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Démarrage

Sortez I'appareil de la boite.

Retirez tous les matériaux d’emballage du produit.

Placez les matériaux d’emballage dans la boite ou jetez-les en toute sécurité en
respectant les consignes de tri sélectif figurant sur 'emballage de I'appareil.

Avertissements et consignes de sécurité

Vous devez avoir lu et compris toutes les instructions avant d’utiliser cet appareil. En cas de
dommages dus au non-respect des instructions, la garantie ne s’appliquera pas.

4.
5.

© N

1. Ne retirez jamais le boitier de cet appareil.

2. Ne placez jamais cet appareil sur un autre équipement électrique.

3. Protégez le cordon d’alimentation de fagon a éviter de marcher dessus ou
de le coincer, particulierement au niveau des fiches, des prises de courant
et du point de sortie de l'appareil. Vérifiez que la tension d’alimentation
correspond a la tension indiquée sur la plaque a l'arriere de I'appareil.
Lorsque vous débranchez la prise secteur, retirez toujours la fiche de la
prise. Ne tirez jamais sur le cordon. Avant de brancher la prise secteur,
assurez-vous d’'avoir effectué tous les autres branchements.

Utilisez uniquement des équipements/accessoires recommandés par le fabricant.

Confiez toutes les réparations de I'appareil a des réparateurs qualifiés. Une réparation est

nécessaire quand I'appareil a été endommagé d’'une quelconque maniére, notamment :

- si le cordon d’alimentation est endommageé ;

- en cas de déversement de liquide ou d’insertion d’objets dans I'appareil ;
- en cas d’exposition de I'appareil a la pluie ou a I’humidité ;

- si 'appareil ne fonctionne pas normalement ;

- ou si 'appareil est tombé ou a subi un choc.

La plaque signalétique se trouve sur la partie inférieure de I'appareil.

Ne bloquez jamais les orifices de ventilation.

Assurez-vous de disposer d’'un espace suffisant pour assurer la ventilation. Placez le

produit sur une surface stable.

Cet appareil doit étre utilisé dans un environnement tempéré, a I'abri de la lumiére directe

du soleil, des flammes nues ou de la chaleur, des appareils de chauffage, des cuisiniéres

ou de tout autre appareil (y compris des amplificateurs) qui génére de la chaleur. Ne
l'installez pas a proximité de sources de chaleur.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Les batteries (bloc-batterie ou piles installées) ne doivent pas étre exposées a une
chaleur excessive, comme les rayons du soleil, un incendie, etc.

Débranchez toujours I'appareil avant de le nettoyer. Ne lubrifiez aucune partie de cet
appareil. Nettoyez-le avec un chiffon doux. N'utilisez pas de produits abrasifs ni de
nettoyants agressifs.

Assurez-vous de toujours pouvoir accéder facilement au cordon d’alimentation, a la
fiche ou a I'adaptateur, afin de pouvoir débrancher cet appareil de la prise secteur si
nécessaire.

N'utilisez pas cet appareil a proximité d’un point d’eau. Il ne doit pas entrer en contact
avec des gouttes ni des éclaboussures. N'utilisez pas cet appareil dans un environnement
humide ou mouillé.

Débranchez cet appareil en cas d’orage, ou si vous ne comptez pas I'utiliser pendant une
longue période.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants &gés de 8 ans et plus, ainsi que par des
personnes présentant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un
manque d’expérience et de connaissances, a condition qu’ils soient surveillés ou aient
recu des instructions concernant I'utilisation de I'appareil en toute sécurité et comprennent
les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil, ni avec le cordon
(risque d’étranglement). Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

Cetappareil doit étre alimenté uniquement en trés basse tension de sécurité correspondant
au marquage figurant sur I'appareil.

La batterie doit étre retirée de I'appareil avant que ce dernier soit mis au rebut. L’appareil
doit étre débranché de 'alimentation lorsque vous retirez la batterie.

Lors de l'utilisation du produit, il doit étre placé a au moins 20 cm de distance du corps
humain.

Risque de suffocation : les petites piéces ne sont pas destinées aux enfants de moins de
3 ans ni aux personnes ayant tendance a mettre des objets non comestibles dans leur
bouche.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

ATTENTION

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

Le symbole de I'éclair dans un triangle équilatéral avertit les utilisateurs de la
présence, a l'intérieur de l'appareil, de tensions électriques dangereuses non
isolées suffisamment puissantes pour présenter un risque d'électrocution.

Le point d'exclamation dans un triangle indique la présence de consignes
importantes relatives au fonctionnement et a I'entretien (réparation) dans la
documentation accompagnant l'appareil.
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Matériau de classe Il

Courant continu

=

Courant alternatif

Pour une utilisation &
l'intérieur uniquement

(¢

Contenu de la boite

Vérifiez et identifiez le contenu de I'emballage :
« Unité principale et accessoires de support
*  Télécommande

+ Cable Aux-in

*  Manuel d'utilisation

Description des piéces
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Boutons/Télécommande

Veuillez insérer la pile dans la télécommande avant utilisation (pile 23A/12V incluse).

1. O
- Appuyez pour allumer I'appareil.
- Appuyez une fois pour basculer la source de lecture du mode Bluetooth, USB, Optique
ou Aux-in.
- Appuyez longuement pour éteindre.
2. Bouton « A » : Revenir en arriére
- Appuyez longuement pour un retour en arriére rapide dans le titre.
- Appuyez rapidement pour revenir a la piste précédente.
3. Bouton « > » : Lecture/Pause
- Appuyez une fois pour lancer la lecture/mettre sur pause en mode Bluetooth, USB.
4. Bouton « vV » : Avancer
- Maintenez le bouton enfoncé pour avancer rapidement dans le titre.
- Appuyez rapidement pour passer a la piste suivante.
5. Bouton « TWS » :
- Appuyez sur ce bouton pour lancer le mode jumelage.
- Appuyez longuement pour annuler le mode jumelage.
6. Bouton « EQ » :
- Appuyez pour régler I'égaliseur : flat-->music-->news-->movies (normal-->musique
-->informations-->films).
7. Bouton Volume+ « + » :
- Appuyez pour augmenter le volume.
8. Bouton Volume- « - » :
- Appuyez pour réduire le volume.

Entrée/Sortie

9. Bouton Marche/Arrét de la lumiere
10. Entrée optique

11. Entrée Line in (3,5 mm)

12. Port de lecture USB

13. Bouton Marche/Arrét

14. Cable d’alimentation
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Utilisation
Veuillez consulter les informations sur le dessous de I'emballage concernant la sécurité et
I'électricité avant d’installer ou d'utiliser I'appareil.

Avertissement :

* Avantd'utiliser I'unité, vérifiez que 'alimentation électrique est compatible avec les 230 V
(50 Hz) de l'unité.

*  Ne branchez pas et ne débranchez pas le cable d’alimentation avec les mains mouillées.

* Lorsque vous prévoyez de ne pas utiliser I'appareil pendant une longue période
(vacances, etc.), débranchez la fiche de la prise secteur.

*  Lorsque vous débranchez le cordon d’alimentation de la prise secteur, saisissez le bout
de la fiche ; ne tirez pas sur le cordon, afin d’éviter toute électrocution provoquée par le
cable endommagé.

Allumage

Insérez I'adaptateur secteur dans la prise d’alimentation et allumez cette derniére si

nécessaire.

*  Allumez l'interrupteur principal situé a l'arriére de I'appareil.

*  Lorsque vous branchez l'unité pour la premiére fois sur le secteur, 'unité est en mode
veille. Le témoin veille s’allume.

*  Appuyez sur le bouton d’alimentation pour allumer ou éteindre I'unité.

+  Eteignez I'appareil et débranchez le cable d’alimentation de la prise secteur si vous
souhaitez éteindre complétement l'unité.

Veille automatique

Lors de la lecture d’'un support audio depuis un appareil connecté, I'enceinte passe
automatiquement en veille si aucun bouton n’est actionné pendant 10 minutes ou s’il N’y a
pas d’audio d’'un appareil connecté pendant 10 minutes.

Sélection de la source audio

Appuyez sur le bouton d’alimentation de fagon répétée pour sélectionner la source audio
désirée.

Le témoin lumineux sur I'enceinte montre la source audio sélectionnée.

*  Aux: le ttmoin vert montre que I'enceinte est en mode Aux in.

BT : le témoin bleu montre que I'enceinte est en mode Bluetooth.

* USB: le témoin blanc montre que I'enceinte est en mode USB.

*  Optical : le témoin jaune montre que I'enceinte est en mode Optique.

«  TWS: le témoin violet montre que I'enceinte est appairée en stéréo.

Effet d’égaliseur (EQ)

Sélectionnez les modes de son prédéfinis qui correspondent a votre vidéo ou musique.

Appuyez sur le bouton EQ plusieurs fois pour choisir les effets d’égaliseur préréglés de votre

choix.

Flat-->music-->news-->movies.

*  Movie : recommandé pour regarder des films

*  Music : recommandé pour écouter de la musique

* News : recommandé pour écouter les informations ou augmenter le volume des voix
dans les films

*  Flat: mode normal
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Réglage du volume
Appuyez sur Vol+/Vol- (Volume) pour augmenter ou diminuer le volume.

Fonctionnement Bluetooth
Via le Bluetooth, connectez I'enceinte avec votre appareil Bluetooth et vous pourrez écouter
les fichiers audio stockés sur I'appareil ou en streaming via I'enceinte.

Pour faire fonctionner le Bluetooth correctement, il est nécessaire de se munir d’un
appareil Bluetooth qui fonctionne avec le profil Bluetooth A2DP, AVRCP et une version
Bluetooth 4.2 + EDR.

La distance opérationnelle maximale entre I'enceinte et I'appareil Bluetooth est d’environ
10 metres.

Appuyez sur le bouton d’alimentation de fagon répétée pour passer I'enceinte en mode

Bluetooth.

=> Le témoin BT clignote pendant I'attente du jumelage.

Sur l'appareil Bluetooth, sélectionnez les parameétres Bluetooth, cherchez et sélectionnez

DS702 pour démarrer la connexion (voir le manuel d’utilisation de I'appareil Bluetooth

pour savoir comment activer le Bluetooth).

= Pendant la connexion, le témoin BT clignote.

Attendez d’entendre le son émis par I'enceinte.

=>» Quand la connexion est réussie, le témoin LED BT devient bleu (en continu).

Choisissez et lisez des fichiers audio ou de la musique sur votre appareil Bluetooth.

* Pendant la lecture, si un appel arrive, la musique se met en pause. La lecture reprend
a la fin de I'appel.

» Si votre appareil Bluetooth fonctionne avec le profil AVRCP, vous pouvez appuyer
sur A/V pour passer une piste ou appuyer sur > sur la télécommande pour mettre en
pause/reprendre la lecture.

Pour sortir du Bluetooth, choisissez une autre source.

* Quand vous revenez en mode Bluetooth, la connexion Bluetooth reste active.

Remarque :

La diffusion en direct de musique peut étre interrompue par des obstacles entre I'appareil
et I'enceinte, comme un mur, le boitier métallique de I'appareil, ou d’autres appareils a
proximité fonctionnant sur la méme fréquence.

Si vous souhaitez connecter votre enceinte a un autre appareil Bluetooth, appuyez
longuement sur le bouton > pour déconnecter I'appareil Bluetooth déja connecté.

Fonctionnement du mode OPTIQUE

Assurez-vous que l'unité est connectée a la télévision ou a I'appareil audio.

Appuyez plusieurs fois sur le bouton d’alimentation sur I'unité pour passer en mode
Optique ; le témoin LED passe au jaune.

Réglez les fonctions de lecture directement sur votre appareil audio.

Appuyez sur les boutons VOL +/- pour régler le volume au niveau souhaité.
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Remarque :
En mode OPTIQUE, s'il n’y a pas de sortie audio de I'unité et que le témoin de statut clignote,

il faut sans doute activer la sortie PCM ou Dolby Digital Signal sur votre appareil source (TV,
lecteur DVD ou Blu-ray).

Fonctionnement du mode Aux-in

*  Appuyez sur le bouton d’alimentation pour allumer I'enceinte.

» Branchez le céble Aux-in dans la prise Aux-in, I'appareil se met automatiquement en
mode AUX IN et le voyant LED passe au vert.

* Réglez les fonctions de lecture directement sur votre appareil audio.

*  Appuyez sur les boutons VOL+/VOL- pour régler le volume au niveau souhaité.

Mode lecture USB

Lecture de musique via USB

Cet appareil a été congu avec les derniéres innovations techniques dans le domaine de 'USB.
Toutefois, étant donné le large choix de périphériques de stockage USB disponibles sur le
marché, nous ne pouvons pas garantir la compatibilité avec tous les périphériques. Pour cette
raison, dans de rares cas, il est possible qu’il soit difficile de revenir a la chanson précédente
a partir d’'un périphérique USB. Il ne s’agit pas d’'un dysfonctionnement de 'appareil.

» Branchez le cable USB dans la prise USB, il passera automatiquement en mode USB et
le tétmoin LED deviendra blanc.

* La lecture commencera automatiquement apres quelques secondes.

*  Appuyez sur le bouton > pour lancer la lecture. Appuyez sur le bouton A ou v pour
passer a la piste précédente ou suivante. Pour mettre sur pause ou reprendre la lecture,
appuyez de nouveau sur le bouton >.

Remarques :
* Veillez a toujours connecter un support de stockage USB directement sur le port USB

pour éviter tout dysfonctionnement.

* Le port USB n’est pas congu pour charger des appareils externes.

* Important : changez le mode de I'appareil avant de retirer le périphérique de stockage
USB.

Mode jumelage

Le jumelage permet a deux enceintes DS702 identiques d’étre jumelées en tant que paire
stéréo.

Pour activer le mode jumelage, appuyez sur le bouton TWS des deux enceintes. Les deux
enceintes se recherchent alors et s’associent. Appuyez a nouveau longuement sur le bouton
pour arréter le jumelage.

-FR 8-



Avertissement concernant les piles
Ce produit contient une pile ou des piles.

Utilisez les piles correctement afin d’éviter toute blessure ou un incendie causé par une
fuite, une surchauffe, une explosion, une érosion ou tout autre dommage.

Conservez et tenez les piles neuves et usagées hors de portée des enfants ou de toute
personne vulnérable. Sile compartiment a pile(s) ne se fermait plus correctement, arrétez
d’utiliser le produit.

Si le liquide d’une pile alcaline entre en contact avec la peau et/ou les yeux, rincez-les
immédiatement a I'eau claire et consultez un médecin.

Si une fuite de liquide de pile alcaline se produit, essuyez le liquide avec un chiffon et
remplacez la pile avec une nouvelle.

N’avalez pas la/les piles. Si une pile est avalée, elle peut provoquer de graves brilures
internes en 2 heures a peine et causer la mort. Si les piles sont avalées, contacter
immédiatement un centre anti-poison et consultez un médecin.

Utilisez des piles AA Ni-MH, alcalines ou au lithium.

Ne chargez pas ces piles. Le chargement de piles non rechargeables entraine des
émissions de gaz et/ou de chaleur pouvant provoquer des explosions et/ou des incendies.
N’utilisez pas différents types de piles ou des piles neuves et anciennes en méme temps.
Insérez les piles selon la polarité (+ et —) correcte.

Ne mettez pas en contact les mémes pdles des piles.

Retirez rapidement les piles épuisées. Risque d’explosion de la pile si celle-ci n’est pas
correctement remplacée ou si 'appareil n’est pas utilisé durant un certain temps.
Remplacez la pile avec un modéle identique ou équivalent.

Les piles (ou bloc de piles ou batterie) ne doivent pas étre exposées a une chaleur
excessive, comme la lumiére du soleil, le feu, etc.

Ne chauffez pas les piles et ne les jetez pas au feu ou dans 'eau.

Ne retirez pas les piles avec des pinces métalliques et n’utilisez pas d’objet métallique
tel que la pointe d’un stylo ou des pinces. Evitez de déformer, d’écraser et de perforer
les piles.

Ne démontez pas les piles.

Couvrez les extrémités des piles avec du ruban afin d’éviter les explosions et la
combustion lorsque vous devez les mettre au rebut.

Veillez au respect de I'environnement lors de la mise au rebut des piles

Ne jetez pas les piles avec les déchets ménagers ordinaires.

Lors de la mise au rebut des piles, veillez a respecter la réglementation locale en vigueur
en matiére de mise au rebut.

/" AVERTISSEMENT PILE

GARDER HORS DE PORTEE DES ENFANTS
Ne pas ingérer la pile, risque de bralure chimique. En
cas d’ingestion, en a peine 2 heures, la pile bouton
peut causer des brllures internes séveéres qui
peuvent étre mortelles. En cas de soupgon d’inges-
tion d’'une pile, ou d’introduction dans une partie
quelconque du corps, demander immédiatement un
avis médical.
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type incorrect.
L’élimination d’une pile/batterie dans un feu ou un four chaud ou le fait de découper
ou de broyer mécaniquement une pile/batterie peut provoquer une explosion.
Le fait de laisser une pile/batterie dans un milieu ambiant aux températures extrémement
élevées peut engendrer une explosion ou la fuite d’'un liquide ou d’'un gaz inflammable.
Une pile/batterie soumise a une pression atmosphérique extrémement faible peut causer une
explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable.
La température ambiante maximum pour l'utilisation du produit est de 35 °C.

j Risque de feu ou d’explosion si les piles/batteries sont remplacées par d’autres de

Caractéristiques techniques de I'appareil

Type Caractéristiques Type Caractéristiques
Haut-parleur Nom de
P 4" (6Q20W) x 2 jumelage DS702
large bande
Bluetooth
" Version du
Tweeter 1,5" (8Q10W) x 2 Bluetooth 5.2
PuAlssance de 120 W Erequence $aNs | 5 400 - 2 480 MHz
créte fil
Puissance RMS | 40 W Distance de 10'm
transmission
Consommation | g &\ EIRP <3 dbm
d'énergie
Puissance 100-230 v,50/60 Hz
d'entrée
Fréquence de . Bluetooth, Aux-in,
I'enceinte 20 Hz - 20K Hz Entree Optique, USB
Rapport S/B >70dB Sortie NA
Distorsion <1% Dimensions :nsrg(l‘) x 215(P) x 960(H)

Dans un environnement avec des décharges électrostatiques, I'appareil risque de
s’éteindre. L'utilisateur doit alors recharger la batterie et réinitialiser I’appareil.
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Protection de I’environnement

P

Votre produit a été congu et fabriqué avec des matériaux et composants de
grande qualité, qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Il convient d’attirer l'attention sur les aspects environnementaux de
I'élimination des batteries.

Lorsque ce symbole d’'une poubelle barrée sur roues se trouve sur un
produit, cela signifie que le produit est couvert par la Directive Européenne
2002/96/CE. Veuillez vous informer du systeme local de collecte séparée
pour les produits électriques et électroniques. Veuillez agir selon les régles
locales et ne jetez pas vos anciens produits avec les ordures ménageres.
En assurant I'élimination de ce produit, vous aidez également a prévenir les
conséquences potentiellement négatives pour I'environnement et la santé
humaine.

Informations complémentaires

Afin d’économiser de I'énergie, lorsque I'appareil n’émet aucune sortie sonore pendant
un certain temps, il se mettra automatiquement en mode de veille. |l peut alors étre remis
en marche en utilisant a nouveau le bouton d’alimentation.

S’il y a un appel entrant alors que le systeme DS702 est connecté a votre téléphone
portable pour lire de la musique, la musique est immédiatement mise en pause lorsque
vous répondez a I'appel et la lecture reprendra une fois I'appel terminé (selon le type de
téléphone portable, la lecture pourra parfois rester en pause apres la fin de I'appel.)

Le mot Bluetooth®, la marque et le logo sont des marques déposées appartenant a
Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par Bigben Interactive est sous
licence. Les autres marques et noms commerciaux appartiennent a leurs propriétaires
respectifs.

THOMSON est une marque de Talisman Brands, Inc. utilisée sous licence par Bigben
Interactive.

Ce produit a été fabriqué et vendu sous la responsabilité de Bigben Interactive.
THOMSON, et le logo THOMSON sont des marques utilisées sous licence par Bigben
Interactive. Pour plus d’informations : www.thomson-brand.com.

Tous autres produits, services, dénominations sociales, marques, nom commerciaux,
noms de produits et logos référencés ici sont la propriété de leurs titulaires respectifs.
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Garantie

Ce produit est garanti par Bigben pendant une durée de 2 ans a partir de la date d’achat sauf
dans les pays de 'Espace Economique Européen offrant une durée de garantie plus longue.
Nous vous recommandons de conserver votre ticket de caisse pour toute réclamation. La
garantie couvre les pannes dues a un matériel défectueux, un élément manquant ou a un vice
de fabrication. Dans ce cas, contactez notre support technique. Pour tout probléme avec un
produit défectueux, rapprochez-vous de votre point d’achat muni de votre ticket de caisse. La
garantie ne couvre pas les problemes d’utilisation non conforme.

Support
www.bigben.fr/support
support@bigben.fr

Fabriqué en Chine

Fabriqué par BIGBEN INTERACTIVE SA
396, Rue de la Voyette

CRT2 - FRETIN

CS 90414

59814 LESQUIN Cedex - France
www.bigben.eu

ADEPOSER
EN DECHETERIE

ADEPOSER
EN MAGASIN

Ce produit

se recycle

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

@QRCEX &

Fabricant : Bigben Interactive FRANCE

396, Rue de la Voyette, C.R.T. 2, Fretin,

CS90414 - 59814 Lesquin Cedex, France

Vertrieben von Bigben Interactive DEUTSCHLAND GmbH
Walter Gropius Str. 28, 50126 Bergheim, Deutschland
Distribué par Bigben Interactive Belgium s.a./n.v.
Boulevard d'Angleterre 2 / Bte 4

1420 Braine U'Alleud

Gedistribueerd door Bigben Interactive NEDERLAND b.v.

‘s-Gravelandseweg 80, 1217 EW Hilversum, Nederland
Distribuido por Lineas Omenex Metronic S.L.

Pol. Ind. Can Salvatella - Avda. Arraona b4-56

08210 Barbera del Vallés (BCN) - Espaia

Distribuito da Metronic Italia s.r.l

via Marconi 31, 20071 Vermezzo con Zelo (M), Italia

FABRIQUE EN CHINE / MADE IN CHINA

HOTLINE
FRANCE, du lundi au vendredi (sauf jours fériés) :
9h00-18h00 ou support@bigben.fr

DEUTSCHLAND, Montag bis Freitag von
09:00 bis 18:00 Uhr (auBer an Feiertagen)
Tel.: 02271-9047997
Mail: support@bigben-interactive.de
BELGIQUE, customerservice@bigben-interactive.be
NEDERLAND, customerservice@bigben-interactive.nl
ESPANA, soporte@metronic.com
Tel.: 9371326 25
ITALIA, tecnico@metronic.com
Tel. : 02 94 94 36 91
www.bigben.eu
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Getting started

»  Take the appliance out of the box.

* Remove all the packaging from the product.

* Place the packaging inside the box or dispose of it safely in compliance with the waste
sorting instructions shown on the product packaging.

Safety warning and notice

You must read and understand all the instructions before using this device. The warranty will
not apply if damage is caused by failure to follow the instructions.

1. Never remove the appliance casing.

2. Never place this appliance on top of other electrical equipment.

3. Protect the power cord from being stepped on or pinched, particularly at
the plugs, sockets, and the point where it exits the appliance. Make sure
that the power voltage corresponds to the voltage shown on the rating plate
at the rear of the appliance. Always pull the plug from the socket when
disconnecting from the mains. Never pull on the cord. Ensure you have
completed all the other connections before connecting the mains plug.

Only use attachments/accessories that are recommended by the manufacturer.

Entrust all appliance repairs to qualified repairers. Repair is needed when the device has

been damaged in any fashion, and in particular:

- if the power cord is damaged;

- in the event of a liquid spill or objects being inserted into the device;
- if the device is exposed to rain or humidity;

- if the device does not operate normally;

- or if the appliance has been dropped or impacted.

The series panel is located on the bottom of the appliance.

Never block the air vents.

Make sure you have enough space for ventilation. Place the product on a stable surface.

This device must be used in a moderate climate, away from direct sunlight, naked flames

or heat, heating devices, cookers or any other devices (including amplifiers) that generate

heat. Do not install near a heat source.

10. The batteries (battery pack or inserted batteries) must not be exposed to excessive heat,

such as sunshine, fire, etc.

11. Always unplug the appliance before cleaning it. Never lubricate any part of this appliance.

Clean it with a soft cloth. Do not use abrasive products or harsh cleaners.

4.
5.

© N
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.
19.

Ensure that you always have easy access to the power cord, plug or adapter to disconnect
this appliance from the mains if necessary.

Do not use this appliance near water. It must not be dripped on or splashed. Do not use
this appliance in a damp or wet environment.

Disconnect this device in the event of a storm or if you are not going to use it for a long
period of time.

This appliance can be used by children aged 8 and over, and by persons with a physical
or sensory disability, learning difficulties or a lack of experience and knowledge provided
they are supervised or have received instructions on the safe use of the appliance, and
they understand the risks involved. Children must not play with the appliance or power
cord (risk of strangulation). Children must not clean or maintain the appliance without
supervision.

This appliance must only be supplied with very low safety voltage corresponding to the
marking on the appliance.

The battery should be removed from the appliance before disposal. The appliance must
be disconnected from the power supply when removing the battery.

The product must be at a minimum distance of 20 cm from the human body in operation.
Risk of suffocation: small parts are not intended for children under 3 years old or for
people with a tendency to put inedible objects in their mouths.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
A ATTENTION A

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

The lightning bolt symbol within an equilateral triangle alerts users to the
presence of dangerous uninsulated voltages, inside the device, that may
present a risk of electric shock.

The exclamation mark inside a triangle indicates the presence of
important operating and maintenance (repair) instructions in the literature
accompanying the appliance.
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Class |l material

Direct current

=

Alternating current

For indoor use only

(¢

What is in the box

Check and identify the package contents:
e Main unit and stand accessories

*  Remote control

* AUXcable

e User manual

Description of parts
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Controls / Remote control

Please insert the battery into the remote control before use (23A/12V battery included).

1.

0]

- Press to turn on the device.

- Single press to play in Bluetooth, USB, Optical or Aux-in mode.
- Long press to power off.

2. “A” button: Go back
- Long press to fast scan back through song.
- Short press to go back to the previous track.
3. “D” button: Play/ Pause
- Single press to play/pause in BT, USB.
4. “v” button: Forward
- Press and hold the button to fast forward through the track.
- Short press to go to the next track.
5. “TWS” button:
- Press to TWS pair.
- Press and hold to cancel TWS pair.
6. “EQ’ button:
- Press to set equalizer: flat-->music-->news-->movies.
7. “+”Volume + button:
- Press to increase the volume.
8. “”Volume - button:
- Press to decrease the volume.
Input/Output
9. Light power switch on/off
10. Optical in
11. Line input (3.5MM)
12. USB Play port
13. Power switch on/off
14. Power cord
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Use

Please refer to the information on the underside of the packaging regarding safety and
electrics before installing or using the device.

Warning:

Before using the unit, check that the power supply is compatible with the 230V (50 Hz)
rating of the unit.

Do not plug or unplug the power cord with wet hands.

When you are planning not to use the appliance for a prolonged period (holiday, etc.),
disconnect the plug from the mains outlet.

When disconnecting the power cord from the wall outlet, grasp the plug; do not pull the
cord to avoid shock risks caused by the damaged cable.

Power
Insert the mains adapter into the power outlet and turn the power on if necessary.

Turn on the main power switch on the rear.

When you first connect the unit to the mains, the unit is in standby mode. The standby
indicator lights up.

Press the power button to turn the unit on or off.

Switch off and unplug the power cord from the wall outlet if you want to turn the unit off
completely.

Auto standby

When playing media from a connected device, the speaker will automatically switch to standby
mode if no button is pressed for 10 minutes or there is no audio from a connected device for
10 minutes.

Mode selection
Press the POWER button on the device several times to select the mode you want.
The indicator light on the soundbar shows which mode is currently in use.

Aux: The green light indicates that the speaker is in Aux In mode.

BT: The blue light indicates that the speaker is in Bluetooth mode.
USB: The white light indicates that the speaker is in USB mode.
Optical: The yellow light indicates that the speaker is in Optical mode.
TWS: The purple light indicates that the speaker is paired to stereo.

Select the Equaliser (EQ) effect

Select the preset sound modes that match your video or music.

Press the EQ button repeatedly to choose the preset equaliser effects you want.
Flat-->music-->news-->movies.

Movie: recommended for watching movies

Music: recommended for listening to music

News: recommended for listening to news or making the voices in movies louder
Flat: normal mode.

Volume control
Press Vol+/Vol- (Volume) to increase or decrease the volume level.
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Bluetooth operation
Using Bluetooth, connect the speaker with your Bluetooth device and you can listen to audio
files stored on the device or streamed through the speaker.

»  Tomake Bluetooth work properly, you need a Bluetooth device that supports the Bluetooth
A2DP profile, AVRCP profile and Bluetooth version 4.2 + EDR.

« The maximum operational range between the speaker and the Bluetooth device is
approximately 10 metres (30 feet).

1. Press the POWER button several times to put the soundbar in Bluetooth mode.
=» The BT indicator flashes as it waits to pair.

2. On the Bluetooth device, switch to Bluetooth settings, find and select DS702 to start the
connection (see the user manual of the Bluetooth device for how to activate Bluetooth).
=>» During connection, the BT indicator will light flash.

3.  Wait to hear the sound emitted from the speaker.
= When connected, the BT LED indicator changes to blue (steady light).

4. Select and play audio files or music on your Bluetooth device.

» During playback, if you get a call, the music will pause. Playback resumes when the
call ends.

+ If your Bluetooth device runs with the AVRCP profile, you can press A/V to skip a track
or press > on the remote control to pause/resume playback.

5. To exit Bluetooth, choose another source.

*  When you switch back to Bluetooth mode, Bluetooth connection remains active.

Please note:

*  The live music stream may be interrupted by obstacles located between the device and
the speaker, e.g. a wall, the metal casing of the device, or other nearby devices operating
on the same frequency.

» If you want to connect your speaker to another Bluetooth device, press and hold the
>button to disconnect the previously connected Bluetooth device.

OPTICAL operation

*  Make sure the unit is connected to the TV or audio device.

. Press the POWER button several times on the unit to switch to Optical mode, the LED
indicator will change to yellow.

*  Adjust the playback functions directly on your audio device.

*  Press the VOL +/- buttons to adjust the volume to your desired level.

Please note:

In OPTICAL mode, if there is no audio output from the unit and the status light is flashing, you
may need to enable the PCM or Dolby Digital Signal output on your source device (TV, DVD
or Blu-ray player).
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AUX operation

Press the POWER button to turn on the speaker

Plug the AUX cable in AUX IN socket, it will auto move to AUX IN mode, the LED indicator
will change to green.

Adjust the playback functions directly on your audio device.

Press the VOL+/Vol- buttons to adjust the volume to the required level.

USB play mode
Playing Music via USB

This device was designed with the latest technical innovations in the field of USB. However,
given the wide selection of USB storage devices available on the market, we cannot guarantee
compatibility with every device. For this reason, in certain rare cases, it may be difficult to go
back to the previous song from a USB device. This is not a device malfunction.

Plug the USB in USB socket, it will auto move to USB mode, the LED indicator will
change to white color.

Playback will start automatically after a few seconds.

Press the > button to play. Press the A or v button to skip the tracks backwards or
forwards. To pause or resume play, press the > button again.

Notes:

Always directly connect a USB storage medium to the USB port to prevent any
malfunctions.

The USB port is not designed for charging external devices.

Important: Switch the device to a different operating mode before you remove the USB
storage device.

TWS mode

TWS allows 2 identical DS702 speakers to pair together as a stereo pair.

To activate TWS mode, press the TWS button on both speakers. The 2 speakers will then
search and pair together. Press and hold again to unpair.

-EN 20 -



Warning about batteries
This product contains one or more batteries.

Use batteries correctly to prevent any injury or fire caused by a leak, overheating,
explosion, erosion or other damage.

Keep new and used batteries out of the reach of children or any vulnerable person. Stop
using the device if the battery compartment does not close properly.

If the liquid from an alkaline battery comes in contact with the skin and/or eyes, rinse them
immediately with clean water and consult a physician.

If an alkaline battery leaks, wipe up the liquid with a cloth and replace the battery with a
new one.

Do not swallow batteries. If swallowed, a battery can cause severe internal burns
in 2 hours and can cause death. If batteries are swallowed, contact a poison centre
immediately and consult a physician.

Use AA Ni-MH, alkaline or lithium batteries.

Do not charge these batteries. Charging non-rechargeable batteries causes gas and/or
heat emissions that can cause explosions and/or fires.

Do not use different types of batteries or a mixture of new and old batteries.

Insert the batteries according to the correct polarity (+ and -).

Do not put the same battery poles in contact with each other.

Remove dead batteries quickly. There is a risk of the battery exploding if it is not replaced
correctly or if the appliance is unused for a period of time.

Replace the battery with an identical or equivalent model.

The batteries (or battery pack) must not be exposed to excessive heat, such as sunlight,
fire, etc.

Do not heat batteries or dispose of them in fire or water.

Do not use metal pliers or metal objects such as the point of a pen or tweezers to remove
batteries. Avoid deforming, crushing or piercing batteries.

Do not disassemble the batteries.

Cover the ends of the batteries with tape to prevent explosions and combustion when
these are scrapped.

Scrap batteries in an environmentally friendly way.

Do not dispose of batteries in ordinary household waste.

Be sure to comply with the local regulations in force when scrapping batteries.

/" BATTERY WARNING

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
Swallowing can lead to chemical burns, perforation of
soft tissue, and death. Severe burns can occur within
2 hours of ingestion. Seek medical attention imme-
diately.

-EN21 -



AN

Risk of fire or explosion if the battery is replaced by an incorrect type.
Disposing of a battery in fire or a hot oven, crushing it or cutting it mechanically
may cause an explosion.

Leaving a battery in an ambient environment at extremely high temperatures may
cause an explosion or leaks of a liquid or flammable gas.
A battery subjected to extremely low air pressure may result in an explosion or the leakage of
flammable liquid or gas.
The maximum ambient temperature for using the product is 35 °C.

Product specification

Type Specifications Type Specifications
Broadband 4" (6Q20W )*2pcs Bluetooth pairing DS702
loudspeaker name
Tweeter 15" (8Q10W )*2pcs | Blustooth 5.2
version
Peak power 120 W Wireless 2402-2480 MHz
frequency
RMS power 40W Transmission 10M
range
Power 0.6 W EIRP <3 dBm
consumption
Input power 100-230 V, 50/60 Hz
Speaker 20 Hz - 20K Hz Input Bluetooth, AUX in, Optical,
frequency USB
S/B ratio 270dB Output NA
Distortion <1% Dimensions :n3ri (W) x215(D) x 960 (H)

In an environment with electrostatic discharge, the device may switch off. The user
must then recharge the battery and reset the device.
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Care of the environment

I3 &5

Your product is designed and manufactured with high-quality materials and
components, which can be recycled and reused.
Attention should be drawn to environmental aspects of battery disposal

When this crossed-out wheeled bin symbol is attached to a product it
means that the product is covered by the European Directive 2002/96/
EC. Please inform yourself about the local separate collection system for
electrical and electronic products. Please act according to your local rules,
and do not dispose of your old products in your normal household waste.
Correct disposal of your old product helps to prevent potential negative
consequences for the environment and human health.

Additional information

When the appliance does not transmit audio output for a certain amount of time, it will
automatically go into standby mode to save energy. It can then be switched back ON by
using the POWER button.

If an incoming call is received while the DS702 system is connected to your mobile phone
during music playback, the music will immediately pause when you answer the call and
resume after the call ends. Depending on the mobile phone, playback may sometimes
stay paused after the end of the call.

The word Bluetooth®, the mark and logo are registered trademarks owned by Bluetooth
SIG, Inc., and any use of such marks by Bigben Interactive is under license. All other
brands and trade names are the property of their respective owners.

THOMSON is a trademark of Talisman Brands, Inc. used under license by Bigben
Interactive.

This product is manufactured and sold under the responsibility of Bigben Interactive.
THOMSON and the THOMSON logo are trademarks operated under licence by Bigben
Interactive. For more information: www.thomson-brand.com.

All other products, services, corporate names, trademarks, trade names, product names
and logos referenced herein are the property of their respective owners.
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Warranty
This product is guaranteed by Bigben for a period of 2 years from the date of purchase,

except in countries of the European Economic Area, which offer a longer warranty period.
We recommend that you keep your receipt for any claims. The warranty covers breakdowns
due to defective material, a missing element or manufacturing defect. In this case, contact our
technical support. For any problem with a defective product, contact your point of purchase
with your receipt. The warranty does not cover problems of improper use.

Support
https://www.bigben-interactive.co.uk/support/
support@bigben.fr

Made in China

Manufactured by BIGBEN INTERACTIVE SA
396, Rue de la Voyette

CRT2 - FRETIN

CS 90414

59814 LESQUIN Cedex - France
www.bigben.eu

TO DROP TO DROP OFF IN
OFF IN STORE A RECYCLING CENTER

This product can - g ,
be recycled n or
[
fq’- 3 X &
[

Fabricant : Bigben Interactive FRANCE HOTLINE

396, Rue de la Voyette, C.R.T. 2, Fretin, FRANCE, du lundi au vendredi (sauf jours férigs) :
CS90414 - 59814 Lesquin Cedex, France 9h00-18n00 ou support@bigben.fr

Vertrieben von Bigben Interactive DEUTSCHLAND GmbH
Walter Gropius Str. 28, 50126 Bergheim, Deutschland
Distribué par Bigben Interactive Belgium s.a./n.v.
Boulevard d'Angleterre 2 / Bte 4

1420 Braine U'Alleud

Gedistribueerd door Bigben Interactive NEDERLAND b.v.

DEUTSCHLAND, Montag bis Freitag von
09:00 bis 18:00 Uhr (auBer an Feiertagen)
Tel.: 02271-9047997

's-Gravelandseweg 80, 1217 EW Hilversum, Nederland
Distribuido por Lineas Omenex Metronic S.L.

Pol. Ind. Can Salvatella - Avda. Arraona b4-56

08210 Barbera del Vallés (BCN) - Espaiia

Distribuito da Metronic Italia s.r.l

via Marconi 31, 20071 Vermezzo con Zelo (M), ltalia

FABRIQUE EN CHINE / MADE IN CHINA

Mail: support@bigben-interactive.de

BELGIQUE, customerservice@bighen-interactive.be
NEDERLAND, customerservice@bigben-interactive.nl
ESPANA, soporte@metronic.com

Tel.: 9371326 25

ITALIA, tecnico@metronic.com

Tel. : 0294 94 36 91

www.bigben.eu
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MANUAL DE INSTRUCCIONES

LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES
ANTES DE UTILIZAR ESTE APARATO Y CONSERVELO
PARA FUTURAS CONSULTAS.
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Puesta en funcionamiento

Saque el aparato de la caja.

Retire del producto todo el material de embalaje.

Ponga todo este material en la caja o deséchelo de manera segura, respetando las
instrucciones de clasificacion de residuos que se indican sobre la caja del aparato.

Advertencias e instrucciones de seguridad

Antes de usar el aparato, debe leer y comprender la totalidad de las instrucciones. No puede
aplicarse la garantia en caso de dafios que resulten del incumplimiento de las instrucciones.

4.
5.

© N

1. Nunca retire la carcasa de este aparato.

2. Nunca instale este aparato sobre otro equipo eléctrico.

3. Proteja el cable de alimentacion con el fin de evitar pisarlo o que quede
atrapado, en particular, al nivel de los enchufes, las tomas de corriente y el
punto de salida del aparato. Compruebe que la tension de alimentacion se
corresponda con la que se indica en la placa situada en la parte trasera del
aparato. Al desenchufar el aparato de la toma de corriente, siempre tire de
la clavija. Nunca tire del cable. Antes de enchufar a la toma de corriente,
asegurese de haber efectuado previamente todas las otras conexiones.

Use Unicamente los equipos o accesorios recomendados por el fabricante.

Siempre confie las reparaciones a técnicos cualificados. Se necesita efectuar una

reparacion cuando el aparato se ha averiado de cualquier forma, especialmente:

- si el cable de alimentacion esta danado;

- en caso de haber derramado liquido o introducido objetos en el aparato;
- en caso de exposicion del aparato a la lluvia o a la humedad,;

- si el aparato no funciona de manera normal;

- 0 si el aparato se ha caido o ha sufrido un golpe.

La placa de caracteristicas se encuentra en la parte inferior del aparato.

Nunca obstruya los agujeros de ventilacion.

Asegurese de contar con el espacio suficiente para garantizar la ventilacion. Ponga el

producto sobre una superficie estable.

Este aparato debe utilizarse en un entorno templado, alejado de la luz directa del sol,

llamas abiertas o fuentes de calor, aparatos de calefaccion, cocinas o cualquier otro

aparato (incluso amplificadores) que produzca calor. No lo instale cerca de fuentes de
calor.

-ES 26 -



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Las baterias (bloque de la bateria o pilas instaladas) no se deben exponer a un calor
excesivo, por ejemplo, los rayos del sol, un incendio, etc.

Desenchufe siempre el aparato antes de limpiarlo. No lubrique ninguna pieza de este
aparato. Limpielo con un pafio suave. No use productos abrasivos ni limpiadores
agresivos.

Para poder desenchufar este aparato de la toma de corriente si fuera necesario,
asegurese siempre de poder acceder facilmente al cable de alimentacion, al enchufe o
al adaptador.

No use este aparato cerca de un punto de suministro de agua. No debe entrar en contacto
con gotas ni salpicaduras. No use este aparato en un ambiente himedo o mojado.
Desenchufe el aparato en caso de tormenta o si no piensa usarlo durante un periodo
prolongado.

Este aparato puede ser usado por nifios de 8 afios 0 mas, asi como por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y
conocimientos si se las vigila o si reciben instrucciones sobre el uso seguro del aparato y
entienden los riesgos a los que se exponen. Los nifios no deben jugar con el aparato ni
el cable (riesgo de estrangulamiento). La limpieza y el mantenimiento no pueden dejarse
en manos de nifios sin vigilancia.

Este aparato debe alimentarse Unicamente con una muy baja tensién de seguridad que
corresponde al marcado que figura sobre él.

Se debe extraer la bateria del aparato antes de eliminarlo. El aparato se debe desconectar
de la corriente cuando se vaya a extraer la bateria.

Durante su funcionamiento, el producto debe situarse a una distancia minima de 20 cm
del cuerpo.

Riesgo de asfixia: las piezas pequefias no estan destinadas a los nifios menores de tres
anos ni a las personas con tendencia a llevarse objetos no comestibles en la boca.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

ATTENTION

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

El simbolo del rayo dentro de un triangulo equilatero advierte a los usuarios
sobre la presencia de tensiones peligrosas no aisladas en el interior del
aparato suficientemente potentes para suponer un riesgo de electrocucion.

El signo de exclamacion dentro de un triangulo indica la presencia de
instrucciones importantes relativas al funcionamiento y al mantenimiento
(reparacién) en la documentacion incluida con el aparato.
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Material de Clase Il

Corriente continua

=

Corriente alterna

Solo para uso en
interiores

(¢

Contenido de la caja

Verifique e identifique el contenido de la caja:
* Unidad principal y accesorios de apoyo

* Mando a distancia

* Cable Aux-in

*  Manual de uso

Descripcion de los elementos
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Botones/Mando a distancia

Inserte la pila en el mando a distancia antes de utilizarlo (pila 23 A/12 V incluida).

1.

(0]

- Pulselo para encender el aparato.

- Pdlselo una vez para cambiar la fuente de reproduccion del modo Bluetooth, USB,
Optico o Aux-in.

- Manténgalo pulsado para apagar.

Botdn «A»: Retroceder

- Mantenga pulsado el botén para volver atras rapidamente en la cancion.

- Pulselo rapidamente para volver a la pista anterior.

Botdn « >»: Reproduccion/Pausa

- Pulselo una vez para iniciar la reproduccion o pausarla en modo Bluetooth o USB.

Botén «v»: Avanzar

- Mantenga pulsado el botén para volver avanzar rapido en el titulo.

- Pulselo rapidamente para pasar a la siguiente pista.

Botén « TWS»:

- Pulse este boton para iniciar el modo de sincronizacion.

- Manténgalo pulsado para cancelar el modo sincronizacion.

Boton «EQ»:

- Pulselo para ajustar el ecualizador: flat-->music-->news-->movies (normal-->musica
-->noticias-->peliculas).

Botdn de Volumen+ «+»:

- Manténgalo pulsado para aumentar el volumen.

Botdén de «Volumen+x»:

- Pulselo para bajar el volumen.

Entrada/Salida

9

10.
11.
12.
13.
14.

Botdn de encendido/apagado de la luz
Entrada éptica

Entrada Line in (3,5 mm)

Puerto de reproduccion USB

Botdn de encendido/apagado

Cable alimentacion
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Uso
Consulte los datos sobre seguridad y electricidad indicados en la parte superior del embalaje
antes de instalar o utilizar el aparato.

Advertencia:

* Antes de utilizar la unidad, compruebe que la alimentacién eléctrica es compatible con
los 230 V (50 Hz) de la unidad.

*  No enchufe ni desenchufe el cable de alimentacién con las manos mojadas.

»  Cuando prevea que no va a utilizar el aparato durante un largo periodo (vacaciones,
etc.), desenchufelo de la toma de corriente.

. Cuando desenchufe el cable de alimentacion de la toma de corriente, sujete el extremo
del enchufe; no tire del cable para evitar una electrocucion causada por un cable dafiado.

Encendido

Inserte el adaptador de red en la toma de corriente y enciéndalo si fuera necesario.

»  Encienda el interruptor principal que se sitla en la parte trasera del aparato.

* Cuando conecte el dispositivo por primera vez a la red eléctrica, el dispositivo se
encuentra en modo espera. El indicador de modo de espera se enciende.

*  Pulse el boton de encendido para encender o apagar el dispositivo.

*  Apague el dispositivo y desconecte el cable de alimentacion de la toma de corriente si
desea apagarlo por completo.

Modo de espera automatico

Tras la reproduccién de un soporte de audio desde un dispositivo conectado, el altavoz de
sonido pasa automaticamente al modo de espera si no se pulsa ningun botén durante 10
minutos o si no se emite una sefal de audio de un dispositivo conectado durante 10 minutos.

Seleccion de la fuente de audio

Pulse el botén de encendido de manera reiterada para seleccionar la fuente de audio que
desea.

El indicador luminoso del altavoz muestra la fuente de audio seleccionada.

* Aux: el indicador luminoso verde muestra que el altavoz se encuentra en el modo Aux in.
*  BT: elindicador luminoso azul muestra que el altavoz se encuentra en el modo Bluetooth.
* USB: el indicador blanco muestra que el altavoz esta en el modo USB.

«  Optical: el indicador amarillo muestra que el altavoz esta en el modo Optico.

TWS: el indicador violeta muestra que el altavoz esta sincronizado en estéreo.

Efecto ecualizador (EQ)

Seleccionar los modos de sonido predefinidos que se correspondan con su video o musica.

Pulse varias veces el botdn EQ para seleccionar los efectos predeterminados de ecualizador

que desee.

Flat-->music-->news-->movies (normal-->musica-->noticias-->peliculas).

*  Movie: recomendado para ver peliculas

*  Music: recomendado para escuchar musica

*  News: recomendado para escuchar noticias o aumentar el volumen de las voces en las
peliculas

*  Flat: modo normal
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Ajuste del volumen
Pulse Vol+/Vol- (Volumen) para subir o bajar el volumen.

Funcion Bluetooth
Mediante Bluetooth, conecte el altavoz al dispositivo Bluetooth y podra escuchar los archivos
de audio almacenados en el dispositivo o en streaming a través del altavoz.

»  Para que Bluetooth funcione correctamente, necesita un dispositivo Bluetooth compatible
con el perfil Bluetooth A2DP, AVRCP y Bluetooth version 4.2 + EDR.

* Ladistancia de funcionamiento maxima entre el altavoz y el dispositivo Bluetooth es de
10 metros aproximadamente.

1. Pulse el botén de encendido de manera reiterada para que el altavoz pase al modo
Bluetooth.
=» El indicador luminoso BT parpadea durante la sincronizacion.

2. En el dispositivo Bluetooth, seleccione los ajustes de Bluetooth, busque y seleccione
DS702 para iniciar la conexion (consultar el manual de instrucciones del dispositivo
Bluetooth para saber como activar el Bluetooth).
=» Durante la conexién, el indicador luminoso BT parpadea.

3. Espere a escuchar el sonido emitido por el altavoz.
=>» Cuando la conexion se ha realizado con éxito, el indicador luminoso LED BT se vuelve
de color azul (fijo).

4. Seleccione y reproduzca archivos de audio o musica en su dispositivo Bluetooth.

* Durante la reproduccion, si entra una llamada, la musica se pone en pausa. La
reproduccion se reinicia al final de la llamada.

» Si su dispositivo Bluetooth funciona con el perfil AVRCP, puede pulsar A/V para
cambiar de pista o pulsar > para pausar/reanudar la reproduccion.

5. Para salir del modo Bluetooth, seleccione otra fuente.

» Cuando regrese al modo Bluetooth, la conexion Bluetooth permanece activa.

Observacion:

* La difusién de musica en directo podra verse interrumpida por obstaculos entre el
dispositivo y el altavoz, como una pared, la carcasa metalica del dispositivo u otros
dispositivos cercanos que funcionen en la misma frecuencia.

+  Sidesea conectar el altavoz a otro dispositivo Bluetooth, mantenga pulsado el botén >
para desconectar el dispositivo Bluetooth ya conectado.

Funcionamiento del modo OPTICO

*  Asegurese de que el dispositivo esté conectado al televisor o al dispositivo de audio.

«  Pulse varias veces el botén de encendido de la unidad para cambiar al modo Optico; el
indicador led se volvera de color amarillo.

» Ajuste las funciones de reproduccién directamente en el dispositivo de audio.

*  Pulse los botones VOL +/- para ajustar el volumen al nivel deseado.

Observacion:

En modo OPTICAL, si no hay salida de audio del dispositivo y el indicador de estado parpadea,
sin duda, sera necesario activar la salida PCM o Dolby Digital Signal en su dispositivo fuente
(TV, reproductor DVD o Blu-ray).
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Funcionamiento del modo Aux-in

»  Pulse el botdn de encendido para encender el altavoz.

. Enchufe el cable Aux-in en la toma Aux-in, el dispositivo cambiara automaticamente al
modo AUX IN y el indicador led se iluminara de color verde.

» Ajuste las funciones de reproduccién directamente en el dispositivo de audio.

*  Pulse los botones VOL+/VOL~ para ajustar el volumen al nivel deseado.

Modo reproducciéon USB

Reproduccién de musica a través de USB

Este dispositivo esta disefiado con las ultimas innovaciones técnicas en el ambito del USB.
Sin embargo, debido a la gran seleccion de periféricos de almacenamiento USB disponibles
en el mercado, no podemos garantizar la compatibilidad con todos los periféricos. Por este
motivo, en raros casos, es posible que sea dificil volver a la cancién anterior desde un
periférico USB. No se trata de un fallo del aparato.

*  Conecte el cable USB a la toma USB, cambiara automaticamente al modo USB vy el
indicador led se volvera de color blanco.

* Lareproduccién empezara automaticamente después de unos segundos.

*  Pulse el boton > para iniciar la reproduccion. Pulse el boton A o v para volver a la pista
anterior o pasar a la siguiente. Para poner en pausa o reanudar la reproduccion, pulse
nuevamente el boton >.

Observaciones:

»  Conecte siempre un dispositivo de almacenamiento USB directamente al puerto USB
para evitar cualquier fallo.

*  El puerto USB no esta disefiado para cargar aparatos externos.

* Importante: cambie el modo del dispositivo antes de retirar el periférico de almacenamiento
USB.

Modo de sincronizacion

La sincronizacion permite emparejar dos altavoces DS702 idénticos como un par estéreo.
Para activar el modo de sincronizacién, pulse el botén TWS en ambos altavoces. Los dos
altavoces se buscan y conectan. Mantenga pulsado nuevamente el botén para detener la
sincronizacion.
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Advertencia relativa a las pilas
Este producto contiene una o varias pilas.

Utilice las pilas correctamente para evitar cualquier lesion o incendio provocado por una
fuga, un sobrecalentamiento, una explosion, una erosion o cualquier otro dafio.

Guarde y mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los nifios y de cualquier
otra personas vulnerable. Si el compartimento de pilas no se cierra correctamente, deje
de utilizar el producto.

Si el liquido de una pila alcalina entra en contacto con la piel o los ojos, aclarelos
inmediatamente con agua limpia y consulte con un médico.

Si se produce una fuga del liquido de la pila alcalina, séquelo con un pafio y sustituya la
pila por una nueva.

No ingiera las pilas. Si se ingiere una pila, esta puede provocar graves quemaduras
internas en solo 2 horas y causar la muerte. Si se ingiere una pila, contacte inmediatamente
con un centro de informacion toxicoldgica y consulte con un médico.

Utilice pilas AA Ni-MH, alcalinas o de litio.

No cargue este tipo de pilas. La carga de las pilas no recargables puede generar gases
o calor que podrian provocar explosiones o incendios.

No utilice distintos tipos de pilas o pilas nuevas y antiguas al mismo tiempo.

Introduzca las pilas respetando la polaridad correcta (+y -).

No ponga en contacto los mismos polos de las pilas.

Retire rapidamente las pilas gastadas. La pila podria explotar si no se sustituye
correctamente o si el aparato deja de utilizarse durante un cierto tiempo.

Sustituya la pila por un modelo idéntico o equivalente.

Las pilas (o bloques de pilas o baterias) no deben exponerse a un calor excesivo,
provocado, por ejemplo, por la luz del sol, un fuego, etc.

No caliente las pilas y no las tire al fuego o al agua.

No retire las pilas con pinzas metalicas y no utilice objetos metalicos como la punta de un
boligrafo, por ejemplo. Evite deformar, aplastar y perforar las pilas.

No desmonte las pilas.

Cubra los extremos de las pilas con cinta para evitar explosiones y una combustion
cuando vaya a desecharlas.

Respete el medio ambiente a la hora de desecharlas pilas

No deseche las pilas con los residuos domésticos ordinarios.

Cuando deseche las pilas, respete la reglamentacion local vigente.

/™ ADVERTENCIA DE BATERIA

MANTENER ALEJADA DE LOS NINOS

La ingestion puede provocar quemaduras quimicas,
la perforacién de tejidos blandos y la muerte. Puede
provocar quemaduras graves dentro de las 2 horas
posteriores a la ingestion. Busque atencién médica
inmediatamente.
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tipo incorrecto.
Arrojar una pila o bateria al fuego o ponerla en un horno caliente, aplastarla
mecanicamente o cortarla puede provocar una explosion.
Al dejar una pila o bateria en entornos con temperaturas extremadamente elevadas, se
pueden producir explosiones o fugas de liquidos o gases inflamables.
Una pila o bateria expuesta a una presion atmosférica muy baja puede provocar una explosion
o una fuga de liquido o gas inflamable.
La temperatura ambiente maxima para el uso del producto es de 35 °C.

j Existe un riesgo de incendio o explosion si se cambian las pilas o la bateria por un

Especificaciones del aparato

Tipo Caracteristicas Tipo Caracteristicas
Nombre para

Altavoz banda | 4u 5000wy x 2 sincronizacion | DS702

ancha
Bluetooth

" Version de

Tweeter 1,5" (8Q10W ) x 2 Bluetooth 5,2

Potencia pico | 120 W Frecuencia sin | 5465 _ 2480 MHz
cable

Potencia RMS | 40 W Distancia de 10 m
transmision

Consumode |4 5y EIRP 3 dbm

energia

Potencia de 100-230 V, 50/60 Hz

entrada

Frecuencia del 20 Hz - 20K Hz Entrada Blugtooth, gntrada

altavoz auxiliar, optica, USB

Relacion S/R >70dB Salida NA

Distorsién <1% Dimensiones :nsrg(l‘) x 215(P) x 960(A)

En un ambiente con descargas electrostaticas, el aparato podria apagarse. En ese
caso, el usuario debe recargar la bateria y reiniciar el aparato.
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Proteccion del medio ambiente

P

El producto ha sido disefiado y fabricado con materiales y componentes de
alta calidad que pueden reciclarse y reutilizarse.

Se debe prestar atencién a los aspectos medioambientales de la eliminacion
de las baterias.

Cuando el simbolo de un contenedor de basura con ruedas tachado se
encuentra en un producto, indica que éste esta regulado por la directiva
europea 2002/96/CE. Inférmese sobre el sistema local de recogida selectiva
para productos eléctricos y electronicos. Proceda segun la normativa local
y no deseche sus productos antiguos con los residuos domésticos. Al
asegurarse de la eliminacion de este producto, también ayuda a evitar las
consecuencias potencialmente negativas para el medio ambiente y la salud
humana.

Informacién complementaria

Con el fin de ahorrar energia, cuando el aparato no emite ninguin sonido durante cierto
tiempo, entrar en modo de espera automaticamente. Se puede volver a encender
mediante el boton de encendido.

Si se produjera una llamada entrante mientras el sistema DS702 esta conectado a su
teléfono movil para reproducir musica, la reproduccion se pausara inmediatamente
cuando responda a la llamada y se reanudara una vez finalizada la misma (a veces,
quedara pausado después de finalizar la llamada, esto dependera de su modelo de
movil).

La palabra Bluetooth®, la marca y el logotipo son marcas registradas propiedad de
Bluetooth SIG, Inc. y todo uso de estas marcas por parte de Bigben Interactive se hace
en virtud de una licencia. Las demas marcas y los nombres comerciales pertenecen a
sus propietarios respectivos.

THOMSON es una marca de Talisman Brands, Inc. utilizada bajo licencia por Bigben
Interactive.

Este producto ha sido fabricado y vendido bajo la responsabilidad de Bigben Interactive.
THOMSON vy el logotipo THOMSON son marcas comerciales utilizadas bajo licencia por
Bigben Interactive. Para mas informacion: www.thomson-brand.com.

Todos los demas productos, servicios, denominaciones sociales, marcas, nombres
comerciales, nombres de productos y logotipos a los que se hace referencia en este
documento son propiedad de sus respectivos duefios.
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Garantia

Bigben garantiza este producto durante 2 afios a partir de la fecha de compra, excepto en
los paises del Espacio Econdmico Europeo que ofrezcan una garantia mas extensa. Le
recomendamos conservar su resguardo de la compra en caso de cualquier reclamacion. La
garantia cubre las averias que se deban a defectos del material, elementos faltantes o un vicio
de fabricacién. En ese caso, contacte con nuestro servicio de soporte técnico. Si ocurriera
cualquier problema relacionado con un defecto del producto, dirijase con el resguardo a un
punto de compra. La garantia no cubre problemas relacionados con un uso incorrecto del
producto.

Asistencia
https://www.bigbeninteractive.es/asistencia-tecnica/
support@bigben.fr

Fabricado en China

Fabricado por BIGBEN INTERACTIVE SA
396, Rue de la Voyette

CRT2 - FRETIN

CS 90414

59814 LESQUIN Cedex - Francia
www.bigben.eu

LLEVARLO A AUNPUNTO

LATIENDA LIMPIO

Fabricant : Bigben Interactive FRANCE

396, Rue de la Voyette, C.R.T. 2, Fretin,

CS90414 - 59814 Lesquin Cedex, France

Vertrieben von Bigben Interactive DEUTSCHLAND GmbH
Walter Gropius Str. 28, 50126 Bergheim, Deutschland
Distribué par Bigben Interactive Belgium s.a./n.v.
Boulevard d'Angleterre 2 / Bte 4

1420 Braine U'Alleud

Gedistribueerd door Bigben Interactive NEDERLAND b.v.

‘s-Gravelandseweg 80, 1217 EW Hilversum, Nederland
Distribuido por Lineas Omenex Metronic S.L.

Pol. Ind. Can Salvatella - Avda. Arraona b4-56

08210 Barbera del Vallés (BCN) - Espaia

Distribuito da Metronic Italia s.r.l

via Marconi 31, 20071 Vermezzo con Zelo (M), Italia

FABRIQUE EN CHINE / MADE IN CHINA

HOTLINE
FRANCE, du lundi au vendredi (sauf jours fériés) :
9h00-18h00 ou support@bigben.fr

DEUTSCHLAND, Montag bis Freitag von
09:00 bis 18:00 Uhr (auBer an Feiertagen)
Tel.: 02271-9047997
Mail: support@bigben-interactive.de
BELGIQUE, customerservice@bigben-interactive.be
NEDERLAND, customerservice@bigben-interactive.nl
ESPANA, soporte@metronic.com
Tel.: 9371326 25
ITALIA, tecnico@metronic.com
Tel. : 02 94 94 36 91
www.bigben.eu
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THOMSON

DS702

Diffusore acustico
OTTICO/ BLUETOOTH/
INGRESSO USB/ AUDIO

ISTRUZIONI PER L'USO

IT

LEGGERE CON ATTENZIONE E CONSERVARE PER UNA
CONSULTAZIONE FUTURA LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI
METTERE IN FUNZIONE IL DISPOSITIVO.




Awvio 38 Utilizzo 42

Avvertenze e istruzioni di sicurezza 38 Avvertenza relativa alle pile 45
Contenuto della confezione 40 Specifiche tecniche dell’apparecchio 46
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Pulsanti/telecomando 41  Informazioni complementari 47
Avvio

» Togliere I'apparecchio dalla scatola.

*  Rimuovere tutti i materiali di imballaggio del prodotto.

* Riunire i materiali di imballaggio nella scatola o smaltirli in modo sicuro, rispettando le
istruzioni relative alla raccolta differenziata riportate sull'imballaggio dell’apparecchio.

Avvertenze e istruzioni di sicurezza

E necessario avere letto e compreso tutte le istruzioni prima di utilizzare I'apparecchio. La
garanzia non sara applicabile in caso di danni dovuti al mancato rispetto delle istruzioni.

1. Non rimuovere mai il corpo dell’apparecchio.

2. Non collocare mai I'apparecchio sopra un altro dispositivo elettrico.

3. Proteggere il cavo di alimentazione per evitare che venga calpestato o

si impigli, specialmente in prossimita delle spine, delle prese di corrente
o del punto di uscita dellapparecchio. Verificare che la tensione di
alimentazione corrisponda alla tensione indicata sulla targhetta posta dietro
all’apparecchio. Quando si scollega la presa di corrente, rimuovere sempre
la spina dalla presa. Non tirare mai il cavo. Prima di collegarlo alla presa di
corrente assicurarsi di aver effettuato tutti gli altri collegamenti.

Utilizzare esclusivamente parti/accessori raccomandati dal fabbricante.

Affidare tutti gli interventi di manutenzione a tecnici qualificati. L’assistenza & necessaria

quando l'apparecchio & stato danneggiato in qualsiasi modo, come ad esempio:
- se il cavo di alimentazione & danneggiato;

- in caso di liquidi colati oppure oggetti inseriti all'interno dell’apparecchio;
- in caso di esposizione dell’apparecchio alla pioggia o all’'umidita;

- se I'apparecchio non funziona normalmente;

- se I'apparecchio € caduto o ha subito un urto.

La targhetta segnaletica si trova nella parte inferiore dell’apparecchio.

Non ostruire le aperture di ventilazione.

Assicurarsi di avere spazio sufficiente per garantire la ventilazione. Posizionare il prodotto

su una superficie stabile.

9. L’apparecchio deve essere utilizzato in ambienti temperati, al riparo dalla luce diretta del
sole, dalle fiamme libere o dal calore, dagli apparecchi di riscaldamento, dai fornelli o da
qualsiasi altro dispositivo (compresi gli amplificatori) che generi calore. Non deve essere
installato in prossimita di fonti di calore.

4.
5.

© N
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10.

11.

12.

13.

14.
15.

16.

17.

18.

19.

Le batterie (blocco di batterie o pile installate) non devono essere esposte a calore
eccessivo, come i raggi del sole, il fuoco, ecc.

Scollegare sempre [I'apparecchio prima di pulirlo. Non lubrificare alcuna parte
dell’'apparecchio. Pulirlo con un panno morbido. Non utilizzare prodotti abrasivi né
detergenti aggressivi.

Assicurarsi di potere sempre accedere facilmente al cavo di alimentazione, alla spina o
all’adattatore, per potere scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente, se necessario.
Non utilizzare I'apparecchio in prossimita dell’acqua. Evitare che entri in contatto con
gocce o schizzi d’acqua. Non utilizzare I'apparecchio in un ambiente umido o bagnato.
Scollegare I'apparecchio in caso di temporale o di inutilizzo per un periodo prolungato.
L’apparecchio pud essere utilizzato dai bambini di almeno 8 anni, nonché da persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali o0 mentali o prive di esperienza e conoscenze
a condizione che siano sorvegliati o abbiano ricevuto le istruzioni relative all’utilizzo
dell’apparecchio in tutta sicurezza e ne comprendano i rischi potenziali. | bambini non
devono giocare con I'apparecchio né con il cavo (rischio di strangolamento). La pulizia e
la manutenzione non devono essere effettuate da bambini senza sorveglianza.
L’apparecchio deve essere alimentato solamente a bassissima tensione di sicurezza,
come da marcatura presente sull’'apparecchio.

La batteria deve essere rimossa dall’apparecchio prima del suo smaltimento. Scollegare
I'apparecchio dall’alimentazione quando si rimuove la batteria.

Quando si usa il prodotto, deve essere posizionato ad almeno 20 cm di distanza dal
COrpo umano.

Rischio di soffocamento: gli elementi di piccole dimensioni non sono adatti a bambini
di eta inferiore a 3 anni né a persone con tendenza a mettere in bocca oggetti non
commestibili.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

ATTENTION

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

Il simbolo del fulmine all'interno di un triangolo equilatero avverte gli
utilizzatori della presenza, all'interno dell’apparecchio, di tensioni elettriche
pericolose non isolate e sufficientemente potenti da costituire un rischio di
elettrocuzione.

Il punto esclamativo all'interno di un triangolo indica la presenza di istruzioni

importanti relative al funzionamento e alla manutenzione (riparazione) nella
documentazione che accompagna 'apparecchio.
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Materiale di Classe Il

=

Corrente continua

Corrente alternata

Solamente per
uso interno

(¢

Contenuto della confezione

Verificare e identificare il contenuto della confezione:
« unita principale e accessori di supporto

* telecomando

e cavo Aux-in

* manuale dell’utente

Descrizione dei componenti

® o ®
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® @
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Pulsanti/telecomando

Inserire la pila nel telecomando prima dell’'uso (pila da 23 A/12 V inclusa).

1.

(0]

- Premere per accendere I'apparecchio.

- Premere una volta per cambiare la sorgente di riproduzione tra la modalita Bluetooth,
USB, Ottico o Aux-in.

- Tenere premuto per spegnere.

Pulsante A: Indietro

- Tenere premuto per tornare indietro rapidamente nel brano.

- Premere velocemente per tornare alla traccia precedente.

Pulsante >: Riproduzione/Pausa

- Premere una volta per avviare la riproduzione/pausa in modalita Bluetooth o USB.

Pulsante v: Avanti

- Tenere premuto il pulsante per avanzare rapidamente nel brano.

- Premere velocemente per passare alla traccia successiva.

Pulsante TWS:

- Premere questo pulsante per lanciare la modalita associazione.

- Tenere premuto per annullare la modalita associazione.

Pulsante EQ:

- Premere per configurare l'equalizzatore: flat-->music-->news-->movies (normale
-->musica-->notizie-->film).

Pulsante Volume +:

- Premere per alzare il volume.

Pulsante Volume -:

- Premere per abbassare il volume.

Ingressoluscita

9

10.
11.
12.
13.
14.

Pulsante luce On/Off
Ingresso ottico

Ingresso Line in (3,5 mm)
Porta di riproduzione USB
Pulsante On/Off

Cavo di alimentazione
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Utilizzo
Prima di installare o utilizzare I'apparecchio consultare le informazioni relative alla sicurezza
e all’elettricita riportate sul fondo della confezione.

Attenzione:

*  Prima dell'utilizzo verificare che l'alimentazione elettrica sia compatibile con i 230 V
(50 Hz) dell'unita.

* Non collegare o scollegare il cavo di alimentazione con le mani bagnate.

*  Nelcasoin cui si preveda di non utilizzare il dispositivo a lungo (vacanze, ecc.), scollegare
la spina dalla presa elettrica.

. Quando si scollega il cavo di alimentazione dalla presa di corrente, afferrare I'estremita
della spina; non tirare il cavo per evitare il rischio di elettrocuzione causato da un cavo
danneggiato.

Accensione

Inserire il cavo di rete nella presa di alimentazione e accendere quest’ultima se necessario.

* Accendere linterruttore principale posto sulla parte posteriore del dispositivo.

*  Quando l'unita viene collegata per la prima volta alla rete elettrica &€ in modalita stand-by.
La spia luminosa di stand-by si accende.

*  Premere il pulsante di alimentazione per accendere o spegnere l'unita.

»  Spegnere il dispositivo e scollegare il cavo di alimentazione dalla presa elettrica se si
desidera spegnere completamente I'unita.

Stand-by automatico

Durante la riproduzione di contenuti multimediali da un dispositivo connesso, se nessun
pulsante viene azionato per 10 minuti o se non c’€¢ audio proveniente da un dispositivo
connesso per 10 minuti, la cassa acustica passa automaticamente in stand-by.

Selezione della sorgente audio

Premere ripetutamente il pulsante di alimentazione per selezionare la sorgente audio
desiderata.

La spia luminosa sul diffusore acustico indica la sorgente audio selezionata.

* Aux: la spia verde mostra che la cassa acustica € in modalita Aux-in.

+  BT: la spia blu mostra che la cassa acustica € in modalita Bluetooth.

»  USB: la spia bianca mostra che la cassa acustica € in modalita USB.

»  Ottico: la spia bianca mostra che la cassa acustica € in modalita Ingresso ottico.

»  TWS: la spia viola indica che la cassa acustica € abbinata in stereo.

Effetto dell’equalizzatore (EQ)

Selezionare le modalita audio predefinite che corrispondono al video o al brano musicale da

riprodurre.

Premere ripetutamente il pulsante EQ per scegliere a piacimento gli effetti del'equalizzazione

preimpostati.

Flat-->music-->news-->movies.

*  Movie: opzione raccomandata per la visione di film

*  Music: opzione raccomandata per I'ascolto di brani musicali

* News: opzione raccomandata per ascoltare il telegiornale o aumentare il volume delle
voci nei film

*  Flat: modalita normale
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Controllo del volume
Premere su Vol+/Vol- (Volume) per aumentare o abbassare il volume.

Funzionamento del Bluetooth

Tramite il Bluetooth & possibile collegare il diffusore acustico al proprio dispositivo Bluetooth
e ascoltare i file audio memorizzati sul dispositivo o trasmessi in streaming tramite la cassa
acustica.

»  Per far funzionare correttamente il Bluetooth € necessario disporre di un dispositivo
Bluetooth che supporti il profilo Bluetooth A2DP, AVRCP e la versione Bluetooth 4.2 +
EDR.

* La distanza operativa massima tra la cassa acustica e il dispositivo Bluetooth & di circa
10 metri.

1. Premere ripetutamente il pulsante di alimentazione per passare alla modalita Bluetooth.
=> La spia BT lampeggia in fase di associazione.

2. Sul dispositivo Bluetooth selezionare la configurazione Bluetooth, cercare e selezionare
DS702 per avviare la connessione (vedi il manuale dell’'utente del dispositivo Bluetooth
per sapere come attivare il Bluetooth).
=> La spia BT lampeggia in fase di abbinamento.

3. Attendere finché la cassa acustica non emettera un segnale acustico.
= Al completamento dell’abbinamento la spia LED BT diventa blu (e resta costantemente
accesa).

4. Scegliere e riprodurre dei file audio o dei brani musicali dal proprio dispositivo Bluetooth.
» Se arriva una chiamata durante la riproduzione, la musica si mette in pausa. La

riproduzione riprende a fine chiamata.

* Nel caso in cui il dispositivo Bluetooth funzioni con il profilo AVRCP potrai premere
su A/V per saltare una traccia o premere su > sul telecomando per mettere in pausa/
riprendere la riproduzione.

5. Per uscire dal Bluetooth scegliere un’altra sorgente.

* Quando si torna in modalita Bluetooth la connessione Bluetooth rimane attiva.

Nota:

* La riproduzione in diretta della musica pud essere interrotta a causa di ostacoli che si
frappongono tra I'apparecchio e la cassa acustica, come un muro, il contenitore metallico
del dispositivo o altri apparecchi nelle vicinanze che operano sulla stessa frequenza.

*  Per connettere la cassa acustica a un altro dispositivo Bluetooth tenere premuto il
pulsante > sul telecomando e disconnettere il dispositivo Bluetooth gia connesso.

Funzionamento in modalita OTTICO

»  Verificare che l'unita sia connessa al televisore o al dispositivo audio.

*  Premere piu volte il pulsante di alimentazione dell’'unita per passare alla modalita Ottico;
la spia LED diventa gialla.

* Impostare le funzioni di riproduzione direttamente sul dispositivo audio.

*  Premere i pulsanti VOL +/- per regolare il volume al livello desiderato.
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Nota:

In modalita OTTICO, se non ¢’é un’uscita audio dell’'unita e la spia luminosa di stato lampeggia,
occorre sicuramente attivare I'uscita PCM o Dolby Digital Signal sul dispositivo sorgente (TV,
lettore DVD o Blu-ray).

Funzionamento in modalita Aux-in

«  Premere il pulsante di alimentazione per accendere o spegnere la cassa acustica.

+ Collegare il cavo Aux-in alla presa Aux-in, il dispositivo passa automaticamente alla
modalita AUX IN e il LED diventa verde.

* Impostare le funzioni di riproduzione direttamente sul dispositivo audio.

*  Premere i pulsanti VOL +/- per regolare il volume al livello desiderato.

Riproduzione USB

Riproduzione musicale tramite USB

Il dispositivo € stato progettato utilizzando le tecnologie USB piu recenti. Tuttavia, data
'ampia scelta di dispositivi di archiviazione USB disponibili sul mercato, non possiamo
garantire la compatibilita con tutte le periferiche. Per questo motivo, in alcuni sporadici casi,
potrebbe essere difficile tornare al brano precedente da una periferica USB. Non si tratta di
un malfunzionamento del dispositivo.

* Collegare il cavo USB alla presa USB, il dispositivo passera automaticamente alla
modalita USB e il LED diventera bianco.

* Lariproduzione riprendera automaticamente dopo pochi secondi.

*  Premere il pulsante > per lanciare la lettura. Premere il pulsante A o Vv per passare alla
traccia precedente o successiva. Premere nuovamente il tasto > per mettere in pausa o
riprendere la riproduzione.

Note:

*  Collegare sempre un supporto di archiviazione USB direttamente alla porta USB per
evitare malfunzionamenti.

* La porta USB non &€ pensata per caricare dei dispositivi esterni.

* Importante: cambiare la modalita del dispositivo prima di estrarre la periferica di
archiviazione USB.

Modalita associazione

L’associazione consente di associare due diffusori acustici DS702 identici come coppia
stereo.

Per attivare la modalita associazione, premere il pulsante TWS su entrambi i diffusori acustici.
Le due casse acustiche vengono cercate e abbinate. Premere di nuovo a lungo il pulsante per
regolare I'associazione.
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Avvertenza relativa alle pile
Il prodotto contiene una o piu pile.

Utilizzare correttamente le pile per evitare lesioni o incendi causati da perdite,
surriscaldamento, esplosione, erosione o altri danni.

Conservare e tenere le pile nuove e usate fuori dalla portata dei bambini o di altre
persone vulnerabili. Evitare di usare il prodotto se lo scomparto per le pile non si chiude
correttamente.

Se il liquido di una pila alcalina entra in contatto con la pelle e/o gli occhi, sciacquarli
immediatamente con acqua pulita e consultare un medico.

Nel caso di fuoriuscita del liquido della pila alcalina, asciugarlo con un panno e sostituire
la pila con una nuova.

Non inghiottire la/e batteria/e. L’ingerimento di una pila pud provocare gravi ustioni
interne in sole 2 ore e causare la morte. Nel caso di ingerimento delle pile contattare
immediatamente un centro antiveleni e consultare un medico.

Utilizzare delle pile AA Ni-MH, alcaline o al litio.

Non ricaricare tali batterie. La ricarica di batterie non ricaricabili provoca I'emissione di
gas e/o calore, che possono provocare esplosioni e/o incendi.

Non utilizzare diversi tipi di pile o pile nuove e usate allo stesso tempo.

Inserire le pile secondo la giusta polarita (+ e -).

Non mettere in contatto gli stessi poli delle pile.

Rimuovere rapidamente le pile scariche. La pila potrebbe esplodere se non viene
sostituita correttamente o se I'apparecchio non viene utilizzato per molto tempo.
Sostituire la pila con una dello stesso tipo o equivalente.

Le pile (o il pacco di pile o batterie) non devono essere esposte a calore eccessivo, come
la luce del sole, il fuoco, ecc.

Non riscaldare le pile e non gettarle nel fuoco o nell’'acqua.

Non rimuovere le pile con pinze metalliche né usare oggetti metallici come la punta di una
penna o delle pinze. Non deformare, schiacciare o forare le pile.

Non smontare le pile.

Ricoprire le estremita delle pile con del nastro adesivo per evitare I'esplosione € la
combustione durante il loro smaltimento.

Smaltire le batterie nel rispetto dell’ambiente

Non gettare le pile tra i normali rifiuti domestici.

Per lo smaltimento delle pile assicurarsi di rispettare la normativa locale in vigore in
materia di smaltimento..

&AWERTENZA RELATIVA ALLA BATTERIA

TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI
L'ingestione pud causare ustioni chimiche, perfora-
zione dei tessuti molli e portare alla morte. Ustioni
gravi possono insorgere a 2 ore dall'ingestione.
Consultare subito un medico.
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La sostituzione delle pile/batterie con altre di tipo scorretto pud provocare un
rischio di incendio o esplosione.
Lo smaltimento di una pila/batteria nel fuoco o in un forno caldo, il fatto di

schiacciarla meccanicamente o tagliarla pud provocare un’esplosione.

Lasciare la pila/batteria in un ambiente con temperatura estremamente elevata pu6 causare

un’esplosione o la fuoriuscita di liquido o gas inflammabile.

L’esposizione di una pila/batteria a una pressione atmosferica molto bassa pud provocare

un’esplosione o la fuoriuscita di liquido o gas infammabile.
La temperatura ambiente massima di utilizzo del prodotto € di 35°C.

Specifiche tecniche dell’apparecchio

Tipo Caratteristiche Tipo Caratteristiche
Altoparlante a Nome di
P 4" (6 Q20W)x2 associazione DS702

banda larga
Bluetooth

Tweeter 1,5" (8 Q 10 W) x 2 Versione del 5,2

’ Bluetooth ’

Potenza di picco | 120 W Frequenza 2.402-2.480 MHz
wireless

Potenza RMS |40 W Distanza di 10'm
trasmissione

Consumi. 0,6 W EIRP <3 dbm

energetici

Potenza in 100-230 V, 50/60 Hz

ingresso

Frequenza Bluetooth, Aux-in, Ottico,

dellaltoparlante 20 Hz-20 kHz Ingresso USB

Rapporto >70 dB Uscita n.a.

Segnale/rumore

Distorsione < 1% Dimensioni :nsrg(l‘) x 215(P) x 960(H)

L’apparecchio potrebbe spegnersi in un ambiente con scariche elettrostatiche. L’utente
dovra quindi ricaricare la batteria e resettare I'apparecchio.
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Tutela dell’ambiente

I3 &5

Il prodotto & progettato e realizzato con materiali e componenti di alta qualita,
che possono essere riciclati e riutilizzati.

Prestare attenzione all'impatto ambientale legato allo smaltimento delle
batterie.

Quando il simbolo di un bidone con rotelle barrato accompagna il prodotto
significa che il prodotto risponde alla Direttiva europea 2002/96/CE.
Informarsi sul sistema di raccolta differenziata locale per i prodotti elettrici ed
elettronici. Agire rispettando le regole locali e non smaltire i vecchi prodotti
nei normali rifiuti domestici. Il corretto smaltimento del vecchio prodotto
contribuisce a prevenire potenziali conseguenze negative sull’ambiente e
sulla salute umana.

Informazioni complementari

Quando I'apparecchio non produce alcun suono per un certo periodo di tempo passa
automaticamente in modalita stand-by per risparmiare energia. In seguito puo essere
riattivato utilizzando nuovamente il pulsante di alimentazione.

Con una chiamata in arrivo mentre il sistema DS702 € collegato al telefono cellulare
per la riproduzione di brani musicali, la musica viene immediatamente messa in pausa
quando si risponde e riprende a fine chiamata (a seconda del modello di cellulare la
riproduzione puo talvolta rimanere in pausa anche dopo la fine della chiamata).

Il termine, il marchio e il logo Bluetooth® sono dei marchi registrati di proprieta di Bluetooth
SIG, Inc. e qualsiasi uso di tali marchi da parte di Bigben Interactive &€ soggetto a licenza.
Gli altri marchi e nomi commerciali sono di proprieta dei rispettivi proprietari.
THOMSON ¢é un marchio di Talisman Brands, Inc. utilizzato su licenza da Bigben
Interactive.

Questo prodotto € stato fabbricato e venduto sotto la responsabilita di Bigben Interactive.
THOMSON e il logo THOMSON sono marchi utilizzati su licenza da Bigben Interactive.
Per maggiori informazioni: www.thomson-brand.com.

Tutti gli altri prodotti, servizi, denominazioni sociali, marchi, nomi commerciali, nomi di
prodotti e loghi qui indicati sono di proprieta dei rispettivi titolari.
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Garanzia

Il prodotto € garantito da Bigben per un periodo di due (2) anni dalla data di acquisto salvo
nei Paesi dello Spazio Economico Europeo, dove il periodo di garanzia & superiore. Si
raccomanda di conservare lo scontrino per eventuali reclami. La garanzia copre i guasti dovuti
a materiali difettosi, elementi mancanti o vizi di fabbricazione. In questo caso contattare la
nostra Assistenza tecnica. Per eventuali problemi con un prodotto difettoso, rivolgersi al punto
vendita presentando il proprio scontrino di acquisto. La garanzia non copre problemi derivanti
da un utilizzo non conforme.

Assistenza
https://www.bigbeninteractive.it/supporto-tecnico/
support@bigben.fr

Prodotto in Cina

Prodotto da BIGBEN INTERACTIVE SA
396, rue de la Voyette

CRT2 - FRETIN

CS 90414

59814 LESQUIN Cedex - Francia
www.bigben.eu

PORTARLO PORTARLO ALLA
IN NEGOZI0 STAZIONE ECOLOGICA

Questo prodotto —
e riciclabile oppure
K

Fabricant : Bigben Interactive FRANCE HOTLINE

396, Rue de la Voyette, C.R.T. 2, Fretin, FRANCE, du lundi au vendredi (sauf jours férigs) :
CS90414 - 59814 Lesquin Cedex, France 9h00-18n00 ou support@bigben.fr

Vertrieben von Bigben Interactive DEUTSCHLAND GmbH

Walter Gropius Str. 28, 50126 Bergheim, Deutschland

Distribué par Bigben Interactive Belgium s.a./n.v. DEUTSCHLAND, Montag bis Freitag von

Boulevard d A.nglete”e 2/Bted 09:00 bis 18:00 UNr (auer an Feiertagen)

1420 Braine UAlleud Tel - 02271-9047997

Gedistribueerd door Bigben Interactive NEDERLAND b.v. ;. support@bigben-interactive.de
s-Gravelandseweg 80, 1217 EW Hilversum, Nederland BELGIQUE, customerservice@bighen-interactive.be
Distribuido por Lineas Omenex Metronic S.L. NEDERLAND, customerservice@bigben-interactive.nl
Pol. Ind. Can Salvatella - Avda. Arraona 54-56 ESPANA, soporte@metronic.com

08210 Barbera del Vallés (BCN) - Espafia Tel: 93 7"]3 2 75 ’

Distribuito da Metronic talia s.r.| [TALIA, tecnico@metronic.com

via Marconi 31, 20071 Vermezzo con Zelo (M), Italia Tel. - 02 94 94 36 91 '

FABRIQUE EN CHINE / MADE IN CHINA www.bigben.eu
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LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL DE INSTRUGOES ANTES DE
UTILIZAR O APARELHO E GUARDE-O PARA REFERENCIA FUTURA.
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Inicializagao

Retire o aparelho da caixa.

Retire todos os materiais da embalagem do produto.

Coloque os materiais da embalagem na caixa ou descarte-os em seguranca respeitando
as instrugdes de reciclagem presentes na embalagem do aparelho.

Adverténcias e instrugdes de seguranga

Deve ter lido e compreendido todas as instrugdes antes de utilizar este aparelho. Em caso de
danos resultantes do incumprimento das instrugbes, a garantia no se aplica.

4.
5.

© N

1. Nunca retire o involucro deste aparelho.

2. Nunca coloque este aparelho por cima de outro equipamento elétrico.

3. Proteja o cabo de alimentagdo de modo a evitar pisa-lo ou prendé-lo,
especialmente ao nivel das fichas, das tomadas e do ponto de saida do
aparelho. Verifique se a tensdo de alimentagcdo corresponde a tensao
indicada na placa situada na parte traseira do aparelho. Quando desligar
a tomada, retire sempre a ficha da tomada. Nunca puxe o cabo de
alimentagado. Antes de ligar a tomada, certifique-se de que efetuou todas
as ligagodes.

Utilize apenas equipamentos/acessoérios recomendados pelo fabricante.

Confie todas as reparacdes do aparelho a técnicos qualificados. E necessaria uma

reparacéo quando o aparelho tiver sido danificado de alguma forma, nomeadamente:

- se o0 cabo de alimentagao estiver danificado;

- em caso de derrame de liquido ou de insergao de objetos no aparelho;
- em caso de exposi¢ao do aparelho a chuva ou a humidade;

- se o0 aparelho nao funcionar normalmente;

- ou se o aparelho tiver caido ou sofrido um choque.

A placa de identificagao encontra-se na parte inferior do aparelho.

Nunca bloqueie os orificios de ventilagao.

Certifique-se de que dispde de espaco suficiente para garantir a ventilagdo. Coloque o

produto numa superficie estavel.

Este aparelho deve ser utilizado num ambiente ameno, protegido da luz solar direta,

de chamas fortes ou do calor, de aparelhos de aquecimento, de fogdes ou de qualquer

outro aparelho (incluindo amplificadores) que geram calor. N&o o instale perto de fontes
de calor.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

As baterias (conjunto de baterias ou pilhas instaladas) ndo devem ser expostas a calor
excessivo, como raios de sol, um incéndio, etc.

Desligue sempre o aparelho antes de limpa-lo. Nao lubrifique nenhuma parte deste
aparelho. Limpe-o com um pano suave. Nao utilize produtos abrasivos nem produtos de
limpeza agressivos.

Certifique-se de que consegue sempre aceder facilmente ao cabo de alimentagao, a ficha
ou ao adaptador, para poder desligar este aparelho da tomada elétrica, se necessario.
Nao utilize este aparelho perto de agua. Nao deve entrar em contacto com gotas nem
salpicos. Nao utilize este aparelho num ambiente humido ou molhado.

Desligue este aparelho em caso de trovoada, ou se nao estiver a contar utiliza-lo durante
um longo periodo de tempo.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade igual ou superior a 8 anos e
por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta
de experiéncia e de conhecimentos, desde que sejam supervisionadas ou tenham
recebido instrugdes sobre a utilizagdo do aparelho em total seguranga e caso tenham
compreendido os riscos associados. As criangas ndo devem brincar com o aparelho,
nem com o cabo (risco de asfixia). A limpeza e a manutengao ndo devem ser realizadas
por criangas sem vigilancia.

Este aparelho deve ser alimentado apenas com uma tensao de seguranga muito baixa
correspondente a marcagao no aparelho.

A bateria deve ser retirada do aparelho antes de ser descartada. O aparelho deve estar
desligado da corrente quando retirar a bateria.

O produto deve estar a uma distancia minima de 20 cm do corpo humano quando estiver
em funcionamento.

Risco de asfixia: as pegas pequenas ndo devem ser manuseadas por criangas com
menos de 3 anos nem por pessoas com tendéncia a colocar objetos ndo comestiveis
na boca.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

ATTENTION

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

O simbolo do relampago num tridngulo equilatero adverte os utilizadores
para a presenga, no interior do aparelho, de tensdes elétricas perigosas
nao isoladas suficientemente potentes para representar um risco de
eletrocussao.

O ponto de exclamag¢do num triangulo indica a presenca de instru¢des

importantes relativas ao funcionamento e & manutencao (reparacdo) na
documentagao que acompanha o aparelho.
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Botoes/Comando

Insira a pilha no comando antes da utilizagao (pilha 23A/12V incluida).

1.

(0]

- Prima para ligar o aparelho. .

- Prima uma vez para mudar a fonte de reprodug¢do do modo Bluetooth, USB, Otico ou
Aux-in.

- Prima longamente para desligar.

2. Botao « A »: Voltar atras
- Prima longamente para voltar atras rapidamente na faixa.
- Prima rapidamente para voltar para a faixa anterior.
3. Botdo « > »: Reprodugéo/Pausa
- Prima uma vez para iniciar a reprodugao/colocar em pausa no modo Bluetooth, USB.
4. Botao « v »: Avangar
- Mantenha o botdo premido para avangar rapidamente na faixa.
- Prima rapidamente para passar para a faixa seguinte.
5. Botdo « TWS »:
- Prima este botao para iniciar o modo de emparelhamento.
- Prima longamente para cancelar o modo de emparelhamento.
6. Botdo « EQ »:
- Prima para ajustar o equalizador: flat-->music-->news-->movies (normal-->musica
-->noticias-->filmes).
7. Botao Volume+ « + »:
- Prima para aumentar o volume.
8. Botdo Volume- « - »:
- Prima para baixar o volume.
Entrada/Saida
9. Botao Ligar/Desligar a luz
10. Entrada ¢tica
11. Entrada Line In (3,5 mm)
12. Porta de reprodugdo USB
13. Botéo Ligar/Desligar
14. Cabo de alimentagao
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Utilizacdo
Antes de instalar ou utilizar o aparelho, leia as informagdes em matéria de seguranca e
eletricidade que se encontram na parte inferior da embalagem.

Aviso:

* Antes de utilizar a unidade, verifique se a alimentagéo elétrica € compativel com os 230
V (50 Hz) da unidade.

* Na&o ligue nem desligue o cabo de alimentacdo com as maos molhadas.

*  Quando estiver a planear nao utilizar o aparelho durante algum tempo (férias, etc.),
desligue o aparelho da tomada elétrica.

* Quando desligar o cabo de alimentagdo da tomada elétrica, segure a extremidade
da ficha; ndo puxe pelo cabo para evitar choques elétricos provocados por um cabo
danificado.

Ligacao

Insira o adaptador de corrente na tomada de alimentacéo e ligue esta Ultima, se necessario.

* Ligue o interruptor principal situado na parte traseira do aparelho.

*  Quando liga a unidade a corrente pela primeira vez, a unidade estd em modo Standby.
O indicador luminoso de Standby liga-se.

*  Prima o botédo de alimentag&o para ligar ou desligar a unidade.

* Desligue o aparelho e o cabo de alimentacdo da tomada, caso pretenda desligar
totalmente a unidade.

Standby automatico

Durante a reprodugéo de audio a partir de um aparelho ligado, a coluna de som coloca-se
automaticamente em standby se néo for acionado qualquer botéo durante 10 minutos ou se
nao houver audio de um aparelho ligado durante 10 minutos.

Selegio da fonte de audio

Prima o botado de alimentagao de forma repetida para selecionar a fonte de audio desejada.
A luz indicadora na coluna mostra a fonte de audio selecionada.

* Aux: o indicador luminoso verde indica que a coluna esta no modo Aux in.

+  BT: oindicador luminoso azul indica que a coluna esta no modo Bluetooth.

»  USB: o indicador luminoso branco indica que a coluna esta no modo USB.

«  Optical: o indicador luminoso amarelo indica que a coluna esta no modo Otico.

*  TWS: o indicador luminoso roxo indica que a coluna esta emparelhada em estéreo.

Efeito de equalizador (EQ)

Selecionar os modos de som predefinidos que correspondem ao seu video ou musica.
Prima o botao EQ varias vezes para escolher os efeitos de equalizador predefinidos.
Flat-->music-->news-->movies.

*  Movie: recomendado para ver filmes

*  Music: recomendado para ouvir musica

*  News: recomendado para ouvir as noticias ou aumentar o volume das vozes nos filmes
*  Flat: modo normal

Ajuste do volume
Prima Vol+/Vol- (Volume) para aumentar ou diminuir o volume.
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Funcionamento Bluetooth
Através do Bluetooth, ligue a coluna ao seu dispositivo Bluetooth e podera ouvir ficheiros de
audio armazenados no aparelho ou reproduzidos através da coluna.

»  Para que o Bluetooth funcione corretamente, é necessario um dispositivo Bluetooth que
funcione com o perfil Bluetooth A2DP, AVRCP e uma versao Bluetooth 4.2 + EDR.

+ A distancia operacional maxima entre a coluna e o dispositivo Bluetooth é de cerca de
10 metros.

1. Prima o botdo de alimentacao repetidamente para passar a coluna para o modo Bluetooth.
= O indicador BT pisca enquanto aguarda o emparelhamento.

2. No dispositivo Bluetooth, selecione os parametros Bluetooth, procure e selecione DS702
para iniciar a ligagéo (consulte o manual de utilizagédo do dispositivo Bluetooth para saber
como ativar o Bluetooth).
=> Durante a ligagao, o indicador BT pisca.

3. Aguarde até ouvir o som emitido pela coluna.
= Quando a ligagédo estiver devidamente concluida, o indicador LED BT fica aceso
(estatico).

4. Escolha e reproduza ficheiros de audio ou musica no seu dispositivo Bluetooth.

* Durante a reprodugdo, se receber uma chamada, a musica & interrompida. A
reprodugéo é retomada no final da chamada.

* Se o seu dispositivo Bluetooth funcionar com o perfil AVRCP, pode premir A/V
para passar uma faixa ou premir [> no comando para colocar em pausa/retomar a
reprodugéo.

5. Para sair do Bluetooth, escolha uma outra fonte.

* Quando regressar ao modo Bluetooth, a ligagéo Bluetooth permanece ativa.

Nota:

* Atransmissao de musica em direto pode ser interrompida por obstaculos entre o aparelho
e a coluna, como uma parede, a caixa metalica do aparelho ou outros aparelhos nas
imediagdes que funcionem com a mesma frequéncia.

+  Se quiser ligar a sua coluna a um outro dispositivo Bluetooth, prima longamente o botdo
> para desligar o dispositivo Bluetooth ja ligado.

Funcionamento em modo OTICO

*  Certifique-se de que a unidade esta ligada a televisdo ou a um aparelho audio.

«  Prima varias vezes o botdo de alimentacdo da unidade para mudar para o modo Otico; o
indicador LED passa para amarelo.

* Ajuste as fungdes de reprodugdo diretamente no seu aparelho audio.

*  Prima os botdes VOL +/- para ajustar o volume para o nivel desejado.

Nota:

No modo OTICO ou TV, se ndo existir uma saida de audio da unidade e se o indicador de
estado estiver a piscar, pode ser necessario ativar a saida PCM ou Dolby Digital Signal no
seu aparelho de origem (TV, leitor DVD ou Blu-ray).
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Funcionamento do modo Aux-in

*  Prima o botéo de alimentag&o para ligar a coluna.

» Ligue o cabo Aux-in a entrada Aux-in, o aparelho muda automaticamente para o modo
AUX IN e o indicador LED ficara verde.

* Ajuste as fungdes de reproducgdo diretamente no seu aparelho audio.

*  Prima os botdes VOL+/VOL- para ajustar o volume para o nivel desejado.

Modo reproducao USB

Reproducéo de musica via USB

Este aparelho foi concebido com as mais recentes inovagdes técnicas na area do USB.
Todavia, dado o vasto leque de unidades de armazenamento USB disponiveis no mercado,
ndo podemos garantir a compatibilidade com todas as unidades. Por este motivo, em casos
raros, pode ser dificil voltar a musica anterior a partir de uma unidade USB. N&o se trata de
uma avaria do aparelho.

+ Ligue o cabo USB a tomada USB, o aparelho passara automaticamente para o modo
USB e o indicador LED ficara branco.

*  Areproducgéo sera automaticamente iniciada apos alguns segundos.

*  Prima o botdo > para iniciar a reprodugéo. Prima o bot&o A ou V para passar para a faixa
anterior ou seguinte. Para pausar ou retomar a reprodu¢ao, prima novamente o botéo >.

Observacgdes:
+  Certifique-se sempre de que liga um meio de armazenamento USB diretamente a porta

USB para evitar mau funcionamento.

* A porta USB nao foi concebida para carregar aparelhos externos.

* Importante: altere 0 modo do aparelho antes de remover a unidade de armazenamento
USB.

Modo de emparelhamento

O emparelhamento permite que duas colunas DS702 idénticas sejam emparelhadas como
par estéreo.

Para ativar o modo de emparelhamento, prima o botdo TWS em ambas as colunas. As duas
colunas vao procurar-se mutuamente e emparelham-se. Volte a premir longamente o botao
para parar o emparelhamento.
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Aviso relativo as pilhas
Este produto contém uma ou varias pilhas.

Utilize as pilhas corretamente para evitar qualquer ferimento ou um incéndio causado por
uma fuga, um sobreaquecimento, uma explosao, uma erosao ou qualquer outro dano.
Mantenha as pilhas novas e usadas fora do alcance das criangas ou de qualquer pessoa
vulneravel. Se o compartimento das pilhas nao fechar bem, pare de utilizar o produto.
Se o liquido de uma pilha alcalina entrar em contacto com a pele e/ou os olhos, lave-os
imediatamente com agua limpa e consulte um médico.

Em caso de fuga de liquido da pilha alcalina, limpe o liquido com um pano e substitua a
pilha por uma nova.

N&o engolir a(s) pilha(s). Se a pilha for engolida, pode provocar queimaduras internas
graves em apenas 2 horas e causar a morte. Em caso de ingestéo das pilhas, contacte
imediatamente um centro de informagéo antivenenos e consulte um médico.

Utilize pilhas AA Ni-MH, alcalinas ou de litio.

Néo carregue estas pilhas. O carregamento de pilhas ndo recarregaveis provoca
emissdes de gas e/ou de calor que podem provocar explosdes e/ou incéndios.

Na&o utilize diferentes tipos de pilhas ou pilhas novas e antigas em simultaneo.

Insira as pilhas de acordo com a polaridade (+ e -) correta.

Nao coloque os mesmos polos das pilhas em contacto.

Retire rapidamente as pilhas gastas. Risco de explosdo da pilha caso esta n&o seja
corretamente substituida ou se o aparelho nao for utilizado durante um determinado
periodo de tempo.

Substitua a pilha por um modelo idéntico ou equivalente.

As pilhas (ou conjunto de pilhas ou baterias) ndo devem ser expostas a um calor
excessivo, como raios de sol, um incéndio, etc.

N&o aqueca as pilhas e ndo deite as pilhas para fogo aberto ou agua.

Nao retire as pilhas com pingas metalicas e nao utilize objetos metalicos, como a ponta
de uma caneta ou pinga. Evite deformar, esmagar e perfurar as pilhas.

Nao desmonte as pilhas.

Tape as extremidades das pilhas com fita adesiva para evitar explosdes e combustado
ao descarta-las.

Pense no meio ambiente ao descartar as pilhas

Nao deite as pilhas no lixo doméstico.

Ao descartar as pilhas, respeite a regulamentagdo local em vigor em matéria de
eliminagéo de pilhas.

/™ AVISO DA BATERIA

MANTER FORA DO ALCANCE DAS CRIANCAS
Engolir pode provocar queimaduras quimicas, perfu-
ragdo dos tecidos moles e morte. Podem ocorrer
queimaduras graves no prazo de 2 horas apds a
ingestdo. Consulte um médico imediatamente.
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outras de tipo incorreto.
A eliminagcdo de uma pilha/bateria no fogo ou num forno quente ou o facto de
recortar ou esmagar mecanicamente uma pilha/bateria pode provocar uma
exploséo.
Uma pilha/bateria exposta a um ambiente com temperaturas extremamente elevadas pode
provocar uma explosao ou a fuga de liquido ou de gas inflamavel.
Uma pilha/bateria sujeita a uma pressédo atmosférica extremamente baixa pode causar uma
exploséo ou uma fuga de liquido ou de gas inflamavel.
A temperatura ambiente maxima para a utilizagao do produto é de 35 °C.

j Risco de incéndio ou de explosdo se as pilhas/baterias forem substituidas por

Caracteristicas técnicas do aparelho

Tipo Caracteristicas Tipo Caracteristicas
Coluna banda Nome de
4" (6Q20W) x 2 emparelhamento | DS702
larga
Bluetooth
" Versao do
Tweeter 1,5" (8Q10W) x 2 Bluetooth 5,2
Poténcia de pico | 120 W E;‘Zq”enc'a SeM 1 2402 - 2480 MHz
Poténcia RMS | 40 W Distancia de 10 m
transmissao
Consumo de 0,6 W EIRP <3 dbm
energia
Poténcia de 100-230 V, 50/60 Hz
entrada
Frequéncia da 20 Hz - 20 K Hz Entrada Bluetooth, Aux-in, Otico,
coluna USB
Relacao Sinal- | 74 4g Saida NA
Ruido
Distorcéo <1% Dimensbes 135(C) x 215(P) x

960(A) mm

Num ambiente com descargas eletrostaticas, o aparelho podera desligar-se.
O utilizador devera entao recarregar a bateria e reiniciar o aparelho.
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Protecdo do ambiente

I3 &5

O seu produto foi concebido e fabricado com materiais e componentes de
elevada qualidade, que podem ser reciclados e reutilizados.

Importa chamar a atengdo para os aspetos ambientais do descarte de
baterias.

Quando o simbolo do caixote do lixo com uma cruz estiver presente num
produto, isso significa que o produto esta abrangido pela Diretiva Europeia
2002/96/CE. Informe-se sobre o sistema local de recolha seletiva de
produtos elétricos e eletronicos. Aja em conformidade com as regras locais
e nao elimine os seus produtos antigos juntamente com o lixo doméstico. Ao
garantir a eliminagéo deste produto, esta a ajudar a evitar consequéncias
potencialmente negativas para o0 meio ambiente e para a saide humana.

Informacgdes adicionais

Para poupar energia, quando o aparelho ndo emitir qualquer sinal sonoro durante algum
tempo, este entrara automaticamente no modo Standby. Posteriormente, podera ser
novamente colocado em funcionamento utilizando o botédo de alimentagéao.

Se receber uma chamada quando o sistema DS702 estiver ligado ao seu telemovel para
reprodugcdo de musica, a reproducido é imediatamente interrompida quando atende a
chamada e sera retomada no final da chamada (dependendo do tipo de telemovel, a
reprodugao podera, por vezes, permanecer em pausa apés a conclusdo da chamada).
A palavra Bluetooth®, a marca e o logotipo sdo marcas registadas pertencentes a
Bluetooth SIG, Inc. e qualquer utilizagdo destas marcas por parte da Bigben Interactive
esta licenciada. As outras marcas e nomes comerciais pertencem aos seus respetivos
proprietarios.

THOMSON ¢ uma marca da Talisman Brands, Inc. utilizada sob licenga pela Bigben
Interactive.

Este produto ¢ fabricado e vendido sob a responsabilidade da Bigben Interactive.
THOMSON e o logotipo THOMSON sao marcas utilizadas sob licenga pela Bigben
Interactive — Para mais informagdes: www.thomson-brand.com.

Quaisquer outros produtos, servigcos, denominagdes sociais, marcas, designacoes
comerciais, nomes de produtos e logotipos referidos aqui sdo propriedade dos seus
respetivos titulares.
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Garantia

Este produto tem garantia da Bigben durante 2 anos a partir da data de compra, exceto nos
paises do Espago Econémico Europeu que oferecem um periodo de garantia mais longo.
Recomendamos que conserve o seu taldo de compra para uma eventual reclamagao. A
garantia cobre as avarias devidas a material defeituoso, a um elemento em falta ou a um
defeito de fabrico. Neste caso, contacte o nosso apoio técnico. Para qualquer problema com
um produto defeituoso, contacte o ponto de venda e faga-se acompanhar do taldo de compra.
A garantia ndo cobre os problemas de utilizagao indevida.

Assisténcia
https://www.bigbeninteractive.com/support/
support@bigben.fr

Fabricado na China

Fabricado por BIGBEN INTERACTIVE SA
396, Rue de la Voyette

CRT2 - FRETIN

CS 90414

59814 LESQUIN Cedex - Franga
www.bigben.eu

ENTREGAR NA

ENTREGAR NUM LOCAL
LOJA DE ELIMINAGAO DE RESIDUOS

@QRCEX &

Este produto

recicla-sei

Fabricant : Bigben Interactive FRANCE

396, Rue de la Voyette, C.R.T. 2, Fretin,

CS90414 - 59814 Lesquin Cedex, France

Vertrieben von Bigben Interactive DEUTSCHLAND GmbH
Walter Gropius Str. 28, 50126 Bergheim, Deutschland
Distribué par Bigben Interactive Belgium s.a./n.v.
Boulevard d'Angleterre 2 / Bte 4

1420 Braine U'Alleud

Gedistribueerd door Bigben Interactive NEDERLAND b.v.

‘s-Gravelandseweg 80, 1217 EW Hilversum, Nederland
Distribuido por Lineas Omenex Metronic S.L.

Pol. Ind. Can Salvatella - Avda. Arraona b4-56

08210 Barbera del Vallés (BCN) - Espaia

Distribuito da Metronic Italia s.r.l

via Marconi 31, 20071 Vermezzo con Zelo (M), Italia

FABRIQUE EN CHINE / MADE IN CHINA

HOTLINE
FRANCE, du lundi au vendredi (sauf jours fériés) :
9h00-18h00 ou support@bigben.fr

DEUTSCHLAND, Montag bis Freitag von
09:00 bis 18:00 Uhr (auBer an Feiertagen)
Tel.: 02271-9047997
Mail: support@bigben-interactive.de
BELGIQUE, customerservice@bigben-interactive.be
NEDERLAND, customerservice@bigben-interactive.nl
ESPANA, soporte@metronic.com
Tel.: 9371326 25
ITALIA, tecnico@metronic.com
Tel. : 02 94 94 36 91
www.bigben.eu
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Erste Schritte

* Nehmen Sie das Gerat aus der Verpackung.

« Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien von dem Produkt.

* Verstauen Sie die Verpackungsmaterialien in dem Karton oder entsorgen Sie sie sicher
gemal den auf der Verpackung angegebenen Anweisungen zur Abfalltrennung.

Warnungen und Sicherheitshinweise

Es ist wichtig, dass Sie vor dem Gebrauch des Gerats alle Anweisungen gelesen und
verstanden haben. Bei Schaden, die durch Nichtbeachtung der Anleitung entstehen, entfallt
der Garantieanspruch.

1. Das Gehause des Gerats niemals entfernen.
2. Stellen Sie dieses Gerat niemals auf ein andere elektrische Gerate.
3. Schitzen Sie das Netzkabel so, dass niemand darauf treten kann oder
es eingeklemmt wird, insbesondere an den Steckern, Steckdosen und am
Ausgang des Gerats. Uberpriifen Sie, ob die Netzspannung der auf dem
Schild auf der Rickseite des Gerats angegebenen Spannung entspricht.
Ziehen Sie beim Trennen des Netzsteckers immer den Stecker aus der
Steckdose. Ziehen Sie niemals am Stromkabel selbst. Vergewissern Sie
sich vor dem Anschliel3en des Netzsteckers, dass alle anderen Anschliisse
vorgenommen wurden.
Verwenden Sie ausschliel3lich vom Hersteller empfohlene Gerate/Zubehorteile.
Lassen Sie alle Reparaturen von entsprechend qualifiziertem Fachpersonal durchfiihren.
Eine Reparatur ist erforderlich, wenn das Geréat in irgendeiner Weise beschadigt wurde,
insbesondere:
- wenn das Stromkabel beschadigt ist;
- wenn Flussigkeiten in das Gerat eingedrungen sind oder wenn Gegenstande in das
Gerét eingefiihrt wurden;
- wenn das Gerat Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt wurde;
- wenn das Gerat nicht ordnungsgemal funktioniert;
- oder wenn das Gerat heruntergefallen ist oder einen Stol} erlitten hat.
Das Typenschild befindet sich auf der Unterseite des Gerats.
Blockieren Sie niemals die Luftungséffnungen.
Achten Sie darauf, dass gentigend Freiraum fiir die Beliiftung vorhanden ist. Stellen Sie
das Produkt auf eine stabile Oberflache.

S

© N
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10.

11.

12.

13.

14.
15.

16.

17.

18.

19.

Das Gerét in temperierter Umgebung benutzten. Vor direkter Sonneneinstrahlung,
offenen Flammen oder Hitze schiitzen. Auf ausreichenden Abstand zu Heizungen, Ofen
oder anderen Geraten (einschliellich Verstarkern), die Warme erzeugen, achten. Das
Gerat nicht in der Nahe von Warmequellen installieren.

Die Batterien (Akkublock oder eingelegte Batterien) vor Gbermafiger Hitze wie z. B.
Sonnenlicht, Feuer usw. schitzen.

Das Gerat vor der Reinigung immer vom Stromnetz trennen. Keinerlei Teile dieses
Gerats schmieren. Das Gerat mit einem weichen Tuch reinigen. Verwenden Sie keine
Scheuermittel oder aggressiven Reinigungsmittel.

Vergewissern Sie sich, dass Stromkabel, Stecker oder Adapter stets ungehindert
zuganglich sind, damit das Geréat bei Bedarf jederzeit von der Netzsteckdose getrennt
werden kann.

Das Gerét nicht in der Nahe von Wasserstellen benutzen. Das Gerat vor Tropf- und
Spritzwasser schiitzen. Benutzen Sie das Gerét nicht in einer feuchten oder nassen
Umgebung.

Bei Gewitter oder bei langerer Nichtbenutzung den Netzstecker des Geréats ziehen.
Dieses Gerat darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschréankten physischen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder ohne ausreichende Kenntnisse oder
Erfahrung nur unter der Voraussetzung benutzt werden, dass sie beaufsichtigt werden
oder in die sichere Bedienung des Gerats eingewiesen wurden und dass sie die damit
verbundenen Gefahren verstehen. Kinder dirfen weder mit dem Gerat noch mit dem
Kabel spielen (Strangulierungsgefahr). Die Reinigung und Wartung dirfen nicht durch
Kinder ohne Aufsicht erfolgen.

Dieses Gerat darf nur mit der auf der Kennzeichnung am Gerat angegebenen
Schutzkleinspannung betrieben werden.

Die Batterie muss vor der Entsorgung aus dem Gerat entfernt werden. Vor dem Entfernen
der Batterie das Geréat von der Stromversorgung trennen.

Wahrend der Benutzung des Produkts muss sein Abstand zum Kérper mmindestens 20
cm betragen.

Erstickungsgefahr: Die Kleinteile sind fur Kinder unter 3 Jahren oder fir Personen, bei
denen die Gefahr besteht, dass sie nicht essbare Gegenstande in den Mund nehmen,
ungeeignet und gefahrlich.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
A ATTENTION A

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

Das Blitzsymbol in einem gleichseitigen Dreieck weist den Benutzer auf
das Vorliegen einer gefahrlichen, nicht isolierten Spannung im Inneren des
Gerats hin, die eine Stromschlaggefahr darstellen kann.

Das Ausrufezeichen in einem Dreieck weist den Benutzer auf wichtige
Sicherheitshinweise zum Betrieb und zur Wartung (Reparatur) in der dem
Gerét beiliegenden Bedienungsanleitung Hin.
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Schutzklasse Il

=

Gleichstrom

Wechselstrom

AusschlieBlich flr den
Gebrauch im Innenraum
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Verpackungsinhalt

Prifen und identifizieren Sie den Verpackungsinhalt:
*  Haupteinheit und unterstiitzendes Zubehor

*  Fernbedienung

*  Aux-in Kabel

*  Bedienungsanleitung

Beschreibung der Teile

® o s ®
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Tasten/Fernbedienung

Bitte legen Sie die Batterie vor der Benutzung in die Fernbedienung ein (23A/12V-Batterie im
Lieferumfang enthalten).

1. O
- Driicken, um das Gerat einzuschalten.
- Driicken Sie einmal, um die Wiedergabequelle zwischen Bluetooth, USB, Optisch
oder Aux-in umzuschalten.
- Zum Ausschalten lange driicken.
2. Taste ,A“: Zurlckkehren
- Die Taste fur schnellen Riicklauf im Track gedriickt halten.
- Kurz driicken, um zum vorherigen Track zu wechseln.
3. Taste ,>>*: Wiedergabe / Pause
- Driicken Sie einmal, um die Wiedergabe zu starten/zu pausieren, wenn Sie sich im
Bluetooth-, USB-Modus befinden.
4. Taste ,v*: Vorwarts
- Die Taste fir schnellen Vorlauf im Track gedriickt halten.
- Kurz driicken, um zum nachsten Track zu wechseln.
5. Taste ,TWS*
- Driicken Sie diese Taste, um den Kopplungsmodus zu starten.
- Lange driicken, um den Kopplungsmodus auszuschalten.
6. Taste ,EQ"
- Dricken, um den Equalizer einzustellen: flat-->music-->news-->movies (normal--
>music -->informations-->films).
7. Taste Lautstarke+ ,+“
- Driicken, um die Lautstarke zu erhéhen.
8. Taste Lautstarke- ,-“
- Driicken, um die Lautstarke zu verringern.

Eingang/Ausgang

9. Ein-/Aus-Taste fir die Beleuchtung
10. Optischer Eingang

11. Line in-Eingang (3,5 mm)

12. USB-Anschluss fiir Wiedergabe
13. Ein-/Aus-Taste

14. Stromkabel

- DE 65 -



Bedienung
Bitte lesen Sie die Informationen zu Sicherheit und Elektrizitdt auf der Unterseite der

Verpackung, bevor Sie das Gerat aufstellen oder benutzen.

Warnung:

* Vergewissern Sie sich vor dem Gebrauch des Gerats, dass die Stromversorgung den
230 V (50 Hz) des Geréts entspricht.

» Das Stromkabel nie mit nassen oder feuchten Handen handhaben.

* Wenn Sie das Gerét voraussichtlich langere Zeit nicht benutzen (z. B. im Urlaub), den
Netzstecker aus der Steckdose ziehen.

»  Ergreifen Sie beim Trennen des Kabels von der Steckdose das Ende des Steckers, ziehen
Sie nicht am Kabel, um einen Stromschlag durch ein beschadigtes Kabel zu vermeiden.

Einschalten

SchlielRen Sie den Netzadapter an die Steckdose an und schalten diese gegebenenfalls ein.

»  Schalten Sie den Hauptschalter auf der Riickseite des Geréts ein.

«  Wenn Sie das Gerat zum ersten Mal an das Stromnetz anschlieRen, befindet sich das
Gerat im Standby-Modus. Die Standby-Leuchtanzeige ist an.

. Driicken Sie die Power-Taste, um das Geréat ein- oder auszuschalten.

*+ Um das Gerat vollstandig auszuschalten,schalten Sie das Gerat aus und ziehen Sie
aullerdem das Netzkabel aus der Steckdose.

Automatischer Standby-Modus

Bei der Wiedergabe von Audiomedien von einem angeschlossenen Gerat schaltet der
Lautsprecher automatisch in den Standby-Modus, wenn 10 Minuten lang keine Taste
gedriickt wird oder wenn 10 Minuten lang kein Audioinhalt von einem angeschlossenen Gerat
abgespielt wird.

Auswahl der Audioquelle

Driicken Sie wiederholt die Power-Taste, um die gewiinschte Audioquelle auszuwahlen.

Die Leuchtanzeige am Lautsprecher zeigt die ausgewahlte Audioquelle an.

* Aux: Die grune Leuchtanzeige zeigt an, dass sich der Lautsprecher im Aux-in-Modus
befindet.

« BT: Die blaue Leuchtanzeige zeigt an, dass sich der Lautsprecher im Bluetooth-Modus
befindet.

+ USB: Die weille Leuchtanzeige zeigt an, dass sich der Lautsprecher im USB-Modus
befindet.

»  Optisch: Die gelbe Leuchtanzeige zeigt an, dass sich der Lautsprecher im optischen
Modus befindet.

+  TWS: Die violette Leuchtanzeige zeigt an, dass der Lautsprecher in Stereo gekoppelt ist.

Equalizer-Effekt (EQ)

Wabhlen Sie die voreingestellten Soundmodi, die zu lhrem Video oder Ihrer Musik passen.
Driicken Sie die Taste EQ mehrmals, um die voreingestellten Equalizer-Effekte |hrer Wahl
auszuwabhlen.

Flat-->music-->news-->movies.

. Movie: empfohlen, um Filme anzusehen

. Music: empfohlen, um Musik zu héren
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.

News: empfohlen, um Nachrichten zu héren oder die Lautstarke der Stimmen in Filmen
zu erhdhen
Flat: normaler Modus

Einstellung der Lautstarke
Driicken Sie Vol+/Vol- (Lautstarke), um die Lautstarke zu erhéhen oder zu verringern.

Bluetooth-Betrieb
Via Bluetooth: Verbinden Sie den Lautsprecher mit Ihrem Bluetooth-Gerat und Sie kdnnen auf
dem Gerat gespeicherte oder iber den Lautsprecher gestreamte Audiodateien horen.

.

Damit Bluetooth richtig funktioniert, bendtigen Sie ein Bluetooth-Gerat, das mit dem
Bluetooth-Profil A2DP, AVRCP und einer Bluetooth-Version 4.2 + EDR betrieben wird.
Die maximale Betriebsreichweite zwischen dem Lautsprecher und dem Bluetooth-Gerat
betragt etwa 10 Meter.

Driicken Sie wiederholt die Power-Taste, um in den Bluetooth-Modus zu wechseln.

= Die BT-Leuchtanzeige blinkt, wahrend auf die Kopplung gewartet wird.

Wahlen Sie auf dem Bluetooth-Gerat die Bluetooth-Einstellungen, suchen Sie nach der

Bezeichnung DS702 und wahlen Sie diese aus, um die Verbindung zu starten (in der

Bedienungsanleitung des Bluetooth-Geréts finden Sie Informationen zum Aktivieren von

Bluetooth).

= Wahrend des Verbindungsaufbaus blinkt die BT-Leuchtanzeige.

Warten Sie, bis Sie einen Signalton hdren, der von dem Lautsprecher ausgegeben wird.

= Wenn die Verbindung erfolgreich hergestellt wurde, leuchtet die LED BT-Anzeige

(durchgehend) blau.

Wahlen Sie Audiodateien oder Musik von lhrem Bluetooth-Geréat aus und spielen Sie

diese ab.

* Wenn wahrend der Wiedergabe ein Anruf eingeht, wird die Musik unterbrochen. Die
Wiedergabe wird nach Beendigung des Anrufs fortgesetzt.

* Wenn |hr Bluetooth-Gerat das AVRCP-Profil unterstiitzt, kénnen Sie auf der
Fernbedienung auf A/v driicken, um einen Titel zu Uberspringen, oder Sie kénnen auf
> driicken, um die Wiedergabe zu pausieren/fortzusetzen.

Um Bluetooth zu verlassen, wahlen Sie eine andere Quelle.

* Wenn Sie zum Bluetooth-Modus zurtickkehren, bleibt die Bluetooth-Verbindung aktiv.

Hinweis:

.

Das Live-Streaming von Musik kann durch Hindernisse zwischen dem Gerat und dem
Lautsprecher unterbrochen werden, z. B. durch eine Wand, das Metallgehduse des
Gerats oder andere Gerate in der Nahe, die auf derselben Frequenz betrieben werden.
Wenn Sie lhren Lautsprecher mit einem anderen Bluetooth-Gerat verbinden mdchten,
dricken Sie langer auf die Taste > , um das bereits verbundene Bluetooth-Gerat zu
trennen.

Funktionsweise des OPTISCHEN Modus

.

Vergewissern Sie sich, dass das Gerdt an den Fernseher oder das Audiogerat
angeschlossen ist.

Driicken Sie die Power-Taste am Gerat wiederholt, um in den optischen Modus zu
wechseln; die LED-Anzeige wechselt zu gelb.
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+  Stellen Sie die Wiedergabefunktionen direkt auf Ihrem Audiogerat ein.
* Dricken Sie die Tasten VOL +/-, um die Lautstérke auf den gewlinschten Pegel
einzustellen.

Hinweis:

Wenn im OPTISCHEN Modus keine Audioausgabe vom Geréat erfolgt und die Statusanzeige
blinkt, missen Sie wahrscheinlich die PCM- oder Dolby-Digital-Signalausgabe an lhrem
Quellgerat (Fernseher, DVD- oder Blu-ray-Player) aktivieren.

Funktionsweise des Aux-in-Modus

« Drucken Sie die Taste auf der Fernbedienung, um den Lautsprecher einzuschalten.

« Stecken Sie das Aux-in-Kabel in die Aux-in-Buchse, das Gerat schaltet automatisch in
den AUX IN-Modus und die LED-Anzeige wechselt auf griin.

+ Stellen Sie die Wiedergabefunktionen direkt auf Ihrem Audiogerat ein.

» Dricken Sie die Tasten VOL+/VOL-, um die Lautstérke auf den gewiinschten Pegel
einzustellen.

USB-Wiedergabemodus

Musikwiedergabe ber USB

Dieses Geréat bietet die neuesten technischen Innovationen im USB-Bereich. Aufgrund der
groBen Auswahl an USB-Speichergeraten, die auf dem Markt erhaltlich sind, kénnen wir
jedoch nicht garantieren, dass es mit allen Geraten kompatibel ist. Aus diesem Grund kann
es in seltenen Fallen Probleme geben, auf einem USB-Speichermedium zum vorherigen Lied
zuriickzuspringen. Es handelt sich nicht um eine Fehlfunktion des Gerats.

»  Stecken Sie das USB-Kabel in die USB-Buchse. Es wechselt automatisch in den USB-
Modus und die LED-Anzeige leuchtet weil3.

» Die Wiedergabe startet nach einigen Sekunden automatisch.

» Dricken Sie die Taste > , um die Wiedergabe zu starten. Driicken Sie die Taste A
oder v, um zum vorherigen oder nachsten Track zu springen. Um die Wiedergabe zu
unterbrechen oder fortzusetzen, driicken Sie die Taste >erneut.

Hinweise:

* Achten Sie darauf, dass Sie USB- Speichermedien immer direkt an den USB-Anschluss
anschlie®en, um Fehlfunktionen zu vermeiden.

. Der USB-Anschluss ist nicht zum Aufladen externer Gerate bestimmt.

+  Wichtig: Andern Sie den Modus des Gerats, bevor Sie das USB-Speichermedium
entfernen.

Kopplungsmodus

Durch die Kopplung kénnen zwei identische DS702-Lautsprecher als Stereopaar gekoppelt
werden.

Um den Kopplungsmodus zu aktivieren, driicken Sie auf beiden Lautsprechern die Taste
TWS. Die beiden Lautsprecher suchen sich dann gegenseitig und verbinden sich. Driicken
Sie die Taste nochmals langer, um die Kopplung zu trennen.
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Warnhinweis zu den Batterien
Dieses Produkt enthalt eine oder mehrere Batterien.

Verwenden Sie die Batterien ordnungsgemal, um Verletzungen oder Brande durch
Auslaufen, Uberhitzung, Explosion, Erosion oder andere Schaden zu vermeiden.
Lagern und bewahren Sie neue und gebrauchte Batterien auf3erhalb der Reichweite von
Kindern und anderen schutzbediirftigen Personen auf. Wenn sich das Batteriefach nicht
ordnungsgemal schlieRen Iasst, verwenden Sie das Produkt nicht mehr verwenden.
Bei Haut und/oder Augenkontakt der Flussigkeit einer Alkalibatterie sofort mit klarem
Wasser spllen einen Arzt aufsuchen.

Wenn die FliUssigkeit einer Alkalibatterie auslauft, die Flissigkeit mit einem Tuch
abwischen und die Batterie durch eine neue ersetzen.

Die Batterie(n) nicht verschlucken. Das Verschlucken einer Batterie kann zu schweren
inneren Veratzungen und innerhalb von knapp 2 Stunden zum Tod fihren. Wenn die
Batterien verschluckt werden, wenden Sie sich unverzlglich an eine Giftnotrufzentrale
und suchen Sie einen Arzt auf.

Nur AA-Ni-MH-, Alkali- oder Lithium-Batterien verwenden.

Diese Batterien nicht aufladen. Beim Laden von nicht wiederaufladbaren Batterien wird
Gas und/oder Warme freigesetzt, die zu Explosionen und/oder Branden fiihren kénnen.
Keine unterschiedlichen Batterietypen oder neue und alte Batterien gleichzeitig
verwenden.

Beim Einsetzen der Batterien auf die richtige Polaritat (+ und —) achten.

Gleiche Batteriepole nicht miteinander in Kontakt bringen.

Verbrauchte Batterien umgehend entfernen. Die Batterie kann explodieren, wenn sie
nicht ordnungsgeman ausgetauscht wird oder wenn das Gerat langere Zeit nicht benutzt
wird.

Ersetzen Sie die Batterie durch ein identisches oder gleichwertiges Modell.

Die Batterien (bzw. den Batteriesatz oder Akku) vor GibermaRiger Hitze wie Sonnenlicht,
Feuer usw. schitzen.

Batterien nicht erhitzen und nicht in Feuer oder Wasser werfen.

Die Batterien nicht mit Metallklammern entfernen und keine Metallgegenstande wie
Stiftspitzen oder Klemmen verwenden. Batterien nicht verformen, quetschen oder
durchstechen.

Batterien nicht auseinander nehmen.

Bei der Entsorgung die Enden der Batterien mit Klebeband abkleben, um Explosionen
und Verbrennungen zu vermeiden.

Achten Sie bei der Entsorgung von Batterien auf den Umweltschutz.

Batterien nicht im normalen Hausmull entsorgen.

Achten Sie bei der Entsorgung von Batterien auf die Einhaltung der vor Ort geltenden
Entsorgungsvorschriften.

/", BATTERIEWARNUNG

AUSSERHALB DER REICHWEITE VON KINDERN
AUFBEWAHREN

Verschlucken kann zu Veratzungen, Perforation von
Weichgewebe und zum Tod fihren. Schwere Verat-
zungen koénnen innerhalb von 2 Stunden nach
Verschlucken auftreten. Suchen Sie unverzuiglich
einen Arzt auf.
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Wenn Batterien durch einen falschen Batterietyp ersetzt werden, besteht Feuer-
oder Explosionsgefahr.

Die Entsorgung einer Batterie im Feuer oder in einem heilRen Ofen bzw. das
mechanische Zerquetschen oder Zerteilen einer Batterie kann zur Explosion

AN

fihren.

Batterien keinesfalls in heilen Umgebungen mit extrem hohen Temperaturen belassen, dies
kann zur Explosion oder zum Austreten von entziindlichen Flissigkeiten oder Gasen fihren.
Batterien nicht extrem niedrigen atmosphérischem Druck aussetzen, dies kann zur Explosion
oder zum Austreten von entziindlichen Flissigkeiten oder Gasen fiihren.

Die maximale Umgebungstemperatur fir den Gebrauch des Produkts betragt 35 °C.

Technische Daten des Gerits

Typ Eigenschaften Typ Eigenschaften
Breitband- 4" (6Q20W) X 2 Bluetooth- DS702
Lautsprecher Kopplungsname

Tweeter 1,5" (8QQ10W) x 2 Bluetooth-Version 52

Frequenzbereich ohne

Spitzenleistung 120 W Kabel 2402 -2 480 MHz
RMS-Leistung 40W Ubertragungsentfernung | 10 m
Energieverbrauch | 0,6 W EIRP <3 dbm

Eingangsleistung

100-230 v,50/60 Hz

Lautsprecher- . Bluetooth, Aux-in,
Frequenzbereich | 20 12 - 20K Hz Eingang Optisch, USB
S/R-Verhaltnis 270dB Ausgang NA

Verzerrung <1% Abmessungen ;gggﬁ)) );ﬁr;l 5(T) x

In einer Umgebung mit elektrostatischen Entladungen kann sich das Gerat ausschalten.
Der Benutzer muss dann den Akku aufladen und das Gerét zuriicksetzen.
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Umweltschutz

P

Das Produkt wurde mit qualitativ hochwertigen Werkstoffen und
Komponenten konzipiert und hergestellt, die recycelt und wiederverwendet
werden kdnnen.

Bei der Entsorgung der Batterien auf den Umweltschutz achten.

Das Symbol einer durchgestrichenen Milltonne auf Radern auf einem
Produkt bedeutet, dass das Produkt der europaischen Richtlinie 2002/96/EG
unterliegt. Bitte informieren Sie sich Uber ortlichen Abfallsammelstellen, an
denen elektrische und elektronische Aligerate einer getrennten Sammlung
zugeflhrt werden. Bitte beachten Sie die ortlichen Vorschriften und
entsorgen Sie lhre Altgerate nicht im Hausmill. Mit der ordnungsgemafen
Entsorgung dieses Produkts tragen Sie dazu bei, mdgliche negative Folgen
fur die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden.

Zusétzliche Informationen

Zum Energiesparen schaltet das Gerat automatisch in Stand-by, wenn fiir eine gewisse
Zeit keine Audio-Wiedergabe erfolgt. Es kann dann durch erneutes Betatigen der Power-
Taste wieder eingeschaltet werden.

Wenn ein Anruf eingeht, wahrend das System DS702 mit lhrem Mobiltelefon fiir
die Musikwiedergabe verbunden ist, wird die Musik bei Annahme des Anrufs sofort
angehalten und die Wiedergabe wird nach Beendigung des Anrufs fortgesetzt (je nach
Art des Mobiltelefons kann die Wiedergabe manchmal auch nach Beendigung des Anrufs
unterbrochen bleiben).

Die Wortmarke Bluetooth®, die Marke und das Logo sind eingetragene Warenzeichen
im Besitz von Bluetooth SIG, Inc. und jede Verwendung dieser Marken durch Bigben
Interactive erfolgt unter Lizenz. Die anderen Marken und Handelsnamen sind das
Eigentum der jeweiligen Inhaber.

THOMSON ist eine Marke von Talisman Brands, Inc. und wird unter der Lizenz von
Bigben Interactive genutzt.

Dieses Produkt wird im Auftrag von Bigben Interactive hergestellt und verkauft.
THOMSON und das THOMSON-Logo sind Marken, die unter der Lizenz von Bigben
Interactive verwendet werden. Weitere Informationen finden Sie auf: www.thomson-
brand.com.

Alle anderen Produkte, Dienstleistungen, Firmennamen, Marken, Handelsnamen,
Produktnamen und Logos, auf die hier verwiesen wird, sind das Eigentum ihrer jeweiligen
Inhaber.
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Garantie

Fir dieses Produkt gewahrt Bigben eine Garantie von 2 Jahren ab Kaufdatum, aufer in den
Landern des Europaischen Wirtschaftsraums, in denen eine langere Garantiezeit gewahrt
wird. Wir empfehlen lhnen, lhren Kassenbeleg fiir eventuelle Reklamationen aufzubewahren.
Die Garantie gilt fir Mangel, die auf defektes Material, fehlende Teile oder Herstellungsfehler
zurlickzufiihren sind. Wenden Sie sich in diesem Fall bitte an unseren technischen Support.
Bei Problemen mit einem defekten Produkt wenden Sie sich bitte mit Inrem Kassenbeleg an
das Geschaft oder den Handler, bei dem Sie das Produkt erworben haben. Die Garantie gilt
nicht fir Defekte, die auf unsachgemafien Gebrauch zuriickzufliihren sind.

Support
https://www.bigben-interactive.de/support/
support@bigben.fr

Produziert in China

Hergestellt durch BIGBEN INTERACTIVE SA
396, Rue de la Voyette

CRT2 - FRETIN

CS 90414

59814 LESQUIN Cedex - Frankreich
www.bigben.eu

ABGABE IM
GESCHAFT

@RCEX &

ENTSORGUNG BEI
EINER SAMMELSTELLE

Dieses Produkt
ist recycelbar

Fabricant : Bigben Interactive FRANCE

396, Rue de la Voyette, C.R.T. 2, Fretin,

CS90414 - 59814 Lesquin Cedex, France

Vertrieben von Bigben Interactive DEUTSCHLAND GmbH
Walter Gropius Str. 28, 50126 Bergheim, Deutschland
Distribué par Bigben Interactive Belgium s.a./n.v.
Boulevard d'Angleterre 2 / Bte 4

1420 Braine U'Alleud

Gedistribueerd door Bigben Interactive NEDERLAND b.v.

's-Gravelandseweg 80, 1217 EW Hilversum, Nederland
Distribuido por Lineas Omenex Metronic S.L.

Pol. Ind. Can Salvatella - Avda. Arraona b4-56

08210 Barbera del Vallés (BCN) - Espaiia

Distribuito da Metronic Italia s.r.l

via Marconi 31, 20071 Vermezzo con Zelo (M), ltalia

FABRIQUE EN CHINE / MADE IN CHINA

HOTLINE
FRANCE, du lundi au vendredi (sauf jours férigs) :
9h00-18h00 ou support@bigben.fr

DEUTSCHLAND, Montag bis Freitag von
09:00 bis 18:00 Uhr (auBer an Feiertagen)
Tel.: 02271-9047997
Mail: support@bigben-interactive.de
BELGIQUE, customerservice@bighen-interactive.be
NEDERLAND, customerservice@bigben-interactive.nl
ESPANA, soporte@metronic.com
Tel.: 9371326 25
ITALIA, tecnico@metronic.com
Tel. : 0294 94 36 91
www.bigben.eu

-DE 72 -




THOMSON

DS702

Speaker
OPTISCH / BLUETOOTH /
USB-INGANG / AUDIO

GEBRUIKSHANDLEIDING

NL

LEES DEZE GEBRUIKSHANDLEIDING AANDACHTIG DOOR
VOOR GEBRUIK VAN HET APPARAAT EN BEWAAR DEZE
VOOR TOEKOMSTIGE RAADPLEGING.




Starten 74
Waarschuwingen en veiligheidsinstructies 74

Gebruik 78
Waarschuwing betreffende de batterijen 81

Inhoud van de verpakking 76 Technische kenmerken van het apparaat 82
Beschrijving van de onderdelen 76 Bescherming van het milieu 83
Knoppen/afstandsbediening 77  Aanvullende informatie 83
Starten

* Haal het apparaat uit de doos.

*  Verwijder alle verpakkingsmaterialen van het product.

»  Doe de verpakkingsmaterialen in de doos of gooi deze veilig weg met inachtneming van
de aanbevelingen voor afvalscheiding op de verpakking van het apparaat.

Waarschuwingen en veiligheidsinstructies

U dient alle instructies doorgelezen en begrepen te hebben voordat u dit apparaat gebruikt.
In geval van schade als gevolg van het niet naleven van de instructies is de garantie niet van
toepassing.

1. Verwijder nooit de behuizing van dit apparaat.

2. Plaats dit apparaat nooit op een ander elektronisch toestel.

3. Bescherm het snoer zodanig dat het niet klem kan komen te zitten en dat
men er niet op kan trappen, met name de stekker, het stopcontact en de
uitgang van het apparaat. Zorg ervoor dat de netspanning overeenkomt met
de spanning vermeld op het typeplaatje op de achterkant van het apparaat.
Trek altijd aan de stekker zelf wanneer u de stekker uit het stopcontact
haalt. Trek nooit aan het snoer. Zorg ervoor dat u alle andere aansluitingen
hebt gedaan voordat u de stekker in het stopcontact steekt.

Gebruik alleen installaties/accessoires die door de fabrikant aanbevolen worden.
Vertrouw reparaties van het apparaat alleen toe aan gekwalificeerde reparateurs. Het
apparaat moet gerepareerd worden als het op een of andere manier beschadigd is, met
name:

- als het snoer beschadigd is;

- als een vloeistof op het apparaat geknoeid is of een voorwerp in het apparaat
gestoken is;

- als het apparaat is blootgesteld aan regen of vocht;

- als het apparaat niet goed werkt;

- of als het apparaat is gevallen of een schok heeft ondergaan.
Het typeplaatje bevindt zich op de onderkant van het apparaat.
Blokkeer nooit de ventilatieopeningen.
Zorg ervoor dat er voldoende ruimte is rondom het apparaat voor een goede ventilatie.
Plaats het product op een stabiel opperviak.

S

© N
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.
19.

Dit apparaat moet bij kamertemperatuur gebruikt worden, beschermd tegen direct
zonlicht, open vuur of warmtebronnen, verwarmingsapparatuur, kachels en andere
apparaten (met inbegrip van versterkers) die warmte produceren. Plaats dit apparaat niet
in de buurt van warmtebronnen.

De batterijen (geinstalleerde accu of batterijen) mogen niet worden blootgesteld aan
extreme hitte, zoals zonnestralen, brand, enz.

Haal altijd de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat reinigt. Smeer geen
enkel onderdeel van dit apparaat. Reinig het met een zachte doek. Gebruik geen
schuurmiddelen of agressieve reinigingsmiddelen.

Zorg ervoor dat u altijd eenvoudig toegang heeft tot het snoer, de stekker of de adapter
zodat u indien nodig de stekker van het apparaat uit het stopcontact kunt halen.
Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water. Zorg ervoor dat het niet in contact komt
met druppels of spatten. Gebruik dit apparaat niet in een vochtige of natte omgeving.
Trek de stekker van het apparaat uit het stopcontact in geval van onweer of als u van plan
bent om het gedurende een lange periode niet te gebruiken.

Dit apparaat kan gebruikt worden door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen
die fysieke, zintuiglijke of mentale beperkingen hebben of gebrek aan ervaring of kennis
hebben op voorwaarde dat ze het apparaat onder toezicht gebruiken of instructies
ontvangen hebben over het veilige gebruik van het apparaat en de eventuele risico’s
begrijpen. Kinderen mogen niet met het apparaat of het snoer spelen (risico op
verwurging). De reiniging en het onderhoud mogen niet worden uitgevoerd door kinderen
zonder toezicht.

Het apparaat mag alleen van stroom voorzien worden onder een zeer lage
veiligheidsspanning die overeenkomt met de markering op het apparaat.

De batterij moet uit het apparaat worden gehaald voordat het wordt afgedankt. Om
de batterij uit het apparaat te halen, moet eerst de stekker uit het stopcontact worden
gehaald.

Plaats het apparaat tijdens gebruik op minstens 20 cm afstand van het menselijk lichaam.
Verstikkingsgevaar: de kleine onderdelen zijn niet bedoeld voor kinderen jonger dan
3 jaar of mensen die de neiging hebben om niet-eetbare voorwerpen in hun mond te
stoppen.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
A ATTENTION A

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

Het symbool van een bliksemschicht in een gelijkzijdige driehoek waarschuwt
gebruikers voor de aanwezigheid van gevaarlijke niet-geisoleerde elektrische
spanning in het apparaat die krachtig genoeg is om een elektrische schok
te veroorzaken.

Het uitroepteken in een drichoek geeft de aanwezigheid van belangrijke

instructies aan met betrekking tot de werking en het onderhoud (reparatie)
in de documentatie meegeleverd met het apparaat.
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Klasse || materiaal

Gelijkstroom

=

Wisselstroom

Alleen voor
binnengebruik

(¢

Inhoud van de doos

Controleer de inhoud van de verpakking

* Hoofdeenheid en ondersteunende accessoires
«  Afstandsbediening

¢ Aux-in-kabel

*  Gebruiksaanwijzing

Beschrijving van de onderdelen
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Knoppen/afstandsbediening

Plaats de batterij in de afstandsbediening voor gebruik (23A/12V batterij meegeleverd).

1. O
- Druk om het apparaat in te schakelen.
- Druk eenmaal om de afspeelbron te schakelen tussen Bluetooth, USB, Optisch of
Aux-in.
- Druk lang om uit te schakelen.
2. Knop “A”: Teruggaan
- Druk lang om snel terug te gaan in het nummer.
- Druk snel om terug te keren naar het vorige nummer.
3. Knop ‘I>’: Afspelen/Pauze
- Druk eenmaal om afspelen/pauze te starten in Bluetooth- of USB-modus.
4. Knop “v”: Vooruit
- Houd de knop ingedrukt om snel door te spoelen in het lied.
- Druk snel om naar het volgende nummer te gaan.
5. Knop “TWS”:
- Druk op deze knop om de koppelingsmodus te starten.
- Druk lang om de koppelingsmodus uit te schakelen.
6. Knop “EQ™:
- Druk om de equalizer in te stellen: flat-->music-->news-->movies (normaal-->muziek
--> nieuws --> films).
7.  Knop Volume+ “+”:
- Druk op deze knop om het volume te verhogen.
8. Knop Volume- “-":
- Druk op deze knop om het volume te verlagen.

Ingang/Uitgang

9. Knop Licht Aan/Uit

10. Optische ingang

11. Ingang Line in (3,5 mm)
12. USB-afspeelpoort

13. Knop Aan/Uit

14. Stroomkabel
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Gebruik
Raadpleeg de informatie op de onderkant van het verpakkingsmateriaal betreffende de
veiligheid en elektriciteit alvorens het apparaat te installeren en/of te gebruiken.

Waarschuwing:

+  Controleer voordat u de eenheid gebruikt of de elektrische voeding compatibel is met de
230 V (50 Hz) van de eenheid.

*  Koppel de stroomkabel niet aan of af met vochtige handen.

«  Trek de stekker uit het stopcontact wanneer u van plan bent om het apparaat gedurende
een lange periode niet te gebruiken (vakantie, enz.).

*  Als u de stekker uit het stopcontact trekt, pak dan het uiteinde van de stekker vast; trek
niet aan het snoer om elektrische schokken door een beschadigd snoer te voorkomen.

Inschakelen

Steek de netadapter in het stopcontact en schakel deze laatste indien nodig in.

»  Schakel de hoofdschakelaar op de achterkant van het apparaat in.

*  Wanneer u het apparaat voor de eerste keer aansluit op het stroomnet, staat het in stand-
by. De stand-by-indicator licht op.

*  Druk op de aan/uit-knop om het apparaat in of uit te schakelen.

»  Schakel het apparaat uit en trek het netsnoer uit het stopcontact als u het apparaat
helemaal wilt uitschakelen.

Automatische stand-by

Als er audio wordt afgespeeld vanaf een aangesloten apparaat, gaat de speaker automatisch
in stand-by als er 10 minuten lang geen knop wordt ingedrukt of als er 10 minuten lang geen
audio wordt afgespeeld vanaf een aangesloten apparaat.

De audiobron selecteren

Druk herhaaldelijk op de aan/uit-knop om de gewenste audiobron te selecteren.
Het lampje op de speaker geeft de geselecteerde audiobron aan.

*  Aux: het groene lampje geeft aan dat de speaker in Aux-modus staat.

*  BT: het blauwe lampje geeft aan dat de speaker in Bluetooth-modus staat.
*  USB: het witte lampje geeft aan dat de speaker in USB-modus staat.

*  Optisch: het gele lampje geeft aan dat de speaker in Optische modus staat.
*  TWS: het paarse lampje geeft aan dat de speaker in stereo is gekoppeld.

Equalizer-effect (EQ)

Selecteer de vooraf ingestelde geluidsmodi die passen bij uw video of muziek.

Druk meermaals op de EQ-knop om de gewenste vooraf ingestelde equalizereffecten te

kiezen.

Flat-->music-->news-->movies.

*  Movie: aanbevolen voor het bekijken van films

*  Music: aanbevolen voor het luisteren naar muziek

* News: aanbevolen voor het luisteren naar nieuws of het versterken van het geluid van
stemmen in films

*  Flat: normale modus
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Volume aanpassen
Druk op Vol+/Vol- (Volume) om het volume te verhogen of te verlagen.

Werking via Bluetooth
Sluit de speaker via Bluetooth aan op uw Bluetooth-apparaat en u kunt luisteren naar de
audiobestanden die opgeslagen zijn op het apparaat of die worden gestreamd via de speaker.

*  Om Bluetooth goed te laten werken, hebt u een Bluetooth-apparaat nodig dat het
Bluetooth-profiel A2DP, AVRCP en Bluetooth versie 4.2 + EDR ondersteunt.

»  De maximale bedrijfsafstand tussen de speaker en het Bluetooth-apparaat is ongeveer
10 meter.

1. Druk herhaaldelijk op de aan/uit-knop om de speaker in de Bluetooth-modus te zetten.
= Het BT-lampje knippert in afwachting van de koppeling.

2. Selecteer de Bluetooth-instellingen op het Bluetooth-apparaat, zoek en selecteer DS702
om de verbinding te starten (raadpleeg de gebruikershandleiding van het Bluetooth-
apparaat voor het activeren van Bluetooth).
=> Tijdens de verbinding knippert het BT-lampje.

3. Wacht tot de speaker een geluid maakt.
= Wanneer de verbinding tot stand is gebracht, wordt het BT-lampje blauw (blijft
branden).

4. Kies en speel audiobestanden of muziek af op uw Bluetooth-apparaat.

» Als er tijdens het afspelen een oproep binnenkomt, wordt de muziek gepauzeerd. Het
afspelen wordt hervat wanneer het gesprek is beéindigd.

* Als uw Bluetooth-apparaat werkt met het AVRCP-profiel, kunt u op A/v drukken om
een nummer over te slaan of op > op de afstandsbediening om het afspelen te
pauzeren/hervatten.

5. Kies een andere bron om Bluetooth te verlaten.

* Wanneer u terugkeert naar de Bluetooth-modus, blijft de Bluetooth-verbinding actief.

Let op:
*  De livestream van muziek kan worden onderbroken door obstakels tussen het apparaat

en de speaker, zoals een muur, de metalen behuizing van het apparaat of andere
apparaten in de buurt die op dezelfde frequentie werken.

* Als u uw speaker met een ander Bluetooth-apparaat wilt verbinden, druk dan lang op de
knop > om het reeds verbonden Bluetooth-apparaat los te koppelen.

Werking van de OPTISCHE modus

»  Zorg ervoor dat het apparaat is aangesloten op de televisie of het audioapparaat.

* Druk meermaals op de aan/uit-knop op de eenheid om over te schakelen naar de
Optische modus; het lampje wordt geel.

»  Stel de afspeelfuncties rechtstreeks in op uw audioapparaat.

*  Druk op de knoppen VOL +/- om het volume op het gewenste niveau in te stellen.

Let op:
Als er in de OPTISCHE modus geen audio-uitgang van de eenheid is en het statuslampje

knippert, moet u mogelijk de PCM- of Dolby Digital Signal-uitgang inschakelen op uw
bronapparaat (tv, dvd- of Blu-ray-speler).
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Werking van de Aux-in-modus

*  Druk op de aan/uit-knop om de speaker in te schakelen.

+ Steek de Aux-in-kabel in de Aux-in-aansluiting, het apparaat zal automatisch
overschakelen naar de AUX-IN-modus en het lampje wordt groen.

»  Stel de afspeelfuncties rechtstreeks in op uw audioapparaat.

*  Druk op de knoppen VOL+/VOL- om het volume op het gewenste niveau in te stellen.

USB-afspeelmodus

Muziek afspelen via USB

Dit apparaat is ontworpen geweest met de meest recente technische innovaties op het viak
van USB. Gelet op de grote keuze aan randapparatuur voor USB-opslag die beschikbaar
zijn op de markt, kunnen we echter niet waarborgen dat het apparaat compatibel is met alle
randapparatuur. Omwille van deze reden is het in zeldzame gevallen mogelijk dat het moeilijk
is om vanaf een USB-randapparatuur terug te keren naar het vorige liedje. Het gaat niet om
een werkingsstoornis van het apparaat.

+ Steek de USB-kabel in de USB-aansluiting, deze schakelt automatisch over naar de
USB-modus en het lampje wordt wit.

*  Het afspelen begint automatisch na enkele seconden.

*  Druk op de knop > om het afspelen te starten. Druk op de knop A of v om naar het vorige
of volgende nummer te gaan. Om het afspelen te pauzeren of te hervatten, drukt u op
de knop >.

Opmerkingen:
+  Sluit USB-opslagmedia altijd rechtstreeks aan op de USB-poort om storingen te

voorkomen.

*  De USB-poort is niet ontworpen om externe apparaten op te laden.

»  Belangrijk: wijzig de modus van het apparaat alvorens het USB-opslagmedium te
verwijderen.

Koppelingsmodus

Koppeling maakt het mogelijk om twee identieke DS702-speakers te koppelen als een
stereopaar.

Om de koppelingsmodus te activeren, drukt u op de TWS-knop op beide speakers. De twee
speakers zullen elkaar dan zoeken en zich aan elkaar koppelen. Druk opnieuw lang op knop
om de koppeling te stoppen.
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Waarschuwing betreffende de batterijen
Dit product bevat een of meerdere batterijen.

Gebruik de batterijen op de juiste wijze om letsels of brand als gevolg van lekkage,
oververhitting, explosie, erosie of andere schade te voorkomen.

Bewaar nieuwe en gebruikte batterijen buiten het bereik van kinderen en andere
kwetsbare personen. Gebruik het product niet langer als het batterijcompartiment niet
meer goed sluit.

Als de vloeistof van een alkalinebatterij in contact komt met uw huid en/of ogen, moet u
deze onmiddellijk spoelen met schoon water en een arts raadplegen.

Als een alkalinebatterij lekt, veegt u de vloeistof er met een doekje af en vervangt u de
batterij door een nieuwe.

Slik de batterij(en) niet in. Als de batterij ingeslikt wordt, kan deze binnen 2 uur ernstige
inwendige brandwonden veroorzaken en de dood tot gevolg hebben. Als de batterijen
ingeslikt worden, neemt u onmiddellijk contact op met een antigifcentrum en raadpleegt
u een arts.

Gebruik AA Ni-MH-, alkaline- of lithiumbatterijen.

Laad deze batterijen niet op. Het opladen van niet-oplaadbare batterijen veroorzaakt gas-
en/of warmte-emissies die tot explosies en/of brand kunnen leiden.

Gebruik geen verschillende soorten batterijen of nieuwe en oude batterijen tegelijk.
Plaats de batterijen correct volgens hun polariteit (+ en -).

Breng dezelfde polen van de batterijen niet met elkaar in contact.

Verwijder snel lege batterijen. De batterij kan ontploffen als deze niet op de juiste manier
wordt vervangen of als het apparaat lange tijd niet wordt gebruikt.

Vervang de batterij door hetzelfde of een gelijkwaardig model.

Batterijen (of batterijblok of batterij) mogen niet worden blootgesteld aan overmatige
hitte, zoals zonlicht, vuur, enz.

Verhit de batterijen niet en gooi ze niet in vuur of water.

Verwijder de batterijen niet met een metalen tang of gebruik geen metalen voorwerpen
zoals de punt van een balpen of tangen. Voorkom dat de batterijen vervormd, geplet of
doorboord worden.

Haal de batterijen niet uit elkaar.

Bedek de uiteinden van de batterijen met plakband om explosie en verbranding te
voorkomen wanneer u ze weggooit.

Gelieve batterijen op een milieuvriendelijke manier weg te gooien.

Gooi batterijen niet weg met het gewone huisvuil.

Wanneer u batterijen weggooit, zorg er dan voor dat u voldoet aan de plaatselijke
voorschriften voor afvalverwerking.

WAARSCHUWING BETREFFENDE
DE BATTERIJ

BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN
Inslikken kan chemische brandwonden, perforatie
van zacht weefsel en de dood veroorzaken. Er
kunnen binnen 2 uur na het inslikken ernstige brand-
wonden optreden. Roep onmiddellijk medische hulp
in.
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Risico op brand of explosie als de batterijen vervangen worden door andere van
het onjuiste type.
Het weggooien van een batterij in vuur of een hete oven of het mechanisch
platdrukken of snijden van een batterij kan leiden tot een ontploffing.

Een batterij in een omgeving met extreem hoge temperaturen kan een explosie of het lekken

van een ontvlambare vloeistof of ontvlambaar gas veroorzaken.

Een batterij blootstellen aan extreem lage luchtdruk kan leiden tot een ontploffing of het lekken

van brandbare vloeistof of gas.
De maximale omgevingstemperatuur voor het gebruik van het product is 35 °C.

Technische kenmerken van het apparaat

Type Kenmerken Type Kenmerken
Breedband 4" (6Q20W) X 2 BIuetoch DS702
speaker koppelingsnaam
Tweeter 1,5" (8Q10W) x 2 Bluetooth-versie 5,2
Piekvermogen 120 W Draadioze 2.402 - 2.480 MHz
frequentie
RMS-vermogen 40W Zendafstand 10m
Stroomverbruik 0,6 W ERIP <3 dbm
Ingangsvermogen | 100-230 v,50/60 Hz
Frequentie van de Bluetooth, Aux-in,
speaker 20 Hz - 20K Hz Ingang Optisch, USB
Signaal- .
ruisverhouding 270dB Uitgang N.v.t.
. . 135(L) x 215(D) x
0,
Vervorming <1% Afmetingen 960(H) mm

In een omgeving met elektrostatische ontladingen kan het apparaat uitschakelen. De
gebruiker moet dan de batterij opladen en het apparaat resetten.
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Zorg dragen voor het milieu

10 &

Uw product is ontworpen en vervaardigd met gebruik van kwalitatief
hoogwaardige materialen en onderdelen die gerecycled en herbruikt kunnen
worden.

Het is belangrijk op de hoogte te zijn van de milieuaspecten en het correct
weggooien van de batterijen.

Wanneer het pictogram van een doorgekruiste container op wielen op
het product staat, betekent dit dat het product onder de Europese richtlijn
2002/96/EG valt. Ga na welk lokaal inzamelpunt er bestaat voor elektrische
en elektronische producten. Houd u aan de lokale regelgeving en gooi uw
afgedankte producten niet bij het huishoudelijke afval. Een correcte afvoer
van uw afgedankte product voorkomt mogelijke negatieve gevolgen voor het
milieu en de menselijke gezondheid.

Aanvullende informatie

Om stroom te besparen zal het apparaat automatisch in stand-by gaan wanneer
er gedurende een bepaalde tijd geen geluid uitkomt. U kunt het apparaat opnieuw
inschakelen met behulp van de aan/uit-knop.

Als er een inkomend telefoongesprek is terwijl het DS702-systeem met uw mobiele
telefoon voor het afspelen van muziek is verbonden, wordt de muziek automatisch
gepauzeerd wanneer u het telefoongesprek beantwoordt en wordt het afspelen hervat
zodra u het telefoongesprek beéindigt (afhankelijk van het type van uw mobiele telefoon
is het mogelijk dat het afspelen na het einde van het telefoongesprek nog gepauzeerd is).
Het woord Bluetooth®, het merk en het logo zijn handelsmerken van Bluetooth SIG,
Inc. en Bigben Interactive gebruikt deze merken onder licentie. De ander merken en
handelsnamen zijn eigendom van hun respectieve eigenaars.

THOMSON is een handelsmerk van Talisman Brands, Inc. dat onder licentie wordt
gebruikt door Bigben Interactive.

Dit product wordt vervaardigd en verkocht onder de verantwoordelijkheid van Bigben
Interactive.

THOMSON en het THOMSON-logo zijn handelsmerken die onder licentie door Bigben
Interactive worden gebruikt. Voor meer informatie: www.thomson-brand.com.

Alle andere producten, diensten, bedrijffsnamen, handelsmerken, handelsnamen,
productnamen en logo's waarnaar hierin wordt verwezen, zijn het eigendom van hun
respectieve eigenaren.
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Garantie

Bigben geeft een garantie van 2 jaar op dit product vanaf de datum van aankoop behalve
in de landen van de Economische Europese Ruimte waarin de garantie langer is. Wij raden
u aan uw kassaticket te bewaren voor het geval er klachten zijn. De garantie dekt defecten
als gevolg van materiaalgebreken, ontbrekende onderdelen of fabricagefouten. Neem in dat
geval contact op met de dienst technische ondersteuning. Wanneer het product defect is,
dient u naar uw verkooppunt te gaan met uw kassaticket. De garantie dekt geen problemen
die het gevolg zijn van onjuist gebruik.

Ondersteuning
https://www.bigbeninteractive.com/support/
support@bigben.fr

Gemaakt in China

Gemaakt door BIGBEN INTERACTIVE SA
396, Rue de la Voyette

CRT2 - FRETIN

CS 90414

59814 LESQUIN Cedex - Frankrijk
www.bigben.eu

INLEVEREN IN DE INLEVEREN BIJ

WINKEL DE MILIEUSTRAAT

Dit product kan

dad gerecyelet worden o %
QRCEX &

Fabricant : Bigben Interactive FRANCE HOTLINE

396, Rue de la Voyette, C.R.T. 2, Fretin, FRANCE, du lundi au vendredi (sauf jours férigs) :
CS90414 - 59814 Lesquin Cedex, France 9h00-18n00 ou support@bigben.fr

Vertrieben von Bigben Interactive DEUTSCHLAND GmbH

Walter Gropius Str. 28, 50126 Bergheim, Deutschland

Distribué par Bigben Interactive Belgium s.a./n.v. DEUTSCHLAND, Montag bis Freitag von

Boulevard d A.nglete”e 2/Bted 09:00 bis 18:00 UNr (auer an Feiertagen)

1420 Braine UAlleud Tel - 02271-9047997

Gedistribueerd door Bigben Interactive NEDERLAND b.v. ;. support@bigben-interactive.de
s-Gravelandseweg 80, 1217 EW Hilversum, Nederland BELGIQUE, customerservice@bighen-interactive.be
Distribuido por Lineas Omenex Metronic S.L. NEDERLAND, customerservice@bigben-interactive.nl
Pol. Ind. Can Salvatella - Avda. Arraona 54-56 ESPANA, soporte@metronic.com

08210 Barbera del Vallés (BCN) - Espafia Tel: 93 7"]3 2 75 ’

Distribuito da Metronic talia s.r.| [TALIA, tecnico@metronic.com

via Marconi 31, 20071 Vermezzo con Zelo (M), Italia Tel. - 02 94 94 36 91 '

FABRIQUE EN CHINE / MADE IN CHINA www.bigben.eu
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Uruchomienie

*  Wyja¢ urzadzenie z pudetka.

*  Usung¢ wszystkie materiaty opakowaniowe z produktu.

*  Umiesci¢ materiaty opakowaniowe w pudetku lub zutylizowac¢ je w bezpieczny sposob
zgodnie z instrukcjami w zakresie recyklingu podanymi na opakowaniu urzadzenia.

Ostrzezenia i instrukcje bezpieczenstwa

Przed uzyciem urzgdzenia nalezy przeczytaé i zrozumie¢ wszystkie instrukcje. W przypadku
uszkodzenia wynikajgcego z nieprzestrzegania instrukcji gwarancja nie ma zastosowania.

1. Nigdy nie zdejmowac¢ obudowy tego urzadzenia.

2. Nigdy nie ktas¢ tego urzadzenia na innym sprzecie elektrycznym.

3. Chroni¢ przewdd zasilajgcy przed nadepnieciem lub $cisnieciem,
szczegolnie przy wtyczkach, gniazdach i wyjsciach urzadzenia. Upewni¢
sie, ze napiecie zasilania odpowiada napieciu wskazanemu na tabliczce
z tytu urzgdzenia. Odtgczajgc wtyczke sieciowg od gniazdka, nalezy zawsze
trzymac za wtyczke. Nigdy nie ciaggng¢ za przewod. Przed poditgczeniem
do gniazdka upewni¢ sie, ze podtaczono wszelkie inne przytgcza.

Uzywac tylko dodatkéw i akcesoriéw zalecanych przez producenta.

Wszelkie naprawy urzadzenia nalezy pozostawi¢ wykwalifikowanym osobom zajmujgcym

sie naprawami. Naprawa jest konieczna, gdy urzadzenie zostato w jakikolwiek sposéb

uszkodzone, w szczegdlnosci:
- jesli uszkodzony jest przewdd zasilajgcy;
- w przypadku rozlania cieczy lub wtozenia przedmiotéw obcych do urzadzenia;
- jesli urzadzenie zostato wystawione na deszcz lub wilgo¢;
- jesli urzadzenie nie dziata prawidtowo;
- jesli urzagdzenie zostato upuszczone lub uderzone.

Tabliczka znamionowa znajduje sie na spodzie urzgdzenia.

Nigdy nie blokowac¢ otworéw wentylacyjnych.

Zapewni¢ wystarczajgco duzo miejsca w celu wentylacji. Umiesci¢ produkt na stabilnej

powierzchni.

9. To urzadzenie nalezy stosowac¢ w klimacie umiarkowanym, z dala od bezposredniego
Swiatta stonecznego, otwartego ognia lub ciepta, grzejnikow, kuchenek lub wszelkich
innych urzadzenh (w tym wzmacniaczy), ktére generujg ciepto. Nie montowaé go w poblizu
zrédet ciepta.

4.
5.

© N
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Baterie (akumulator lub wiozone baterie) nie mogg by¢é wystawiane na dziatanie
nadmiernego ciepta, na przyktad na bezposrednie Swiatto stoneczne, ogien itp.

Przed czyszczeniem odfgczy¢ wtyczke od gniazdka. Nie smarowac zadnej czesci tego
urzadzenia. Czysci¢ miekkg szmatka. Nie uzywaé materiatéw Sciernych ani agresywnych
Srodkow czyszczacych.

Nalezy sie upewni¢, ze przez caly czas mozliwy jest tatwy dostep do przewodu
zasilajgcego, wtyczki lub zasilacza, aby w razie potrzeby méc odtgczy¢ urzadzenie od
gniazdka.

Nie uzywac¢ tego urzadzenia w poblizu zbiornikéw wodnych. Nie moze wejS¢ ono
w kontakt z kroplami ani rozpryskami. Nie uzywac tego urzadzenia w wilgotnym lub
mokrym otoczeniu.

Odtgczy¢ to urzadzenie podczas burzy z piorunami lub gdy nie jest uzywane przez
diuzszy czas.

Z urzadzenia moga korzystac¢ dzieciw wieku 8 lati starsze, a takze osoby o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych, czuciowych lub umystowych albo bez doswiadczenia i wiedzy,
pod warunkiem, ze znajdujg sie pod nadzorem lub otrzymaly instrukcje dotyczace
bezpiecznego korzystania z urzadzenia irozumiejg ryzyko zwigzane z korzystaniem
z urzgdzenia. Dzieci nie mogg bawi¢ sig urzagdzeniem ani przewodem (ryzyko uduszenia).
Dzieci bez nadzoru nie powinny czy$ci¢ ani konserwowac urzadzenia.

To urzgdzenie mozna zasilaC wytacznie bardzo niskim napigciem bezpiecznym
odpowiadajgcym oznaczeniom na urzgadzeniu.

Przed utylizacja z urzadzenia nalezy wyjg¢ baterie. Na czas wyjmowania baterii
urzadzenie nalezy odtaczy¢ od zasilania.

Podczas uzywania produktu nalezy go trzymac w odlegtosci co najmniej 20 cm od ciata
cztowieka.

Ryzyko uduszenia: mate czesci nie sg przeznaczone dla dzieci ponizej 3 roku zycia ani
dla oséb, kidére majg tendencje wkiadania do ust przedmiotéw nieprzeznaczonych do
spozycia.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
A ATTENTION A

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

Symbol btyskawicy w trojkgcie réownobocznym ostrzega uzytkownikow
0 znajdujgcych sie wewnatrz urzadzenia niebezpiecznych nieizolowanych
napieciach elektrycznych, ktére sg wystarczajaco silne, aby stwarzac ryzyko
porazenia pradem.

Wykrzyknik w trojkacie wskazuje na obecno$¢ waznych instrukcji

dotyczacych obstugi i konserwacji (naprawy) w dokumentacji dotgczonej do
urzgdzenia.
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Przyciskil pilot zdalnego sterowania

Przed uzyciem nalezy wiozy¢ baterie do pilota zdalnego sterowania (bateria 23 A/ 12 V
zawarta jest w zestawie).

1. O
- Nacisna¢, aby wigczy¢ urzgdzenie.
- Nacisng¢ jeden raz, aby przetgczac zrodto odtwarzania miedzy trybami Bluetooth,
USB, optycznym i Aux-in.
- Dlugie nacisniecie spowoduje wytgczenie urzgdzenia.
2. Przycisk A: Przewijanie do tytu
- Nacisna¢ i przytrzymac, aby szybko przewija¢ sciezke do tytu.
- Szybkie nacisniecie spowoduje przejscie do poprzedniej sciezki.
3. Przycisk >: Odtwarzanie/pauza
- Nacisna¢ jeden raz, aby rozpocza¢ odtwarzanie/ wigczy¢ pauze w trybie Bluetooth
lub USB.
4. Przycisk v: Przewijanie do przodu
- Nacisna¢ i przytrzymac przycisk, aby szybko przewija¢ sciezke do przodu.
- Szybkie nacisniecie spowoduje przejscie do kolejnej sciezki.
5. Przycisk TWS:
- Nacisngc¢ ten przycisk, aby wtgczyc tryb parowania.
- Dtugie naci$nigcie spowoduje anulowanie trybu parowania.
6. Przycisk EQ:
- Nacisng¢, aby ustawi¢ korektor: flat-->music-->news-->movies (zwykly-->muzyka
-->wiadomosci-->filmy).
7. Przycisk Volume+ ,+”:
- Nacisna¢, aby zwiekszy¢ gtosnosé.
8. Przycisk Volume- ,-":
- Nacisna¢, aby zmniejszy¢ gtosnosg.

Wejscie/ wyjscie

9. Przycisk wigczania/wytaczania oswietlenia
10. Wejscie optyczne

11. Wejscie liniowe (3,5 mm)

12. Port odczytu USB

13. Przycisk odtwarzania/zatrzymania

14. Przewdd zasilajgcy
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Obstuga
Przed instalacja lub uzyciem urzgdzenia nalezy zapoznac¢ sie z informacjami dotyczacymi

bezpieczenstwa i elektryki znajdujgcymi sie na spodzie opakowania.

Ostrzezenie:

Przed uzyciem urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy zasilanie elektryczne jest zgodne
z parametrami 230 V (50 Hz) wymaganymi przez urzadzenie.

Nie podtgczac ani nie odtgczac przewodu zasilajgcego mokrymi rekami.

Jesli urzadzenie nie bedzie uzywane przez diuzszy czas (wakacje itp.) nalezy odtaczyé
wtyczke od gniazdka.

Podczas odtgczania przewodu zasilajgcego od gniazdka nalezy chwyci¢ za koniec
wtyczki; nie ciggna¢ za przewdd, aby uniknaé porazenia prgdem spowodowanego
uszkodzeniem przewodu.

Wiaczanie
Podtaczy¢ kabel do gniazdka elektrycznego i wigczy¢ zasilanie, jesli istnieje taka potrzeba.

Wigczy¢ przetgcznik gtdwny z tytu urzadzenia.

Po pierwszym podtgczeniu urzadzenia do sieci urzgdzenie jest w trybie czuwania. Wigczy
sie dioda trybu czuwania.

Nacisniecie przycisku zasilania powoduje witgczenie lub wytaczenie urzadzenia.

Aby catkowicie wytaczy¢ urzadzenie, nalezy wytaczy¢ je przetgcznikiem i odtgczyé kabel
zasilajgcy od gniazdka.

Automatyczny tryb czuwania

Podczas odtwarzania audio z podtgczonego urzadzenia gtosnik automatycznie przechodzi
w tryb uspienia, jesli przez 10 minut nie zostanie nacisniety zaden przycisk lub jesli podigczone
urzadzenie przez 10 minut nie wyemituje zadnego dzwigku.

Wybér zrédta dzwieku
Kilkakrotnie nacisng¢ przycisk zasilania, aby wybra¢ zrédto odtwarzania dzwieku.
Kontrolka na gtosniku wskazuje wybrane zrédto dzwieku.

Aux: zielona kontrolka oznacza, ze gtosnik dziata w trybie Aux in.

BT: niebieska kontrolka kontrolka oznacza, ze gtosnik dziata w trybie Bluetooth.
USB: biata kontrolka oznacza, ze gtosnik dziata w trybie USB.

Optyczny: zétta kontrolka oznacza, ze gtosnik dziata w trybie optycznym.

TWS: fioletowa kontrolka oznacza, ze gtosnik dziata w trybie stereo.

Efekt korektora (EQ)

Wybrac¢ wstepnie zdefiniowany tryb dzwieku odpowiedni dla filmu lub muzyki.
Nacisna¢ przycisk EQ kilka razy, aby wybra¢ wstepnie ustawione efekty korektora.
Flat-->music-->news-->movies.

Movie: zalecany do ogladania filméw

Music: zalecany do stuchania muzyki

News: zalecany do stuchania wiadomosci lub zwiekszenia poziomu gto$nosci gtosow
w filmach

Flat: tryb normalny
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Regulacja glosnosci
Nacisngc¢ przycisk Vol+/Vol- (Gtosnos¢), aby zwiekszy¢ lub zmniejszy¢ gtosnosc.

Funkcja Bluetooth
Podtaczy¢ gtosnik do urzadzenia Bluetooth, korzystajgc z funkcji Bluetooth, aby stuchaé
plikow audio zapisanych na urzgdzeniu lub przesytanych strumieniowo przez gtosnik.

* Do prawidtowego dziatania Bluetooth potrzebne jest urzgdzenie Bluetooth obstugujace
profil Bluetooth A2DP, AVRCP i Bluetooth w wersji 4.2 + EDR.

* Maksymalna odlegtos¢ robocza miedzy gto$nikiem a urzadzeniem Bluetooth wynosi
okoto 10 metrow.

1. Kilkakrotnie nacisng¢ przycisk zasilania, aby wigczy¢ tryb Bluetooth w gtos$niku.
= Podczas parowania kontrolka BT miga.

2. Naurzadzeniu Bluetooth nalezy przejs¢ do ustawien Bluetooth, wyszukac¢ i wybra¢ nazwe
DS702, aby nawigzac potgczenie (sprawdzi¢ w instrukcji obstugi urzadzenia Bluetooth,
jak wigczy¢ Bluetooth).
= Podczas taczenia kontrolka BT miga.

3. Poczekac, az glosnik zacznie emitowaé dzwiek.
= Po pomyslnym nawigzaniu potgczenia kontrolka LED BT $wieci na niebiesko (Swiattem
statym).

4. Wybierac¢ i odtwarza¢ pliki audio lub muzyke na swoim urzadzeniu Bluetooth.

* W przypadku potaczenia przychodzacego podczas odtwarzania, odtwarzanie muzyki
zostanie wstrzymane. Odtwarzanie zostanie wznowione po zakonczeniu potaczenia.

» Jedli urzadzenie Bluetooth obstuguje profil AVRCP, mozna naciskac¢ przyciski A/V,
aby pomina¢ utwor, lub nacisng¢ > na pilocie zdalnego sterowania, aby wstrzymac/
wznowi¢ odtwarzanie.

5. Aby wyjsc¢ z trybu Bluetooth, wybra¢ inne zrodto.

* Po powrocie do trybu Bluetooth potgczenie Bluetooth pozostanie wtgczone.

Uwaga:
»  Strumien muzyki na zywo moze zostac zaktdécony przez przeszkody miedzy urzgdzeniem

a gtosnikiem, takie jak Sciana, metalowa obudowa urzadzenia lub inne urzadzenia
w poblizu, ktére pracujg na tej samej czestotliwosci.

*  Aby potaczy¢ gtosnik z innym urzadzeniem Bluetooth, nacisngc¢ i przytrzymac przycisk
>, aby odigczy¢ wczesniej podtgczone urzadzenie Bluetooth.

Praca w trybie OPTYCZNYM

»  Sprawdzi¢, czy urzgdzenie jest podtgczone do telewizora lub urzadzenia audio.

»  Kilkakrotnie nacisnag¢ przycisk zasilania na urzadzeniu, aby przejs¢ do trybu optycznego;
kontrolka LED zmieni kolor na zétty.

*  Zmieni¢ ustawienia odtwarzania bezposrednio na swoim urzadzeniu audio.

*  Naciska¢ przyciski VOL +/-, aby ustawi¢ zgdany poziom gtosnosci.

Uwaga:
W trybie OPTYCZNYM, jesli urzadzenie nie emituje dzwieku, a kontrolka stanu miga, moze

by¢ konieczne wigczenie wyjscia sygnatu PCM lub Dolby Digital na urzadzeniu zrodtowym
(telewizorze, odtwarzaczu DVD lub Blu-ray).
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Dziatanie trybu Aux-in

* Nacisna¢ przycisk zasilania, aby wtaczy¢ urzadzenie.

*  Podiaczy¢ kabel Aux-in do gniazda Aux-in. Urzadzenie automatycznie przetaczy sie
w tryb AUX IN, a kontrolka LED zmieni kolor na zielony.

*  Zmieni¢ ustawienia odtwarzania bezposrednio na swoim urzadzeniu audio.

* Naciska¢ przyciski VOL +/VOL-, aby ustawi¢ zgdany poziom gtosnosci.

Odtwarzanie USB

Odtwarzanie muzyki z USB

Urzadzenie to zostato zaprojektowane zgodnie z najnowszym stanem technicznym
w dziedzinie USB. Jednakze, majac na wzgledzie szeroki wybor urzgdzehn pamieci masowe;j
USB dostepnych na rynku, nie mozemy zagwarantowa¢ kompatybilnosci ze wszystkimi
urzadzeniami. W zwigzku z tym w rzadkich przypadkach podczas odtwarzania z USB powrot
do poprzedniego utworu moze by¢ utrudniony. Nie oznacza to, ze urzadzenie nie dziata
prawidtowo.

*  Podiaczy¢ kabel USB do gniazda USB. Urzadzenie automatycznie przetgczy sie w tryb
USB, a kontrolka LED zmieni kolor na biaty.

»  Odtwarzanie rozpocznie sie automatycznie po kilku sekundach.

* Nacisna¢ przycisk >, aby rozpocza¢ odtwarzanie. Nacisna¢ przycisk A lub v, aby
przej$¢ do poprzedniego lub kolejnego utworu. Aby wstrzymac lub wznowié¢ odtwarzanie,
nacisng¢ ponownie przycisk >.

Uwagi:

* Aby unikng¢ nieprawidlowego dziatania, pamie¢ USB nalezy zawsze podigczac
bezposrednio do portu USB.

*  Port USB nie jest przeznaczony do tadowania urzadzen zewnetrznych.

*  Wazne: przed odtgczeniem pamieci USB nalezy zmieni¢ tryb urzadzenia.

Tryb parowania

Parowanie umozliwia potgczenie dwdch identycznych gtosnikow DS702 w pare stereo.

Aby aktywowac tryb parowania, nacisna¢ przycisk TWS na obu gto$nikach. Nastepnie oba
gtosniki zaczng siebie szukac i potacza sie w pare. Ponownie dtugo nacisnaé¢ przycisk, aby
roztgczyc¢ pare.
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Ostrzezenie o baterii
Ten produkt zawiera baterie lub baterie.

Uzywaé baterii prawidtowo, aby unikng¢ obrazen ciata lub pozaru spowodowanego
wyciekiem, przegrzaniem, wybuchem, erozjg lub innymi uszkodzeniami.

Nowe i zuzyte baterie nalezy przechowywac¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i innych
narazonych osob. Jesli komora baterii nie jest prawidtowo zamknieta, zaprzestac
korzystania z produktu.

Jesli plyn z baterii alkalicznej wejdzie w kontakt ze skorg i/lub oczami, natychmiast
przemy¢ je czystg wodg i skonsultowa¢ sie z lekarzem.

Jesli dojdzie do wycieku ptynu z baterii alkalicznej, wytrze¢ ptyn szmatka i wymienié
baterie na nowa.

Nie potykac baterii. Potkniecie baterii moze spowodowaé powazne oparzenia wewnetrzne
w ciggu zaledwie 2 godzini doprowadzi¢ do $mierci. W razie potkniecia baterii natychmiast
skontaktowac sie z centrum kontroli zatru¢ oraz z lekarzem.

Uzywac baterii AA Ni-MH, alkalicznych lub litowych.

Nie tadowac¢ tych baterii. tadowanie baterii jednorazowych powoduje emisje gazéw i/lub
ciepfa, ktére moga spowodowaé wybuch i/lub pozar.

Nie uzywac jednoczes$nie roznych typdw baterii ani nowych i starych baterii.

Wiozy¢ baterie zgodnie z polaryzacja (+ i -).

Nie nalezy zwierac¢ tych biegunow baterii.

Szybko wyjaé roztadowane baterie. Istnieje ryzyko wybuchu baterii w przypadku
nieprawidtowej wymiany lub jesli urzgdzenie nie jest uzywane przez dtugi czas.
Wymieni¢ baterie na baterie tego samego typu lub rownowazna.

Baterie (akumulator lub wilozone baterie) nie moga byé wystawiane na dziatanie
nadmiernego ciepta, na przyktad na bezposrednie swiatto stoneczne, ogien itp.

Nie podgrzewac baterii ani nie wrzucac ich do ognia lub wody.

Nie wyjmowac baterii metalowg pesetg ani nie uzywac zadnych metalowych przedmiotow,
takich jak koncowka dtugopisu lub szczypce. Nie deformowaé, nie zgniata¢ ani nie
przebija¢ baterii.

Nie rozbierac baterii.

Zakry¢ konce baterii tasma, aby zapobiec wybuchowi i spaleniu po utylizacji.

Podczas utylizacji baterii pamieta¢ o ochronie srodowiska.

Nie wyrzuca¢ baterii wraz ze zwyklymi odpadami domowymi.

Baterie nalezy usuwac zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczacymi utylizacji.

&OSTRZEZENIE DOTYCZACE BATERII

TRZYMAC POZA ZASIEGIEM DZIECI

Potknigcie moze doprowadzi¢ do oparzen
chemicznych, perforacje tkanek migkkich i $mier¢.
Powazne oparzenia mogg wystgpi¢ w ciggu 2 godzin
od potknigcia. Natychmiast poszuka¢ pomocy medy-
cznej.
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Wymiana baterii na baterie nieodpowiedniego typu moze spowodowac¢ pozar lub
wybuch.
Wrzucanie baterii do ognia lub rozgrzanego pieca albo mechaniczne zgniatanie
lub ciecie baterii moze spowodowac¢ wybuch.

Wystawienie baterii na dziatanie bardzo wysokich temperatur moze spowodowaé¢ wybuch lub

uwolnienie tatwopalnej cieczy lub gazu.

Narazenie baterii na dziatanie bardzo niskiego ci$nienia atmosferycznego moze spowodowac

wybuch lub wyciek fatwopalnej cieczy lub gazu.

Maksymalna temperatura otoczenia do stosowania produktu wynosi 35°C.

Specyfikacja produktu

Typ Cechy produktu Typ Cechy produktu
Glosnik 4" (6 Q 20 W) x 2 Nazwa parowania DS702
szerokopasmowy Bluetooth
Tweeter 1,5"(8Q 10 W) x2 Wersja Bluetooth | 5,2
Moc szczytowa | 120 W Czestotliwosc 2 402-2 480 MHz
bezprzewodowa
Moc RMS 40W Zasieg transmis;ji 10m
Zuzycie energii 0,6 W EIRP <3 dbm
Moc wejsciowa 100-230 V, 50/60 Hz
CZ(?St_OﬂIWOSC 20 Hz - 20K Hz Wejscie Bluetooth, Aux-in,
gtosnika optyczne, USB
Stosunek sygnatu o
do szumu (SNR) 270dB Wyjécie NA
. . . 135 (dt.) x 215 (gt.) x
0,
Znieksztatcenie < 1% Wymiary 960 (wys.) mm

W s$rodowisku, w ktérym wystepuja wytadowania elektrostatyczne, urzagdzenie moze
sie wylaczyé. Uzytkownik musi wowczas natadowac baterie i ponownie uruchomié
urzadzenie.
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Ochrona srodowiska

1¢ &

Produkt zostat zaprojektowany iwyprodukowany przy uzyciu wysokiej
jakosci materiatdbw i komponentéw, ktére mozna poddac recyklingowi
i ponownie wykorzystac.

Nalezy zwrdci¢ uwage na aspekty utylizacji baterii zwigzane z ochrong
Srodowiska.

Jesli na produkcie widoczny jest symbol przekreslonego kosza na $mieci,
oznacza to, ze produkt podlega Dyrektywie Europejskiej 2002/96/CE.
Z pytaniami nalezy zwréci¢ sie do lokalnego systemu selektywnej zbiorki
produktow elektrycznych i elektronicznych. Nalezy postepowac¢ zgodnie
z lokalnymi przepisami i nie wyrzuca¢ starych urzgdzen wraz z odpadami
domowymi. Zapewniajgc utylizacje tego produktu, pomaga sie réwniez
zapobiegaé potencjalnie negatywnym skutkom dla $rodowiska i zdrowia
ludzkiego.

Informacje dodatkowe

By zaoszczedzi¢ energie, gdy urzadzenie nie emituje zadnego dzwieku przez pewien
czas, automatycznie przechodzi w tryb czuwania. Mozna je wéwczas ponownie wigczy¢
przyciskiem zasilania.

W przypadku potgczenia przychodzacego, gdy system DS702 jest podigczony do telefonu
komédrkowego w celu odtwarzania muzyki, muzyka zostanie natychmiast wstrzymana po
odebraniu potfgczenia, a odtwarzanie zostanie wznowione po zakonczeniu potgczenia
(w zaleznosci od typu telefonu komoérkowego odtwarzanie moze czasami zostaé
wstrzymane po zakonczeniu potagczenia).

Stowo Bluetooth®, znak i logo sg zastrzezonymi znakami towarowymi nalezgcymi do
Bluetooth SIG, Inc., a kazde uzycie tych znakéw przez BigBen Interactive jest objete
licencjg. Wszystkie inne marki i nazwy handlowe sg witasnoscig ich odpowiednich
wiascicieli.

THOMSON jest znakiem towarowym Talisman Brands, Inc. uzywanym w ramach licencji
przez Bigben Interactive.

Produkt zostat wyprodukowany i sprzedany na odpowiedzialno$¢ Bigben Interactive.
THOMSON i logo THOMSON sg znakami towarowymi uzywanymi na podstawie licencji
firmy Bigben Interactive. Wiecej informac;ji: www.thomson-brand.com.

Wszystkie inne produkty, ustugi, nazwy firm, znaki towarowe, nazwy handlowe, nazwy
produktow i logo wymienione w niniejszym dokumencie sg wtasnoscig ich odpowiednich
wiascicieli.
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Gwarancja
Ten produkt jest objety gwarancjg firmy Bigben przez 2 lata od daty zakupu, z wyjatkiem

krajow Europejskiego Obszaru Gospodarczego oferujacych dtuzszy okres gwaranciji.
Zalecamy zachowanie paragonu kasowego na wypadek ewentualnej reklamacji. Gwarancja
obejmuje awarie spowodowane wadami materialowymi, brakiem elementu lub wadg
fabryczng. W takim przypadku nalezy skontaktowac¢ sie z dziatem wsparcia technicznego
naszej firmy. W przypadku jakichkolwiek probleméw dotyczacych wadliwego produktu nalezy
udac sie do miejsca jego zakupu z paragonem kasowym. Gwarancja nie obejmuje probleméw
zwigzanych z niewtasciwym uzytkowaniem.

Wsparcie techniczne
https://www.bigbeninteractive.com/support/
support@bigben.fr

Wyprodukowano w Chinach

Wyprodukowane przez BIGBEN INTERACTIVE SA
396, Rue de la Voyette

CRT2 - FRETIN

CS 90414

59814 LESQUIN Cedex - Franccja

www.bigben.eu

NALEZY PRZEKAZAC
GO NA WYSYPISKO

NALEZY ZWRGCIC
60 DO SKLEPU

iae 1A - 4
@CEE &

Produkt ten mozna

poddawac recyklingowi

Fabricant : Bigben Interactive FRANCE

396, Rue de la Voyette, C.R.T. 2, Fretin,

CS90414 - 59814 Lesquin Cedex, France

Vertrieben von Bigben Interactive DEUTSCHLAND GmbH
Walter Gropius Str. 28, 50126 Bergheim, Deutschland
Distribué par Bigben Interactive Belgium s.a./n.v.
Boulevard d'Angleterre 2 / Bte 4

1420 Braine U'Alleud

Gedistribueerd door Bigben Interactive NEDERLAND b.v.

's-Gravelandseweg 80, 1217 EW Hilversum, Nederland
Distribuido por Lineas Omenex Metronic S.L.

Pol. Ind. Can Salvatella - Avda. Arraona b4-56

08210 Barbera del Vallés (BCN) - Espaiia

Distribuito da Metronic Italia s.r.l

via Marconi 31, 20071 Vermezzo con Zelo (M), ltalia

FABRIQUE EN CHINE / MADE IN CHINA

HOTLINE
FRANCE, du lundi au vendredi (sauf jours férigs) :
9h00-18h00 ou support@bigben.fr

DEUTSCHLAND, Montag bis Freitag von
09:00 bis 18:00 Uhr (auBer an Feiertagen)
Tel.: 02271-9047997
Mail: support@bigben-interactive.de
BELGIQUE, customerservice@bighen-interactive.be
NEDERLAND, customerservice@bigben-interactive.nl
ESPANA, soporte@metronic.com
Tel.: 9371326 25
ITALIA, tecnico@metronic.com
Tel. : 0294 94 36 91
www.bigben.eu
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Spusténi

*  Vyjméte zafizeni z krabice.

*  Odstrante z vyrobku veskery obalovy material.

*  Vlozte obalové materidly do krabice nebo je bezpecné zlikvidujte podle pokynU pro
recyklaci uvedenych na obalu zafizeni.

Varovani a bezpeé€nostni pokyny

Pfed pouzitim tohoto zafizeni si musite precist vSechny pokyny a porozumét jim. V pfipadé
poskozeni v disledku nedodrzeni pokynt dojde ke zruSeni zaruky.

1. Nikdy neodstranujte kryt tohoto zafizeni.

2. Nikdy nepokladejte toto zafizeni na jiné elektrické zafizeni.

3. Davejte pozor, abyste na napajeci kabel neSlapali nebo jej nepfiskfipli,
zejména u zastréek, zasuvek a v misté, kde vychazi z pfistroje. Zkontrolujte,
zda napajeci napéti odpovida napéti uvedenému na Stitku na zadni
strané zafizeni. Pfi odpojovani sitové zastrCky vzdy vytahnéte zastréku
ze zasuvky. Nikdy netahejte za kabel. Pfed pfipojenim sitové zastrcky se
ujistéte, Ze jste provedli vSechna ostatni pfipojeni.

Pouzivejte pouze vybaveni/pfisludenstvi doporucend vyrobcem.

Veskeré opravy zafizeni pfenechejte kvalifikovanému opravéfi. Oprava je nutnd, bylo-li

zafizeni jakymkoli zplisobem poskozeno, pfedevsim:

- je-li poskozen napajeci kabel;

- dojde-li k rozliti kapaliny nebo vlioZeni pfedmétd do zafizeni;
- je-li zafizeni vystaveno desti nebo vlhkosti;

- nefunguje-li zafizeni normainé;

- nebo doslo-li k padu nebo narazu zafizeni.

Typovy §titek je umistén na spodni strané zafizeni.

Nikdy neblokujte ventilaéni otvory.

Ujistéte se, Ze je prostor umoznujici vétrani dostatecny. Umistéte vyrobek na stabilni

povrch.

9. Toto zafizeni by mélo byt pouzivano v prostfedi s mirnym podnebim, mimo dosah
pfimého slune¢niho zareni, otevieného ohné nebo tepla, topnych téles, sporakd nebo
jakéhokoli jiného zafizeni (vGetné zesilovacl), které generuje teplo. Neinstalujte jej
v blizkosti zdrojl tepla.

10. Baterie (akumulator nebo vlozené baterie) nesmi byt vystaveny nadmérnému teplu, jako
je slune€ni zarfeni, oher atd.

4.
5.

© N
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11.

12.

13.

14.
15.

16.

17.

18.
19.

PFed ¢&isténim zafizeni vzdy odpojte. Zadnou &ast tohoto zafizeni nemazte. Cistéte jej
jemnym hadfikem. Nepouzivejte abrazivni prostfedky ani drsné Cistici prostiedky.

Vzdy se ujistéte, ze mate snadny pfistup k napajecimu kabelu, zastréce nebo adaptéru,
abyste mohli toto zafizeni v pfipadé potieby odpojit ze sitové zasuvky.

Zafizeni nepouzivejte v blizkosti vody. Nesmi pfijit do kontaktu s kapkami nebo stfikajici
vodou. Zafizeni nepouzivejte ve vihkém nebo mokrém prostiedi.

Zatizeni odpojte v pfipadé bourky nebo pokud jej nebudete delSi dobu pouzivat.

Toto zafizeni smi pouzivat déti ve véku 8 let a starsi, stejné jako osoby se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo dusSevnimi schopnostmi nebo s nedostatkem zkuSenosti
a znalosti, pouze za predpokladu, Ze jsou pod dozorem nebo obdrzely pokyny, jak
zafizeni bezpeéné pouzivat a pod podminkou, Ze porozumély souvisejicim rizikim. Déti
si nesmaéji hrat se zafizenim nebo kabelem (nebezpeéi uskrceni). Cisténi a uZivatelskou
udrzbu nesmeéji provadét déti bez dozoru.

Zafizeni smi byt napajeno pouze velmi nizkym bezpecnostnim napétim odpovidajicim
oznaceni na zafizeni.

PFed likvidaci zafizeni z n&j musite vyjmout baterii. PFi vyjimani baterie musi byt zafizeni
odpojeno od napajeni.

PFi pouzivani by mél byt vyrobek umistén alesporn 20 cm od lidského téla.

Nebezpeci uduseni: Malé dily nejsou uréeny détem mladsSim 3 let ani osobam, které maji
tendenci vkladat do ust nepozivatelné piredméty.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
A ATTENTION A

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

Symbol blesku v rovnostranném trojuhelniku upozorfiuje uzivatele na
pritomnost nebezpecného neizolovaného elektrického napéti uvnitf zafizeni,
které je dostatecné silné k tomu, aby pfedstavovalo riziko Urazu elektrickym
proudem.

Vykfiénik v trojuhelniku oznacuje pfitomnost duleZitych provoznich a
udrzbovych (servisnich) pokyn( v pravodni dokumentaci zarizeni.
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Material tfidy Il

=

Stejnosmérny proud

Stridavy proud

Pouze pro vnitini pouziti

(¢

Obsah krabice

Zkontrolujte a identifikujte obsah baleni:

* Hlavni jednotka a podpUirna pfislusenstvi
« Dalkové ovladani

*  Kabel Aux-in

*  Navod k pouziti

Popis dila

® o ®
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® @
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Pouziti
Pred instalaci nebo pouzitim zafizeni si prectéte bezpeénostni a elektrické informace uvedené
na spodni strané obalu.

Varovani:

Pfed pouzitim jednotky zkontrolujte, zda je napajeci zdroj kompatibilni s 230 V (50 Hz)
jednotky.

Nezapojujte ani neodpojujte napajeci kabel, mate-li mokré ruce.

Pokud planujete, ze zafizeni nebudete delSi dobu pouzivat (dovolena atd.), odpojte
zastréku ze zasuvky.

PFi odpojovani napajeciho kabelu ze zasuvky uchopte konec zastrcky; netahejte za
kabel, aby nedoslo k Urazu elektrickym proudem v disledku po$kozeni kabelu.

Zapnuti
Zasunite sitovy adaptér do zasuvky a v pripadé potreby jej zapnéte.

Zapnéte hlavni vypina¢ nachazejici se na zadni strané zafizeni.

Jednotka se pfi prvnim zapojeni k elektrické siti nachazi v pohotovostnim rezimu. Rozsviti
se kontrolka pohotovostniho rezimu.

Stisknutim tlaCitka napajeni jednotku zapnete nebo vypnete.

Chcete-li zafizeni zcela vypnout, vypnéte jej a odpojte napajeci kabel ze sitové zasuvky.

Automaticky pohotovostni rezim

Pfi prehravani zvukové nahravky z pfipojeného zafizeni se reproduktor automaticky prepne
do pohotovostniho rezimu, pokud po dobu 10 minut nestisknete Zadné tlagitko nebo pokud po
dobu 10 minut z pfipojeného zafizeni nevychazi zadny zvuk.

Vybér zvukového zdroje
Opakovanym stisknutim tlacitka napajeni vyberte pozadovany zvukovy zdroj.
Kontrolka na reproduktoru zobrazuje zvoleny zvukovy zdroj.

Aux: zelena kontrolka ukazuje, ze je reproduktor v rezimu Aux in.

BT: modra kontrolka ukazuje, Ze je reproduktor v rezimu Bluetooth.
USB: bila kontrolka ukazuje, ze je reproduktor v rezimu USB.

Optical: zluta kontrolka ukazuje, ze je reproduktor v rezimu Opticky.
TWS: fialova kontrolka ukazuje, Ze je reproduktor sparovan stereofonné.

Efekt ekvalizéru (EQ)

Vyberte pfeddefinované zvukové rezimy, které odpovidaji vaSemu videu nebo hudbé.
Opakovanym stisknutim tlacitka EQ vyberte pfednastavené efekty ekvalizéru podle svého
vybéru.

Flat-->music-->news-->movies.

Movie: doporuceno ke sledovani filma

Music: doporuéeno k poslechu hudby

News: doporuceno k poslechu zprav nebo k zvySeni hlasitosti hlast ve filmech
Flat: normalni rezim

Nastaveni hlasitosti
Stisknutim tlacitka Vol+/Vol- (Volume) zvySite nebo snizite hlasitost.
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Funkce s Bluetooth
Pres Bluetooth pripojte reproduktor k zafizeni Bluetooth a muzete poslouchat zvukové
soubory ulozené v zafizeni nebo je streamovat pres reproduktor.

*  Aby Bluetooth spravné fungovalo, potfebujete zafizeni Bluetooth, které podporuje profil
Bluetooth A2DP, AVRCP a Bluetooth verze 4.2 + EDR.

*  Maximalni provozni vzdalenost mezi reproduktorem a zafizenim Bluetooth je pfiblizné
10 metrd.

1. Opakovanym stisknutim tlacitka napajeni pfepnete reproduktor do rezimu Bluetooth.
=>» Béhem parovani blika kontrolka BT.

2. 'V zafizeni Bluetooth vyberte nastaveni Bluetooth, vyhledejte a vyberte DS702, ¢imz
zahajite pfipojeni (postup aktivace Bluetooth naleznete v uzivatelské prirucce k zafizeni
Bluetooth).
=>» Béhem pfipojeni blika kontrolka BT.

3. Pockejte, az uslySite zvuk z reproduktoru.
= Po uspésném pfipojeni se LED kontrolka BT rozsviti modfe (sviti bez pferuseni).

4. \Vyberte a prehravejte zvukové soubory nebo hudbu v zafizeni Bluetooth.

» Pokud béhem prehravani pfijde hovor, hudba se pozastavi. Pfehravani se obnovi po
skonc&eni hovoru.

+ Pokud vase zafizeni Bluetooth pracuje s profilem AVRCP, muzete stisknutim A/v
preskocCit skladbu nebo stisknutim > na dalkovém ovladani pozastavit/obnovit
prehravani.

5. Chcete-li funkci Bluetooth ukongit, vyberte jiny zdroj.

* Po navratu do rezimu Bluetooth zlistane pfipojeni Bluetooth aktivni.

Poznamka:

«  Zivy pfenos hudby muze byt prerusen piekazkami mezi zafizenim a reproduktorem, jako
je zed, kovovy kryt zafizeni nebo jina blizka zafizeni pracujici na stejné frekvenci.

*  Chcete-li reproduktor pfipoijit k jinému zafizeni Bluetooth, stisknutim a podrzenim tlaCitka
> odpoijte jiz pfipojené zafizeni Bluetooth.

Funkce s OPTICKYM vstupem

+ Ujistéte se, zZe je jednotka pfipojena k televizoru nebo zvukovému zafizeni.

*  Neékolikrat stisknéte tlacitko napajeni na jednotce, abyste prepnuli do Optického rezimu -
kontrolka LED se rozsviti zluté.

* Nastavte funkce prehravani pfimo na zvukovém zafizeni.

»  Stisknutim tlacitek VOL +/- nastavte hlasitost na pozadovanou uroven.

Poznamka:

Pokud v OPTICKEM reZimu nevychazi z jednotky Zadny zvukovy vystup a kontrolka stavu
blika, je pravdépodobné nutné aktivovat vystup PCM nebo Dolby Digital Signal na zdrojovém
zafizeni (televizor, DVD nebo Blu-ray pfehravac).
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Funkce s rezimem Aux-in

»  Stisknutim tladitka napajeni zapnéte reproduktor.

* Zapojte kabel Aux-in do zasuvky Aux-in, zafizeni se automaticky pfepne do rezimu
AUX IN a kontrolka LED se rozsviti zelené.

* Nastavte funkce prehravani pfimo na zvukovém zafizeni.

+  Stisknutim tlacitek VOL+/VOL- nastavte hlasitost na pozadovanou urover.

Rezim prehravani USB

Prehravani hudby pies USB

Toto zafizeni bylo navrzeno s nejnoveéjSimi technickymi inovacemi v oblasti USB. Vzhledem
k Sirokému vybéru UloZznych zafizeni USB dostupnych na trhu vSak nemuzeme zarudit
kompatibilitu se vSemi zafizenimi. Z tohoto dlivodu muize byt ve vyjimeénych pfipadech
obtizné vratit se k pfedchozi skladbé ze zafizeni USB. Nejedna se o poruchu zafizeni.

»  Zapojte kabel USB do zasuvky USB, automaticky se pfepne do rezimu USB a kontrolka
LED se rozsviti bile.

*  Prehravani se spusti automaticky po nékolika vtefinach.

»  Stisknutim tlaCitka > spustite pfehravani. Stisknutim tlaCitka A nebo Vv prejdete na
predchozi nebo na dalsi skladbu. Chcete-li pfehravani pozastavit nebo obnovit, stisknéte
znovu tlacitko >.

Poznamka:

*  Vzdy pfipojujte pamét'ovou jednotku USB pfimo k portu USB, aby nedoslo k poruse.
*  Port USB neni uréen pro nabijeni externich zafizeni.

+  Dulezité upozornéni: pred vyjmutim pamét'ové jednotky USB zméiite rezim zafizeni.

Rezim parovani

Parovani umoznuje sparovat dva identické reproduktory DS702 jako stereofonni par.

Rezim parovani aktivujete stisknutim tlacitka TWS na obou reproduktorech. Oba reproduktory
se pak navzajem vyhledaji a propoji se. Opétovnym stisknutim a podrzenim tlacitka parovani
ukongite.
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Upozornéni tykajici se baterii
Tento vyrobek obsahuje jednu nebo vice baterii.

Pouzivejte baterie spravnym zplsobem, aby nedo$lo ke zranéni nebo poZaru, ktery
mUzZe byt zpUsoben vytecenim, prehiatim, explozi, erozi nebo jinym poskozenim.

Nové a pouzité baterie skladujte a uchovavejte mimo dosah déti nebo zranitelnych osob.
Nelze-li pfihradku na baterie spravné zavfit, prestarite vyrobek pouzivat.

Pokud se kapalina z alkalické baterie dostane do kontaktu s pokozkou a/nebo o€ima,
okamzité je oplachnéte Cistou vodou a vyhledejte l1ékare.

Pokud dojde k uniku tekutiny z alkalické baterie, otfete tekutinu hadfikem a vyménte
baterii za novou.

Baterii (baterie) nepolykejte. Spolknuti baterie miZze mit za nasledek vazné vnitini
popaleniny jiz do 2 hodin a zpusobit smrt. Pokud dojde ke spolknuti baterii, okamzité&
kontaktujte toxikologické stfedisko a vyhledejte Iékafskou pomoc.

Pouzivejte AA Ni-MH, alkalické nebo lithiové baterie.

Tyto baterie nenabijejte. Pfi nabijeni nedobijecich baterii se uvolfiuji plyny a/nebo teplo,
které mohou zpUsobit vybuch a/nebo poZzar.

Nepouzivejte soucasné rlizné typy baterii, ani nové a staré baterie soucasné.

Vlozte baterie podle spravné polarity (+ a -).

Nedavejte do kontaktu stejné pdly baterii.

Vybité baterie okamzité vyjméte. Pfi nespravné vyméné nebo v pfipadé, Zze se zafizeni
del$i dobu nepouziva, hrozi nebezpedi vybuchu baterie.

Vyménte baterii za stejny nebo ekvivalentni model.

Baterie (nebo ¢lanky nebo akumulator) by nemély byt vystaveny nadmérnému teplu, jako
je slunecni zareni, ohen atd.

Nezahfivejte baterie a nevhazujte je do ohné nebo vody.

Nevyjimejte baterie kovovou pinzetou ani nepouzivejte kovové pfedméty, jako je hrot
pera nebo klesté. Zabrante deformaci, rozdrceni a prorazeni baterii.

Baterie nerozebirejte.

Konce baterii zakryjte paskou, aby nedoslo k vybuchu a horeni pfi jejich likvidaci.

P¥i likvidaci baterii davejte pozor na zivotni prostredi

Baterie nevyhazujte do bézného domovniho odpadu.

PFi likvidaci baterii dodrzujte mistni pfedpisy pro likvidaci.

/™. VAROVANI BATERIE

UCHOVAVEJTE MIMO DOSAH DETI

Baterii nepolykejte, hrozi nebezpeci chemického
popaleni. Pfi spolknuti jiz za 2 hodiny muze knofli-
kova baterie zpUsobit vazné vnitfni popaleniny, které
mohou byt smrtelné. Pokud existuje podezfeni na
spolknuti baterie nebo vniknuti do jakékoli ¢asti téla,
okamzité vyhledejte |ékafskou pomoc.
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Nebezpeci pozaru nebo vybuchu pfi vyméné baterii za nespravné typy.
Vhozeni baterie do ohné nebo vlozeni do horké trouby nebo mechanické roziezani
¢i rozdrceni baterie maze vést k vybuchu.
Nechate-li baterii v prostfedi s extrémné vysokou teplotou, mize dojit k vybuchu
nebo uniku hoflavé kapaliny nebo plynu.
Je-li baterie vystavena extrémné nizkému tlaku vzduchu, mize dojit k vybuchu nebo Uniku
hoflavé kapaliny nebo plynu.
Maximalni teplota okoli, pfi které Ize vyrobek pouzivat, je 35 °C.

Technické vlastnosti zarizeni

Typ Vlastnosti Typ Vlastnosti

Reperuktor 4" (6Q20W) X 2 Nazev parovani DS702

s plnym rozsahem Bluetooth

Tweeter 1,5" (8QQ10W) x 2 Verze Bluetooth | 5,2

Spickovy vykon | 120 W f’eZd’ato"a 2 402 - 2 480 MHz
rekvence

RMS vykon 40 W Prenosova 10m
vzdalenost

Spotieba energie | 0,6 W EIRP <3 dbm

PFikon 100-230 v,50/60 Hz

Frekvence Bluetooth, Aux-in,

reproduktoru 20 Hz - 20 000 Hz Vstup Opticky, USB

Pomér S/B >70dB Vystup NA

. Y 135(D) x 215(H) x
0,
Zkresleni <1% Rozméry 960(V) mm

V prostiedi s elektrostatickymi vyboji hrozi vypnuti zarizeni. Uzivatel musi v takovém
pripadé dobit baterii a resetovat zarizeni.
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Ochrana zivotniho prostredi

I3 &5

Vas vyrobek byl navrzen a vyroben z vysoce kvalitnich materialt a soucéasti,
které Ize recyklovat a znovu pouzit.
Je tfeba vénovat pozornost ekologickym aspektim likvidace baterii.

Pokud je na vyrobku uveden tento symbol pfeskrtnuté popelnice, znamena
to, ze se na vyrobek vztahuje evropska smérnice 2002/96/ES. Informujte
se 0 mistnim zpUsobu tfidéni sbéru elektrickych a elektronickych zafizeni.
Jednejte v souladu s mistnimi pfedpisy a nevyhazujte staré vyrobky do
domovniho odpadu. Zajisténim likvidace tohoto vyrobku rovnéz pomdzete
predchazet potencialnim negativnim dopadim na Zivotni prostfedi a lidské
zdravi.

Dalsi informace

Nevydava-li zafizeni po uréitou dobu zvuk, pfejde automaticky z ddvodu Uspory energie
do usporného rezimu. Poté jej Ize znovu zapnout pomoci tlagitka napajeni.

Dojde-li k pfichozimu hovoru a systém DS702 je pravé pfipojen k vaSemu mobilnimu
telefonu za ucelem piehravani hudby, hudba se pfi pfijmuti hovoru okamzité pozastavi a
prehravani bude pokraCovat po skonceni hovoru (v zavislosti na typu mobilniho telefonu
muZze nékdy pfehravani zlstat pozastavené po ukonceni hovoru).

Slovo Bluetooth®, znacka a logo jsou registrované ochranné znamky vlastnéné
spoleCnosti Bluetooth SIG, Inc. a jakékoli pouziti téchto znafek spole€nosti Bigben
Interactive podléha licenci. Ostatni ochranné znamky a obchodni nazvy patfi jejich
pfislusnym vlastnikim.

THOMSON je ochranna znamka spolec¢nosti Talisman Brands, Inc. pouzivana na zakladé
licence spole¢nosti Bigben Interactive.

Tento vyrobek byl vyroben Bigben Interactive, ktera rovnéz nese odpovédnost za jeho
prode;j.

THOMSON a logo THOMSON jsou ochranné znamky pouzivané na zakladé licence
spole¢nosti Bigben Interactive. Dal$i informace naleznete na: www.thomson-brand.com.
Veskeré ostatni vyrobky, sluzby, nazvy spolecnosti, ochranné znamky, obchodni nazvy,
nazvy vyrobku a loga zde uvedené jsou majetkem pfislusnych vlastniku.
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Zaruka

Spole¢nost Bigben na tento vyrobek poskytuje 2letou zaruku pocinajici datem nakupu s
vyjimkou zemi Evropského hospodaiského prostoru, které nabizeji delSi zarucni dobu.
Pro pfipadné reklamace doporuCujeme uschovat uctenku. Zaruka se vztahuje na poruchy
vyplyvajici z vadného materialu, chybéjiciho prvku nebo vyrobni vady. V takovém pfipadé
kontaktujte nasi technickou podporu. V pfipadé jakéhokoli problému s vadnym vyrobkem
se obratte na své nakupni misto a pfedlozte UCtenku. Zaruka se nevztahuje na problémy
zplUsobené nespravnym pouzivanim.

Podpora
https://www.bigbeninteractive.com/support/
support@bigben.fr

Viyrobeno v Ciné

Vyrobce BIGBEN INTERACTIVE SA
396, Rue de la Voyette

CRT2 - FRETIN

CS 90414

59814 Lesquin Cedex - Francie
www.bigben.eu

ZANESTE ZANESTE DO
DO PRODEJNY SBERNEHO DVORU

@RCEX &

Tento vyrobek je
recyklovatelny

Fabricant : Bigben Interactive FRANCE

396, Rue de la Voyette, C.R.T. 2, Fretin,

CS90414 - 59814 Lesquin Cedex, France

Vertrieben von Bigben Interactive DEUTSCHLAND GmbH
Walter Gropius Str. 28, 50126 Bergheim, Deutschland
Distribué par Bigben Interactive Belgium s.a./n.v.
Boulevard d'Angleterre 2/ Bte 4

1420 Braine U'Alleud

Gedistribueerd door Bigben Interactive NEDERLAND b.v.

's-Gravelandseweg 80, 1217 EW Hilversum, Nederland
Distribuido por Lineas Omenex Metronic S.L.

Pol. Ind. Can Salvatella - Avda. Arraona b4-56

08210 Barbera del Vallés (BCN) - Espaiia

Distribuito da Metronic Italia s.r.l

via Marconi 31, 20071 Vermezzo con Zelo (M), ltalia

FABRIQUE EN CHINE / MADE IN CHINA

HOTLINE
FRANCE, du lundi au vendredi (sauf jours férigs) :
9h00-18h00 ou support@bigben.fr

DEUTSCHLAND, Montag bis Freitag von
09:00 bis 18:00 Uhr (auBer an Feiertagen)
Tel.: 02271-9047997
Mail: support@bigben-interactive.de
BELGIQUE, customerservice@bighen-interactive.be
NEDERLAND, customerservice@bigben-interactive.nl
ESPANA, soporte@metronic.com
Tel.: 9371326 25
ITALIA, tecnico@metronic.com
Tel. : 0294 94 36 91
www.bigben.eu
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